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Dans ce guide et/ou sur la machine, les symboles suivants sont utilisés :

@ AVERTISSEMENT - pour réduire le risque de blessure, l'utilisateur doit lire
attentivement les instructions

Conformément aux normes de sécurité essentielles applicables des directives
européennes

& Indique un risque de blessure, de perte de vie ou d'endommagement de l'outil en
cas de non-respect des instructions de ce guide

‘@ Toujours porter des lunettes de protection

Toujours porter un masque de protection

Portez une protection auditive.

[ ) Ce produit est recyclable. S’il n’est plus utilisable, veuillez le déposer dans un
&‘ centre de recyclage de déchets..

@/: Marquage de conformité ukrainien
CONTENU

AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX RELATIFS AUX OUTILS ELECTRIQUES
UTILISATION PREVUE
DESCRIPTION

DONNEES TECHNIQUES
INSTRUCTIONS D’UTILISATION
PREPARATION ET UTILISATION
NETTOYAGE ET ENTRETIEN
RECYCLAGE ET MISE AU REBUT
GARANTIE

DEPANNAGE

DECLARATION DE CONFORMITE CE

1. AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L’OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les illustrations
& et les spécifications fournis avec cet outil électrique. Ne pas suivre les instructions
énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie et/ou une blessure
sérieuse.
Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s'y reporter
ultérieurement. Le terme "outil électrique" dans les avertissements fait référence a votre outil
électrique alimenté par le secteur (avec cordon d'alimentation) ou votre outil électrique fonctionnant
sur batterie (sans cordon d'alimentation).
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1)2) Sécurité électrique

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou sombres sont
propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive, par exemple en présence
de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les outils électriques produisent des étincelles
qui peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

c) Maintenir les enfants et les personnes présentes i U'écart pendant Uutilisation de Uoutil
électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le controle de Uoutil.

2) Sécurité électrique

a) Ilfaut que les fiches de Uoutil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais modifier la fiche de
quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs avec des outils électriques a
branchement de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent le risque de choc
électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées i la terre telles que les tuyaux, les
radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc électrique si votre
corps est relié a la terre.

c) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou i des conditions humides. La pénétration d‘eau
a lintérieur d’un outil électrique augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou débrancher Uoutil
électrique. Maintenir le cordon a lécart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou des
parties en mouvement. Des cordons endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc
électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil électrique a Uextérieur, utiliser un prolongateur adapté i Uutilisation
extérieure. L'utilisation d’un cordon adapté a lutilisation extérieure réduit le risque de choc
électrique.

f) Si l'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable, utiliser une
alimentation protégée par un dispositif & courant différentiel résiduel (RCD). L'usage d'un RCD
réduit le risque de choc électrique.

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de bon sens dans votre
utilisation de Uoutil électrique. Ne pas utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou
sous emprise de drogues, de l'alcool ou de médicaments. Un moment d’inattention en cours
d’utilisation d’un outil électrique peut entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une protection pour les yeux.
Les équipements de protection individuelle tels que les masques contre les poussiéres, les
chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou les protections auditives utilisés pour les
conditions appropriées réduisent les blessures.

c) Eviter tout démarrage intempestif. S’assurer que linterrupteur est en position arrét avant de
brancher UPoutil au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les
outils électriques en ayant le doigt sur Uinterrupteur ou brancher des outils électriques dont
Uinterrupteur est en position marche est source d’accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre Uoutil électrique en marche. Une clé laissée fixée sur
une partie tournante de Uoutil électrique peut donner lieu a des blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout moment. Cela permet un
meilleur contréle de Uoutil électrique dans des situations inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de bijoux. Garder les
cheveux et les vétements a distance des parties en mouvement. Des vétements amples, des
bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour Uextraction et la
récupération des poussiéres, s’assurer qu’ils sont connectés et correctement utilisés. Utiliser
des collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus aux poussiéres.
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h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de l'outil sous prétexte que vous avez

U'habitude de l'utiliser. Une fraction de seconde d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4) Utilisation et entretien de loutil électrique

a)

b)

Ne pas forcer loutil électrique. Utiliser Loutil électrique adapté a votre application. Loutil
électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus slre au régime pour lequel il a été
construit.

Ne pas utiliser Uoutil électrique si Uinterrupteur ne permet pas de passer de U'état de marche a
arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre commandé par Uinterrupteur est
dangereux et il faut le réparer.

Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de batteries, s'il est
amovible, avant tout réglage, changement d’accessoires ou avant de ranger Uoutil électrique. De
telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de loutil
électrique.

Conserver les outils électriques a Uarrét hors de la portée des enfants et ne pas permettre i des
personnes ne connaissant pas loutil électrique ou les présentes instructions de le faire
fonctionner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains d’utilisateurs novices.
Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu’il n’y a pas de
mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces cassées ou toute autre
condition pouvant affecter le fonctionnement de Uoutil électrique. En cas de dommages, faire
réparer loutil électrique avant de Uutiliser. De nombreux accidents sont dus & des outils
électriques mal entretenus.

Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a couper
correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont moins susceptibles de
bloquer et sont plus faciles a controler.

Utiliser Loutil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces instructions, en
tenant compte des conditions de travail et du travail a réaliser. L'utilisation de Uoutil électrique
pour des opérations différentes de celles prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres et dépourvues
d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension glissantes rendent impossibles
la manipulation et le contréle en toute sécurité de  'outil dans les situations inattendues.

5) Maintenance et Entretien

a)

Faire entretenir Uoutil électrique par un réparateur qualifié utilisant uniquement des piéces de
rechange identiques. Cela assure le maintien de la sécurité de Uoutil électrique.

Instructions de sécurité relatives aux tourets a meuler

a)

Ne pas utiliser un accessoire endommagé. Avant chaque utilisation, examiner l'accessoire (les
disques abrasifs, par exemple) pour détecter les éclats et les fissures. Aprés l'examen et
linstallation d'un accessoire, s'éloigner de son plan de rotation et faire fonctionner Uoutil
électrique a vitesse & vide maximale pendant une minute. En principe, les accessoires
endommageés se dispersent pendant cette période d'essai .

La vitesse assignée de l'acc ire doit étre au moins égale a la vitesse maximale indiquée sur
Loutil électrique. Les accessoires dont la vitesse est supérieure 3 leur vitesse assignée peuvent se
rompre et se détacher.

Ne jamais meuler sur les c6tés d'une meule. Le meulage sur le c6té peut provoquer la rupture ou le
détachement de la meule.

N’utilisez que des accessoires (meules etc.) dont la vitesse nominale est supérieure a la vitesse de
ralenti du touret. N’utilisez que des meules recommandées par le fabricant et dont la vitesse
indiquée est supérieure ou égale a la vitesse indiquée sur la plaque signalétique de Uoutil.

La machine doit étre assemblée a un endroit approprié. Celle-ci est munie de quatre trous (9)
permettant de la fixer sur un support ferme et solide au moyen de vis de 6 mm




Avant de démarrer le touret a meuler pour la premiére fois, vérifiez 'état des meules au moyen d’un
test sonore. Une meule en parfait état est censée produire un son clair lorsqu’on la frappe
délicatement avec un maillet en plastique (ou avec un morceau de bois). Les disques de meulage
neufs doivent également étre vérifiés au préalable.

Réglez le pare-étincelles frequemment pour compenser Lusure de la meule. Maintenez une
distance entre le pare-étincelles et la meule aussi minime que possible, ne dépassant pas 2 mm.
Dans le cas ol une distance de 2 mm de la meule au support d’outil et au pare-étincelles n’est plus
possible en raison de Uusure de la meule, celle-ci doit étre remplacée.

Utilisez toujours les dispositifs de sécurité et le capot de protection fixés sur ou fournis avec cet
outil. Le capot de protection et les dispositifs de sécurité doivent étre fixés parfaitement sur Uoutil
de maniére a assurer un niveau de sécurité optimal. Les dispositifs de sécurité servent a protéger
lutilisateur contre les fragments de piéces et contre un éventuel contact accidentel avec les
disques de meulage.

Le support d’outil doit é&tre monté de maniére a ce que linterstice entre la meule et le support
d’outil soit de 2 mm maximum.

Pour une utilisation sécurisée, manipulez et rangez les meules et brosses abrasives dans un endroit
sec, hors de portée des enfants.

Toujours utiliser l'outil avec des accessoires sur les deux broches afin de limiter le risque de contact
avec la broche rotative.

2. UTILISATION PREVUE

Le produit est destiné a la rectific tion de métaux sans utiliser d’eau. Cette machine est utilisée pour
polir les outils de coupe ; les fers a rabot, le burin, les gouges, les outils de tournage, les forets, etc. Ce
produit n’est pas destiné a un usage commercial et ne doit pas étre utilisé pour les roues métalliques
brossées.

Les réglementations de prévention des accidents généralement reconnues et les consignes de
sécurité jointes doivent étre respectées. Effectuer uniquement les travaux décrits dans ces consignes
d’utilisation. Toute autre utilisation est incorrecte. Le fabricant n’assumera pas la responsabilité des
dommages résultant d’une telle utilisation.

3. DESCRIPTION

1. Protection de roue

2. Protection oculaire x2

3. Jeux de montage de protection oculaire x4
4. Roue de meule

5. Support d’outil x2

6. Jeux de montage d’appui-outils x2
7.Commutateur

8.Base

9.Trou de montage de la base

10. Support de protection oculaire x2

4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

NO MODELE DG3215M

TENSION NOMINALE 230 V ~ 50 Hz
PUISSANCE ABSORBEE NOMINALE 105W S1; 150W S6 40%
\VITESSE NOMINALE A VIDE 2980/min

TAILLE DE LA MEULE @ 150 x 16 x @ 12.7mm
GRAIN DE ROUE GROSSIER 36

GRAIN DE ROUE MOYEN #60

POIDS 5.3kg

FR
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DECLARATION DES VALEURS D’EMISSIONS SONORES CONFORMEMENT AUX NORMES EN 62841-1 ET EN
62841-3-4

NIVEAU DE PRESSION ACOUSTIQUE PONDERE A LpA:82.7dB (A)
NIVEAU DE PUISSANCE ACOUSTIQUE PONDERE A LwA : 95,7dB (A)
INCERTITUDE k:3dB (A)

& AVERTISSEMENT

- Laoulesvaleurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d'émission sonore ont
été mesurées conformément a une méthode d'essai normalisée et peuvent étre utilisées pour
comparer des outils;

- La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées d'émission sonore
peuvent aussi étre utilisées dans une évaluation préliminaire de 'exposition.

Mise en garde:

- L’émission de vibration et 'émission sonore pendant l'utilisation de l'outil électrique peuvent étre
différentes des valeurs déclarées selon les fagons d'utiliser l'outil, en particulier le type de piéce a
usiner; et

- Ilest nécessaire d'identifier les mesures de sécurité destinées a protéger l'opérateur qui sont basées
sur une estimation de l'exposition dans les conditions réelles d'utilisation (en prenant en compte
toutes les parties du cycle de manceuvres, telles que les moments ot l'outil est hors tension et ot il
fonctionne 3 vide, en plus du temps d'actionnement de la manette).

- Porter des protections auditives.

& AVERTISSEMENT :

- Lamachine doit étre montée a un endroit ou elle peut se tenir fermement, par exemple sur un établi,
ou elle doit étre boulonnée a un support solide.

- Tous les capots et dispositifs de sécurité doivent étre correctement installés avant la mise en
marche de la machine.

- Laroue de meule doit pouvoir tourner librement.

- Avant d’actionner linterrupteur MARCHE/arrét, s’assurer que la roue est correctement montée et
que les piéces mobiles de la machine fonctionnent sans a-coups.

- Avant de brancher la machine a l'alimentation, assurez-vous que les données figurant sur la plaque
signalétique sont les mémes que celles de votre secteur.

- Utiliser uniquement un diamétre de meule conforme aux repéres figurant sur Uétiquette
signalétique et aux informations relatives au diamétre d’alésage de la meule.

Facteur de charge:

Un facteur de charge de S6 40 % (utilisation temporaire) signifie que vous pouvez faire fonctionner le
moteur en continu & son niveau de puissance nominal (150W) pendant une durée n’excédant pas la
durée indiquée sur Uétiquette des spécifications (période ON de 4 minutes).

Sivous ne respectez pas cette limite de temps, le moteur surchauffera. Pendant la période d’arrét (OFF),
le moteur refroidira & nouveau jusqu’a sa température de démarrage.

-Si cette limite de temps n’est pas respectée, le moteur surchauffera. Pendant Uarrét, le moteur
refroidira a nouveau a sa température de démarrage.

5.INSTRUCTIONS D’UTILISATION

> ne pas utiliser de roues endommagées ou déformées.

> nejamais enrouler le cable d'alimentation sur le banc de la machine.

> la machine doit étre utilisée uniquement pour l'usage prescrit.

> porter des vétements de protection. Porter une protection compléte du visage, des lunettes de
protection ou des lunettes de sécurité, conformément a la tdche & accomplir. Le cas échéant, portez



un masque anti-poussiére, un casque antibruit, des gants de protection ou des tabliers spéciaux qui
vous protégeront contre les particules de meule ou de matériaux.

> Protégez vos yeux contre les corps étrangers qui s'envolent pendant certaines utilisations.

> des masques anti-poussiére ou respiratoires doivent étre utilisés pour filtrer les particules générées
par l'utilisation.

> la perte auditive peut étre causée par l'exposition a un bruit de haute intensité.

> toujours porter un masque anti-poussiére et des lunettes de sécurité.

> le contact ou la respiration avec de la poussiére nocive/toxique produite par le meulage de métal qui
est fini avec de la peinture au plomb peut étre dangereux pour l'utilisateur et les personnes
environnantes.

> cet outil électrique ne doit pas étre utilisé pour le meulage a l'eau. Utiliser uniquement pour le

meulage a sec. Le liquide de refroidissement peut affaiblir la force de collage de la roue et la faire

tomber en panne.

ce le touret a meuler ne doit étre utilisé que fixé. Fixez-le a une surface solide et réguliére.

n'utilisez pas d'accessoires qui n'ont pas été spécialement congus et recommandés par le fabricant

pour cet outil électrique. Le simple fait qu'un accessoire peut étre connecté a votre outil électrique

ne garantit pas qu'il peut étre utilisé en toute sécurité.

> utiliser uniquement des disques de meulage dont le diamétre, l'épaisseur et l'utilisation prévue sont
conformes aux exigences de cet outil électrique. Les disques de meulage de taille incorrecte peuvent
ne pas étre suffisamment blindés ou contrélables. L'utilisation de disques de meulage inadaptés
peut entrainer un danger pour l'utilisateur ou endommager l'outil électrique.

> ne touchez jamais les disques de meulage en rotation ! S'assurer que les disques de meulage sont
complétement immobilisés aprés leur mise hors tension avant des toucher.

> aprés avoir vérifié l'accessoire et l'avoir fixé, assurez-vous que vous et les autres personnes a
proximité sont l'écart de la zone de 'accessoire rotatif et laissez 'appareil fonctionner a la vitesse
maximale pendant une minute. La plupart des outils endommagés se briseront au cours de cette
période d'essai.

> Assurez-vous que les personnes se trouvent a une distance de sécurité de votre zone de travail.
Toute personne entrant dans la zone de travail doit porter des vétements de protection individuelle.
Les piéces peuvent se casser ou des étincelles peuvent s'échapper et provoquer des blessures a
U'extérieur de la zone de travail directe.

> Positionnez le cable d'alimentation a Uécart de l'outil de rotation. Si vous perdez le controle de
l'appareil, le cable d'alimentation peut étre sectionné ou emmélé et vos mains ou vos bras risquent
de se coincer dans l'accessoire de rotation.

> ne laissez pas l'outil motorisé en marche lorsque vous ne l'utilisez pas. Vos vétements peuvent
s'emmeéler lorsqu'ils entrent en contact avec 'accessoire en rotation, ce qui peut mener Uaccessoire
a percer dans votre corps.

> Nettoyez réguliérement les bouches d’air de l'outil électrique. Le ventilateur du moteur aspire la
poussiére dans le boitier et ['accumulation importante de poussiére métallique peut entrainer des
risques électriques.

> ne pas utiliser l'outil électrique a proximité de matériaux inflammables. Des étincelles peuvent
provoquer l'inflammation de ces matériaux.

> ne pas utiliser d'outils nécessitant des liquides de refroidissement. L'utilisation d'eau ou d'autres
liquides de refroidissement peut entrainer une électrocution.

vV Vv

Comme pour tous les outils électriques, l'utilisation de cette machine présente des risques potentiels.

Il est donc essentiel de lire, de comprendre et d'appliquer toutes les consignes de sécurité. Se
familiariser a nouveau avec les régles de sécurité spécifiques a chaque étape de l'opération suivante.
Le non-respect de cette consigne peut entrainer des dommages graves et/ou des blessures
corporelles et annuler votre garantie. Débranchez l'appareil de l'alimentation secteur avant
d'effectuer des réglages ou de changer de roue. S'assurer que tous les colliers, vis et écrous sont bien
fixés et que la roue est en bon état et correctement montée.

- Avant chaque utilisation, vérifier que les meules abrasives ne sont pas endommagées ou fissurées.

FR
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- Avant de mettre en service le touret a meuler pour la premiére fois, vérifier les meules abrasives avec
un test sonore. Les meules abrasives sans défaut font un bruit clair lorsqu'elles sont frappées
doucement avec un marteau en plastique (ou un morceau de bois). Si de nouveaux disques de meulage
sont montés, vérifiez-les également au préalable.

- L'équipement doit étre installé & un endroit ol il peut étre solidement fixé

- Tous les capots et dispositifs de sécurité doivent étre correctement installés avant la mise sous
tension de l'équipement.La roue doit pouvoir tourner librement.

- Avantd'appuyer sur l'interrupteur MARCHE/ARRET, vérifier que la roue est correctement montée. Les
piéces mobiles doivent fonctionner sans a-coups.

- Avantde brancher 'appareil a l'alimentation, assurez-vous que les données de la plaque signalétique
sont identiques a celles du secteur.

- Connecter la machine a une prise de contact de protection correctement installée. Débranchez la
fiche d'alimentation avant d'effectuer toute opération d'entretien, de réinitialisation ou de montage
sur l'appareil ! Placez toutes les piéces fournies sur une surface plane. Regroupement de piéces
égales.

Remarque : Si composé avec un boulon (téte ronde / ou hexagonale), des écrous hexagonaux et des
rondelles sont soutenus, la rondelle doit é&tre montée sous l'écrou. Insérez les vis de l'extérieur vers
l'intérieur. Fixer les connexions avec des écrous a l'intérieur.

Remarque : Serrer les écrous et les boulons pendant le montage uniquement dans la mesure ot ils ne
peuvent pas tomber. Si vous serrez les écrous et les boulons avant l'assemblage final, l'assemblage
final ne peut pas étre effectué.

Montage/Remplacement des protections oculaires (Montage. 1)
Utiliser le kit de montage de protection des yeux x4 (3) pour fixer le support de protection des yeux
(10) sur chacune des deux fentes de la protection de roue (1).
La distance entre la meule (4) et le support de protection des yeux (10) est réglable par les fentes du
support.
Régler frequemment le support de montage de maniére a compenser l'usure de la roue, maintenir
la distance entre le support de protection de l'ceil et la roue aussi petite que possible et dans tous
les cas pas supérieure a 2mm.
Répétez les étapes de 'autre coté.
Pour retirer les protections oculaires, suivez l'ordre inverse.

Montage du support d'outil (Montage. 2)
Le support d'outil (5) doit étre assemblé de maniére a ce que l'espace entre la meule (4) et le support
d'outil soit de maximum 2mm.
Le support d'outil (5) doit &tre fixé des deux cotés de la meule avant utilisation. Utiliser les jeux de
montage de support d'outil (6) pour fixer.
Maintenir le support d'outil (5) contre le rail de la protection de roue.
Utiliser la vis des jeux de montage du support d'outil (6) a travers la fente du rail et le support d'outil
réglable.
Placez la rondelle a dents et la rondelle a l'extrémité de la vis de l'autre coté.
Fixer la vis avec le bouton.
Répétez les étapes de l'autre coté
Remarques : Le plan de la surface de support de l'outil doit toujours étre ajusté pour que l'angle entre
le support de l'outil et la tangente de l'accessoire soit toujours supérieur a 85°

6. PREPARATION ET UTILISATION

Portez toujours une protection oculaire.

Portez une protection auditive.

Portez toujours un masque facial ou antipoussiére si le travail effectué génére des poussiéres.
Portez un couvre-chef protecteur pour maintenir les cheveux longs.

Portez des équipements de protection individuelle appropriés si nécessaire.



& AVERTISSEMENT ! N’utilisez pas appareil avant de Pavoir installé correctement sur un établi. FR
- Loutil doit étre installé dans un endroit ol il peut tenir solidement, par exemple sur un établi, sinon

il doit étre boulonné sur un support solide.

Avant de brancher la machine, vérifiez que les spécifications indiquées sur sa plaque signalétique

sont identiques a celles des prises de votre domicile.

Tous les capots et dispositifs de sécurité doivent étre correctement installés avant la mise en

marche de Uoutil.

Avant d’actionner linterrupteur marche/arrét, vérifiez que la meule est correctement installée et

que les piéces mobiles de Uoutil peuvent bouger librement.

Laissez a la meule le temps d’atteindre sa vitesse maximale avant de Uutiliser.

Montage du touret & meuler (Préparation. 1)

- La machine doit étre montée fermement sur un emplacement adapté. Quatre trous (9) sont
disponibles pour la fixation par des vis ® 6mm sur une base ferme et solide, par exemple sur un établi
ou un support de machine.

- Assurez-vous que la connexion secteur n'est pas située a plus de 100 a 150cm du lieu de fixation.

- La machine doit étre facilement accessible depuis l'avant.

Connexion a l'alimentation

Connexion a l'alimentation, au cablage, a la fixation, au type de prise femelle et aux exigences de mise
alaterre.

- La tension de la machine est de 230~50Hz. Branchez la fiche sur une prise électrique appropriée

- Brancher la fiche dans une prise adaptée.

- Branchez la fiche dans une prise électrique appropriée.

& AVERTISSEMENT ! Vérifier la tension! La tension doit étre conforme aux informations figurant
sur 'étiquette de valeur nominale!

Allumer et éteindre
> pour démarrer la machine en réglant l'interrupteur (7) sur la position «I»
> pour arréter la machine en réglant l'interrupteur (7) sur la position “0”

Polissage des roues (utilisation. 1)
Fixez le touret & meuler sur une surface horizontale et stable avant de l'utiliser. Le positionnement du
touret vers le bord avant de U’établi facilite la manipulation des outils longs. Si possible, laisser de
l'espace sur le c6té gauche de la machine pour faciliter l'accés a la roue. Une autre méthode consiste
a fixer le touret a meuler sur une planche de contreplaqué qui peut ensuite étre fixée a un banc ou une
table pour présenter le touret & meuler dans la position la plus pratique. Avant d'utiliser la roue séche,
s'assurer que le déflecteur d'étincelle (derriére l'écran de protection de l'ceil) est placée aussi prés que
possible de la surface de la roue et que l'écran de protection de l'eeil est dans une position pour éviter
que des étincelles ne s'échappent. Il est conseillé de porter des lunettes de sécurité lors de l'utilisation
d'une machine a meuler.

La roue a sec peut étre utilisée pour le meulage de profils ou pratiquement n'importe quel outil de

coupe ; fers a rabot, burin, gouges, outils de tournage, Forets, etc. L'oxyde d'aluminium coupe

proprement et sans échauffement excessif de la pointe de l'outil. Toutefois, il convient de veiller & ne
pas meuler un outil trop dur ou trop longtemps en cas de surchauffe.

- N'utilisez pas d'accessoire endommagé. Avant chaque utilisation, inspectez l'accessoire, comme les
roues abrasives, pour détecter les éclats et les fissures, et vérifiez que les fils ne sont pas desserrés
ou fissurés.

- Tenir la piéce a travailler avec les deux mains et la soutenir sur le support de la piéce.

- Appuyer la piéce en exer¢ant une pression appropriée contre le disque de meulage.
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7.NETTOYAGE ET ENTRETIEN

& AVERTISSEMENT ! Mettez toujours le produit hors tension, débranchez-le de l'alimentation et
laissez-le refroidir avant d'effectuer des travaux d'inspection, d'entretien et de nettoyage !

& AVERTISSEMENT ! Effectuer les réparations et les travaux d'entretien conformément a ces
instructions. Tous les autres travaux doivent étre effectués par un spécialiste qualifié !

1. Maintenez le produit propre. Retirez les débris aprés chaque utilisation et avant le stockage.

2. Un nettoyage régulier et approprié permet d'assurer la sécurité et de prolonger la durée de vie du
produit.

3. Inspectez le produit avant chaque utilisation pour vérifier qu'il n'y a pas de piéces usées ou
endommageées. Ne l'utilisez pas si vous trouvez des piéces cassées ou usées.

4. Nettoyez le produit avec un chiffon sec. Utilisez une brosse pour les zones difficiles d'accés. Evitez
d'utiliser des solvants lors du nettoyage des piéces en plastique. La plupart des piéces en plastique
sont susceptibles d'étre endommagées par divers types de solvants du commerce et peuvent étre
endommageées par leur utilisation

5. Vérifier l'absence de piéces usées ou endommagées. Remplacez les piéces usées si nécessaire ou
contactez un centre de service agréé pour réparation avant de réutiliser le produit.

6. Tous les roulements de cet outil sont lubrifiés avec une quantité suffisante de lubrifiant haute
qualité pour la durée de vie de l'unité dans des conditions normales de fonctionnement ; par
conséquent, aucune lubrification supplémentaire n'est nécessaire.

Remplacement de la meule (entretien. 1)

Si la meule a été usée de maniére qu'une distance de 2mm au support de la piéce a usiner et aux
déflecteurs d'étincelles ne puisse plus étre réglée, ou que les roues sont endommagées ou
profondément rainurées, la meule doit étre remplacée.

Pour remplacer ou remplacer les meules abrasives, suivez les étapes suivantes :

- Eteignez l'appareil et débranchez-le de l'alimentation secteur.

- Retirer les vis (4c) de la protection de roue (1), puis extraire la protection de roue (1).

- Déposer 'écrou (4b) de la broche & l'aide d'une clé (non fournie). L'écrou de la broche droite a un
filetage a droite ; l'écrou de la broche gauche a un filetage a gauche.

- Extraire la bride extérieure (4a) de la broche.

- Placez la nouvelle roue sur la broche. Une fois fixée, faites tourner la roue de meulage a la main pour
vérifier que la roue se déplace librement et n'entre en contact avec aucune surface.

- Remonter la bride, l'écrou et le couvercle extérieur.

- Allumez la machine et laissez la roue tourner sans charge pendant une minute pour vérifier l'absence
de fissures.

Remplacement du cordon d'alimentation
Si le remplacement du cable d'alimentation est nécessaire, il faut que cela soit réalisé par le fabricant
ou son agent pour éviter un danger.

Transport

1. Retirer la fiche de la prise avant d'effectuer tout réglage, entretien ou entretien”

2. Nettoyez le produit comme décrit ci-dessus.

3. Rangez le produit et ses accessoires dans un endroit sec et a ['abri du gel.

4. Rangez toujours le produit dans un endroit inaccessible aux enfants. La température de stockage
idéale est comprise entre 10 et 30 °C.

5. Nous vous recommandons d'utiliser l'emballage d'origine pour le stockage ou de couvrir le produit
avec un chiffon adapté afin du protéger de la poussiére.



8.RECYCLAGE ET MISE AU REBUT

ATTENTION! Ce produit a été marqué par un symbole relatif & Uélimination des
déchets électriques et électroniques. Cela signifie que ce produit ne doit pas étre
jeté avec les ordures ménagéres mais déposé dans un systéme de collecte qui est
conforme a la Directive Européenne DEEE. Contactez les autorités locales ou votre
revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. Il sera ensuite recyclé ou

démonté afin de réduire Uimpact sur lenvironnement. Les appareils électriques et
électroniques peuvent étre dangereux pour lenvironnement et pour la santé
humaine car ils contiennent des substances dangereuses.

'Q Mise au rebut de U'emballage
Qé L'emballage se compose de carton et de plastiques marqués correspondants qui
peuvent étre recyclés. - Rendre ces matériaux disponibles pour le recyclage

9.GARANTIE

1. Les produits sont congus pour répondre aux normes de qualité les plus strictes en matiére de
bricolage. Et nous offrons une garantie de 5 ans. Cette garantie s'applique a tous les défauts
matériels et de fabrication qui peuvent survenir. Aucune autre réclamation n'est possible, de quelque
nature que ce soit, directe ou indirecte, concernant les personnes et/ou les matériaux.

2. En cas de probléme ou de défaut, vous devez toujours consulter en premier lieu votre revendeur.

Dans la plupartdescas, le revendeur sera en mesure de résoudre le probléme ou de corriger le défaut.

3. Les réparations ou le remplacement de piéces ne prolongent pas la période de garantie initiale.

4. Les défauts qui sont apparus a la suite d'une utilisation ou d'une usure inappropriée ne sont pas
couverts par la garantie. Cela concerne, entre autres, les interrupteurs, les commutateurs de circuit
de protection et les moteurs, en cas d'usure.

5. Votre réclamation de garantie ne peut étre traitée que si:

- Une preuve de la date d'achat peut étre fournie sous la forme d'un ticket ou facture

- Aucune réparation et/ou remplacement n'a été effectué par des tiers

- L'outil n'a pas été soumis & une utilisation inappropriée (surcharge de la machine ou montage
d'accessoires non approuvés).

- ILn'y a pas de dommages causés par des influences extérieures ou des corps étrangers tels que du
sable ou des pierres.

- ILn'y a pas de dommages causés par le non-respect des consignes de sécurité et du mode d'emploi.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en combinaison avec nos conditions de vente et de
livraison.

7. Les outils défectueux a renvoyer par l'intermédiaire de votre revendeur seront collectés pour autant
que le produit soit correctement emballé. Si les produits défectueux sont envoyés directement par
le consommateur, on ne pourra traiter ces produits que si le consommateur paie les frais
d'expédition.

8. Les produits livrés dans un mauvais état d'emballage ne seront pas acceptés.
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Les dysfonctionnements supposés sont souvent liés a des causes que l'utilisateur peut éliminer par
lui-méme. Par conséquent, inspectez Uoutil en vous reportant a cette rubrique. Dans la plupart des cas,
le probléme peut étre résolu rapidement.

Probléme Cause possible Solution
1.1 non connecté a l'alimentation 1,1. Brancher sur l'alimentation
. B 1.2 le cordon d'alimentation ou la 1.2. Faites vérifier par un
1. Le produit ne démarre . . ~ - P
as fiche est défectueux électricien spécialisé.
P 1.3 autre défaut électrique du 1.3. Faites vérifier par un
produit électricien spécialisé

2.1larallonge n'est pas adaptée

., . au fonctionnement avec ce 2.1. Utilisez une rallonge
2. Le produit n’atteint R L
) produit appropriée
pas sa puissance L . N
maximale 2.2 la source d'alimentation (par 2.2.Connectez-le a une autre
exemple, le générateur) est trop source d'alimentation

faible en tension

3.1accessoire non adapté au 3.1. Utilisez l'accessoire

3. Résultat insatisfaisant R P .
matériau de la piéce a usiner approprié

18
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N° pos. |Description Qté |N°pos. |Description Qté
1 Boulon cruciforme 6 23 Ecrou 1
5 Capot de protection 5 24 ICapot de protection 1
3 Ecrou 1 25 Vis 2
4 Bride 4 26 Support d’outil 2
5 Meule h 27 Rondelle dentelée extérieure >
5 Vis cruciforme combinée 3x 5 bs Rondelle plate 5
7 Capot de protection intérieur/gauche | 29 Molette 5
A Boulon cruciforme b 30 Vis cruciforme combinée 2x 1
9 Ecran de protection 2 31 Broche de mise a la terre 1
o Rondelle plate 5 32 Rondelle dentelée intérieure 1
1 Rondelle a ressort b 33 ICéble d’alimentation 1
™ Ecrou " 34 Tube extérieur !
13 Ecrou A 35 Base 1
14 Bras de U'écran de protection 2 36 Plaque de compression de cable 1
15 Vis cruciforme combinée 3x 2 37 Serre-cable 1
6 Vis cruciforme combinée 2x 5 38 \Vis cruciforme 5
17 Couvercle d’extrémité 2 39 Vis cruciforme combinée 3x 4
s Anneau central h 40 ICondensateur ’
19 Stator 1 41 Vis cruciforme combinée 2x 3
b0 Roulement 5 42 Plaque de base 1
21 Rotor I 43 Pieds en caoutchouc 4
o Capot de protection intérieur/droit h L4 Interrupteur 1




En este manual y/o en la maquina se utilizan los siguientes simbolos:

ADVERTENCIA- Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debe leer atentamente
las instrucciones.

De acuerdo con las normas de seguridad esenciales aplicables de las directivas
europeas

Indica riesgo de lesiones personales, pérdida de vidas o dafos en la herramienta en
caso de que no respetar las instrucciones de este manual

Utilice siempre proteccién ocular

Utilice siempre una mascara de proteccion

Utilice proteccion auditiva.

Este producto es reciclable. Cuando no pueda usarse, llévelo a un centro de
reciclado de residuos.

Marca de conformidad ucraniana.

|ere00pR0

CONTENIDO
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD GENERALES PARA HERRAMIENTAS ELECTRICAS
USO PREVISTO

DESCRIPCION

DATOS TECNICOS

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

PREPARACION Y USO

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

RECICLAJE Y ELIMINACION

GARANTIA

RESOLUCION DE PROBLEMAS

DECLARACION DE CONFORMIDAD DE LA CE

1. ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD PARA HERRAMIENTAS ELECTRICAS

& ADVERTENCIA Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones e instrucciones de
seguridad que se incluyen con esta herramienta eléctrica.

Sinosigue todas las instrucciones que se indican a continuacion, corre el riesgo de sufrir auna descarga
eléctrica, unincendio y/o graves lesiones.

Guarde todas las advertencias e instrucciones para referencia futura.

Eltérmino "herramienta eléctrica” en la advertencia se refiere a una herramienta que esté conectada
alared eléctrica mediante cable o a una alimentada mediante bateria (sin cable).

CEONOO s BN S

- o
- O

1) Seguridad en el espac io de trabajo

a) Mantenga el espacio de trabajo limpio y bien iluminado. Las zonas oscuras o desordenadas son
propensas a accidentes.

b) No use herramientas eléctricas en atmésferas explosivas como, por ejemplo, aquellas en las que
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hay presencia de polvo, gases o liquidos inflamables. Las herramientas eléctricas pueden provocar
chispas que inflamen el polvo o los gases.

c) Mantenga a nifios o terceros a distancia cuando esté trabajando con la herramienta. Un despiste

puede provocar que pierda el control.

2) Seguridad eléctrica
a) Los enchufes de las herramientas eléctricas se deben corresponder con la toma de corriente. No

haga ningin tipo de modificacion en el enchufe. No use adaptadores de enchufes con herramientas
eléctricas con toma de tierra. Eluso de enchufes sin modificar con las tomas de corriente adecuadas
para el enchufe reducira el riesgo de descarga eléctrica.

Evite el contacto de una parte del cuerpo con superficies puestas a tierra como tuberias,
radiadores, estufas y refrigeradores.Existe un mayor riesgo de descarga eléctrica si el cuerpo esta
haciendo masa o conectado a tierra.

No exponga las herramientas eléctricas a la lluvia o0 a condiciones de humedad. Si el agua entra en
la herramienta eléctrica, el riesgo de descarga eléctrica aumentara.

No fuerce el cable. No use nunca el cable para transportar o arrastrar la herramienta ni tire de él
para desenchufarla. Mantenga el cable apartado del calor, el aceite, bordes afilados o partes
moviles. Los cables dafiados o enredados incrementan el riesgo de descarga eléctrica.

Cuando use una herramienta eléctrica al aire libre, use un cable alargador apto para uso en
exteriores. De esta forma, se reduce el riesgo de descarga eléctrica.

Si es inevitable tener que usar una herramienta eléctrica en un ambiente hiimedo, proteja el
suministro eléctrico mediante un interruptor diferencial (RCD). El uso de un RCD reduce el riesgo
de descarga eléctrica.

3) Seguridad personal
a) Permanezca alerta, atento a lo que esta haciendo y use el sentido comiin cuando trabaje con una

=

herramienta. No use una herramienta si esta cansado o bajo los efectos de drogas, alcohol o
medicacion. Un despiste mientras trabaja con esta herramienta puede provocar lesiones graves.
Use equipo de proteccion personal. Pongase siempre proteccion para los ojos. El uso de equipos de
proteccion como la mascarilla antipolvo, el calzado con suela antideslizante, el casco o la
proteccion para los oidos en las condiciones adecuadas reducira el riesgo de lesiones.

Prevenga un encendido accidental. Compruebe que el interruptor se encuentra en la posicion de
apagado (off) antes de conectarlo a la toma de corriente o a la bateria, 0 cuando coge o transporta
la herramienta. Llevar herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor o conectar a la
corriente herramientas con el interruptor encendido propicia accidentes.

Retire cualquier llave de ajuste antes de encender la herramienta eléctrica. Una llave inglesau
otro tipo de llave que se haya dejado fijada a una pieza rotatoria de la herramienta eléctrica puede
provocar lesiones.

No fuerce la postura. Mantenga una posicion estable y equilibrada en todo momento. De esta
forma tendra un mejor control de la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

Vista apropiadamente. No lleve prendas holgadas ni complementos. Mantenga el pelo y las
prendas apartadas de las partes méviles. La ropa holgada, los complementos o el pelo largo se
pueden enganchar en las partes moviles.

Si se suministran dispositivos para la conexion de extractores o recogedores de polvo, compruebe
que estan debidamente ajustados y se usan correctamente. El uso de dispositivos de recogida de
polvo puede reducir los riesgos asociados al polvo.

No permita que la familiaridad, resultado del uso frecuente de herramientas, lo lleve a la
complacencia, dejando a un lado los principios de seguridad de las herramientas. Un descuido
puede provocar graves lesiones en una fraccion de segundo.

4) Uso y cuidado de una herramienta eléctrica
a) No fuerce la herramienta eléctrica. Use la herramienta eléctrica adecuada para su el uso que le

va adar. Alusar la herramienta correcta conseguira un trabajo mejor hecho, de forma mas segura
y a la velocidad para la que se disefd.



b)

No use una herramienta eléctrica si el interruptor no funciona correctamente para encender y
apagar. Cualquier herramienta eléctrica que no pueda ser controlada mediante el interruptor es
peligrosay debera ser reparada.

Desconecte el interruptor de la fuente de alimentacion y/o retire la bateria, si es extraible, de la
herramienta antes de hacer cualquier ajuste, cambio de accesorios, o antes a sualmacenaje. Estas
medidas de seguridad preventivas reducen el riesgo de encendido accidental de la herramienta.
Guarde las herramientas que no usa fuera del alcance de los nifios y no permita que personas que
no estén familiarizadas con la misma o con estas instrucciones manejen la maquina. Las
herramientas eléctricas son peligrosas en manos inexpertas.

Efectiie mantenimiento de las herramientas eléctricas y sus accesorios. Compruebe que no
presentan desalineacion o atoramiento de las partes moéviles, rotura de piezas o cualquier otra
circunstancia que pueda afectar al funcionamiento de la herramienta. Si presenta dafos, reparela
antes de usarla. Muchos accidentes son consecuencia de herramientas con un mantenimiento
inadecuado.

Mantenga la herramientas afiladas y limpias. Las herramientas de corte con un mantenimiento
adecuado son menos propensas a doblarse y su control es mas sencillo.

Use las herramientas eléctricas, accesorios y brocas de acuerdo con lo indicado en estas
instrucciones, teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y las caracteristicas de la tarea que
va a realizar. El uso de una herramienta eléctrica para operaciones diferentes a aquellas para las
que fue disenada puede provocar situaciones de peligro.

Mantenga las empufnadurasy las superficies de agarre secas, limpias y libres de aceite y grasa.Las
empufadurasy las superficies de agarre resbaladizas no permiten un manejo seguroy ni el control
de la herramienta en situaciones inesperadas.

5) Reparacion

a)

La reparacion de su herramienta eléctrica debera ser realizada por un técnico cualificado usando
piezas originales. Con ello se garantizara que la herramienta sigue siendo segura.

Instrucciones de seguridad para esmeriladora de banco

a)

g)

h)

No utilice un accesorio danado. Antes de cada uso, inspeccione los accesorios, como las muelas
abrasivas en busca de virutas y de grietas, para comprobar que no haya fisuras ni grietas. Después
de haber inspeccionado e instalado un accesorio, tanto usted como las personas que estén a su
alrededor deberan estar alejados del plano del accesorio giratorio. Ponga la herramienta a maxima
velocidad en vacio durante un minuto. Si el accesorio esta dafado, se rompera con este tiempo de
prueba.tiempo

la velocidad nominal del accesorio debera ser al menos igual a la velocidad maxima indicada en la
herramienta. Los accesorios que operan a una velocidad superior a su velocidad nominal pueden
rompersey salir despedidos.

No afile nunca en los lados de una muela de afilado. El afilado lateral puede hacer que la muela se
rompay salga despedida.

Utilice solamente accesorios (es decir, muelas, etc.) que tengan un indice de velocidad superior a
la velocidad de ralenti de la esmeriladora, utilice solamente muelas recomendadas por el
fabricante que tengan una velocidad marcada igual o superior a la velocidad marcada en la placa
de caracteristicas de la herramienta.

La maquina debe montarse firmemente en un lugar apropiado. Dispone de cuatro agujeros (9) para
fijarla con tornillos de @ 6mm sobre una base firme y sélida.

Antes de poner en marcha la esmeriladora de banco por primera vez, revise las muelas con una
prueba de sonido. Las muelas sin defectos produciran un sonido claro cuando se las golpee
suavemente con un martillo de pléstico (o con un trozo de madera). Si se colocan nuevas muelas
esmeriladoras, compruébelas también antes.

Ajuste el protector de chispas con frecuencia para compensar el desgaste de la muela, mantenga
la distancia entre el protector de chispas y la muela lo mas pequeia posible y en cualquier caso
que no sea mayor de 2 mm.

Sustitucion de la muela esmeriladora. Si la muela de esmerilado se ha desgastado tanto que ya no

ES

23



ES

24

se puede ajustar una distancia de 2 mm al soporte de la pieza de trabajo y al protector de chispas,
entonces se debera sustituir la muela esmeriladora.

Utilice siempre los elementos de proteccion y la proteccion de las muelas instalados o
suministrados con esta herramienta eléctrica. El protector de la muela y los elementos de
proteccion deben estar firmemente fijados a la herramienta eléctrica y ajustados de forma que se
alcance el maximo nivel de seguridad. Los elementos de proteccion estan ahi para proteger al
usuario de las piezas rotas y del contacto accidental con los discos de esmerilado (muela).
Elsoporte de la herramienta debe montarse de manera que el espacio entre la muela y el soporte
de la herramienta sea como maximo de 2 mm.

k) Paraun uso seguro, la manipulacion y el almacenamiento de los discos abrasivos debe realizarse

en un lugar seco, fuera del alcance de los nifos.
Instruccion de utilizar siempre la herramienta con accesorios en los dos ejes para reducir el riesgo
de contacto con el eje giratorio.

2. USO PREVISTO

Este producto esta destinado a rectifica metales sin utilizar agua. Esta maquina se utiliza para pulir
herramientas de corte; hierros planos, cinceles, gubias, herramientas de torneado, brocas, etc. Este
producto no esta destinado a un uso comercial y no se utiliza para muelas metalicas cepilladas.

Se debenrespetar las normas de prevencion de accidentes generalmente conocidasy las instrucciones
de seguridad adjuntas. Realice solamente los trabajos descritos en estas instrucciones de uso.
Cualquier otro uso es inadecuado. El fabricante no se hara responsable de los dafios derivados de dicho

uso.

3. DESCRIPCION

-
°

©CENO O WN

Protector de muela

Protector ocular x2

Conjunto para montar el protector ocular x4

Muela de afilado muela de rectific do)

Soporte de la herramienta x2

Conjunto para montar el soporte de la herramienta x2
Interruptor

Base

Agujero de montaje de la base

Soporte del protector ocular x2

4. DATOS TECNICOS

MODELO N° DG3215M
TENSION NOMINAL 230V ~ 50 Hz

POTENCIA NOMINAL DE ENTRADA 105W ST;150W S6 40%

VELOCIDAD NOMINAL EN VACiO 2980/min

TAMANODELAMUELADE RECTIFICADO 9150x 16 x @ 12.7mm

GRANO GRUESO DE LA MUELA #36

GRANO MEDIO DE LA MUELA #60

PESO 5.3kg

DECLARACION DE LOS VALORES DE EMISION DE RUIDO SEGUN EN 62841-1Y EN 62841-3-4
NIVEL DE PRESION SONORA PONDERADA Lpa :827B(A)

NIVEL DE POTENCIA SONORA PONDERADA Lwa :95.7dB (A)

INCERTIDUMBRE k:3dB (A)




& ADVERTENCIA:

- Los valores de emision de ruido han sido medidos de acuerdo con un método de prueba estandary
pueden emplearse para comparar una herramienta con otra;

- El o los valores de emision de ruido declarados también pueden utilizarse en una evaluacion
preliminar de la exposicion.

- Las emisiones de ruido durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden diferir de los valores
declarados en funcion del modo de utilizacion de la herramienta, en particular del tipo de pieza con
la que se trabaja

- Se deben identificar las medidas de seguridad para proteger al usuario, las cuales se basan en una
estimacion de la exposicion en condiciones reales de uso.

- Utilizar proteccion auditiva.

& ADVERTENCIA:

- La maquina debe colocarse en un lugar en el que pueda mantenerse firme, como por ejemplo en un
banco de trabajo, o debe atornillarse a un soporte sélido.

- Todas las tapasy dispositivos de seguridad deben estar bien colocados antes de encender la maquina.

- Lamuela de rectificado debe poder funcionar libremente.

- Antes de pulsar el interruptor de encendido/apagado (ON/Off), asegirese de que la muela esta
correctamente colocada y de que las piezas moviles de la maquina funcionan sin problemas.

- Antes de conectar la maquina a la red eléctrica, aseglrese de que los datos de la placa de
caracteristicas coinciden con los de la red eléctrica.

- Utilice solamente un diametro de muela que se ajuste a las marcas de la etiqueta de caracteristicas y
a lainformacion sobre el diametro del agujero de la muela.

Un factor de carga de S6 40% (servicio temporal) significa que se puede hacer funcionar el motor de

forma continua a su nivel de potencia nominal (150 W) durante un tiempo no superior al estipulado en

la etiqueta de especificaciones (4 minuto de funcionamiento ON).

- En caso de no respetar este limite de tiempo, el motor se sobrecalentara. Durante el periodo de
apagado (OFF), el motor se enfriara de nuevo hasta su temperatura de arranque.

5. INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

> No utilizar muelas dafiadas o deformadas.

> No coloque nunca el cable de alimentacion por encima del banco de la maquina.

> La maquina solamente debe utilizarse para el fin indicado.

> Utilice ropa de proteccion. Dependiendo del trabajo que se realice, se debe utilizar proteccion facial
completa, proteccion ocular o gafas de seguridad. Cuando sea necesario, utilice una mascarilla de
proteccion antipolvo, proteccién auditiva, guantes de proteccion o un mandil especial que le proteja
de las particulas de lijado y de materiales.

> Proteja sus ojos de los cuerpos extrafnos que salen despedidos durante algunas aplicaciones.

> Se deben utilizar mascaras respiratorias para filtrar las particulas generadas por la utilizacion de la
herramienta.

> La exposicion a ruidos de alta intensidad puede causar pérdida de audicion.

> Utilice siempre una mascarilla de proteccion antipolvo y gafas de seguridad.

> Estar en contacto oinhalar el polvo nocivo/toxico producido por el rectificado de metales con acabado
de pintura de plomo puede ser peligroso para el usuario y las personas de su entorno.

> Esta herramienta eléctrica no debe utilizarse para rectificar en himedo. Utilizar solo para rectificar
en seco. El refrigerante puede debilitar la fuerza de adhesion de la muela y provocar un fallo.

> Esta esmeriladora de banco sélo debe utilizarse cuando esté fija. Fijela a una superficie sélida y
uniforme.

> No utilice ningln accesorio que no haya sido especialmente disefiado y recomendado para esta
herramienta eléctrica por el fabricante. El simple hecho de que un accesorio pueda conectarse a su
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herramienta eléctrica no garantiza que pueda utilizarse con seguridad.

> Utilice solamente discos de amolar cuyo diametro, grosor y uso previsto cumplan los requisitos de
esta herramienta eléctrica. Los discos de amolar de tamafo incorrecto pueden no estar lo
suficientemente protegidos o controlados. Utilizar discos de amolar inadecuados puede suponer un
peligro para el usuario o dafnar la herramienta eléctrica.

> iNo toque nunca los discos de amolar en funcionamiento! Asegirese de que los discos de amolar se
han detenido por completo después de apagarlos antes de tocarlos.

> Después de comprobar el accesorio de la herramienta y de haberlo colocado, aseglrese de que usted
y las personas que se encuentren en las proximidades se mantengan alejados de la zona de la
herramienta giratoria y deje que el aparato funcione a maxima velocidad durante un minuto. La
mayoria de los accesorios dafnados se romperan durante este periodo de prueba.

> Asegiirese de que las personas que se encuentran en la zona de trabajo estan a una distancia segura.
Cualquier persona que entre en la zona de trabajo debera llevar ropa de proteccion personal. Se
pueden partir trozos de la pieza de trabajo o saltar chispas que también pueden causar lesiones fuera
de la zona de trabajo directa.

> Posicione el cable de alimentacion liberando el accesorio de la herramienta giratoria. En caso de
perder el control del aparato, el cable de alimentacién puede cortarse o enredarse y las manos o los
brazos pueden quedar atrapados en el accesorio giratorio de la herramienta.

> No deje la herramienta eléctrica en funcionamiento cuando no la utilice. Su ropa puede enredarse al
entrar en contacto con el accesorio giratorio de la herramienta, provocando que el accesorio de la
herramienta le perfore el cuerpo.

> Limpie con frecuencia rejillas de ventilacion de la herramienta eléctrica. El ventilador del motor
aspira polvo hacia el interior de la carcasa y una gran acumulacién de polvo metalico puede provocar
riesgos eléctricos.

> No utilice la herramienta eléctrica cerca de materiales inflamables. Las chispas pueden provocar que
estos materiales se incendien.

> No utilice ninglin accesorio de la herramienta que requiera refrigerantes liquidos. EL uso de agua o de
otros liquidos refrigerantes puede provocar descargas eléctricas.

Como con todas las herramientas eléctricas, el uso de esta maquina implica riesgos potenciales. Por
lo tanto, es vital que se asegure de leer, entender y aplicar todas las instrucciones de seguridad.
Familiaricese de nuevo con las normas de seguridad especificas para cada paso de la siguiente
operacion. El incumplimiento de estas normas puede causar dafos graves y/o lesiones personales y
puede invalidar la garantia. Desconecte el aparato de la red eléctrica antes de realizar cualquier
ajuste o cambio de muelas. Aseglrese de que todas las abrazaderas, tornillos y tuercas estén bien
apretados y de que la muela esté en buenas condiciones y correctamente montada.

- Antes de cada uso, compruebe que las muelas no estén dafiadas ni con grietas.

- Antes de poner en marchalaesmeriladora de banco por primera vez, revise las muelas con una prueba
de sonido. Las muelas sin defectos produciran un sonido claro cuando se las golpee suavemente con
un martillo de plastico (o con un trozo de madera). Si se colocan nuevas muelas esmeriladoras,
compruébelas también antes.

El equipo debe estar colocado en un lugar en el que pueda permanecer de forma segura

- Todas las tapas y dispositivos de seguridad deben estar bien colocados antes de encender el equipo.

- La muela debe poder funcionar libremente.

- Antes de pulsar elinterruptor ON/OFF compruebe que la muela esta bien colocada. Las partes moviles
deben funcionar sin problemas.

- Antes de conectar el equipo alared eléctrica, asegirese de que los datos de la placa de caracteristicas
son los mismos que los de la red eléctrica.

- Conecte la maquina a una toma de corriente de proteccion correctamente instalada. Desenchufe el
cable de alimentacion antes de realizar cualquier trabajo de mantenimiento, reajuste o montaje en el



aparato. Coloque todas las piezas suministradas en una superficie plana. Agrupar las partes iguales.

Nota: Si las conexiones se realizan con un perno (cabeza redonda/o hexagonal), una tuerca hexagonal y
una arandela, coloque la arandela debajo de la tuerca. Coloque los tornillos desde el exterior hacia el
interior. Asegure las conexiones con tuercas por la parte interior.

Nota: Durante el ensamblado, apriete las tuercas y los tornillos solamente para que no se puedan caer.
Siaprieta las tuercas y los tornillos antes del montaje final, el montaje final no podra realizarse.

Montaje/sustitucion de los Protectores oculares (Ensamblado. 1)
Utilice el conjunto de montaje del protector ocular (3) adjunto, para fijar el soporte del protector
ocular (10) en cada una de las dos ranuras del protector de la muela (1).
La distancia entre la muela (4) y el soporte del protector ocular (10) se puede ajustar gracias a las
ranuras del soporte.
Ajuste el soporte de montaje frecuentemente para compensar el desgaste de la muela, mantenga
la distancia entre el soporte del protector ocular y la muela lo mas pequeia posible y en cualquier
caso que no sea mayor de 2 mm.
Para desmontar los protectores oculares, siga el orden inverso.

Montaje del soporte de la herramienta (Ensamblado. 2)
. El soporte de la herramienta (5) debe montarse de manera que el espacio entre la muela (4) y el
soporte de la herramienta sea como maximo de 2 mm.
El soporte de la herramienta (5) debe estar fijado a los dos lados de la muela antes de utilizarla.
Utilice los conjuntos para montar el soporte de la herramienta (6) para fijarlo.
Sujete el soporte de la herramienta (5) contra el carril del protector de la muela.
Utilice los tornillos de los conjuntos para montar el soporte de la herramienta (6) a través de la
ranura del carril y del soporte de la herramienta ajustable
Coloque la arandela dentaday la arandela en el extremo del tornillo desde el otro lado.
Asegure el tornillo con el pomo.
. Repita los pasos en el otro lado.
Observaciones: El plano del soporte de la herramienta debe ajustarse siempre para que el angulo entre
el soporte de la herramienta y la tangente del accesorio sea siempre superior a 85°.

6. PREPARACION Y USO

Utilice siempre proteccién ocular

Utilice proteccion auditiva.

Utilice siempre una mascarilla o una mascara antipolvo si los trabajos generan polvo
Utilice proteccion para el cabello para recoger el pelo largo.

Utilice un equipo de proteccion personal adecuado cuando sea necesario.

& jADVERTENCIA! No utilizar hasta que el producto esté bien instalado en un banco de trabajo.
. La maquina debe colocarse en un lugar en el que pueda mantenerse firme, como por ejemplo en
un banco de trabajo, o debe atornillarse a un soporte sélido.
Antes de conectar la maquina a la red eléctrica, aseglrese de que los datos de la placa de
caracteristicas coinciden con los de la red eléctrica.
Todas las tapas y dispositivos de seguridad deben estar bien colocados antes de encender la
maquina.
Antes de pulsar el interruptor asegirese de que la muela esta correctamente colocada y de que
las piezas moviles de la maquina funcionan sin problemas.
Deje que la muela alcance su velocidad maxima antes de usarla.

Montaje de la esmeriladora de banco (Preparacion. 1)
La maquina debe montarse firmemente en un lugar apropiado. Dispone de cuatro agujeros (9) para
fijarla con tornillos de @ 6 mm sobre una base firme y sélida, como, por ejemplo, sobre un banco
de trabajo o un soporte de maquina.
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Asegiirese de que la conexion a la red eléctrica no esté situada a mas de 100 - 150 cm del lugar de
fijacion.
La maquina debe ser facilmente accesible desde la parte frontal.

Conexion a lared eléctrica

Conexion a la red eléctrica, cableado, fusibles, tipo de enchufe y requisitos de puesta a tierra;

. El voltaje de la maquina es de 230 V~50 Hz, conecte el enchufe con una toma de corriente
adecuada
Conecte el enchufe con una toma de corriente adecuada.
Conecte el enchufe con una toma de corriente adecuada.

jADVERTENCIA! jCompruebe la tension! El voltaje debe ajustarse a la informacion de la etiqueta
de clasificacion!

Interruptor de encendido (ON) y de apagado (OFF)
> Para poner en marcha la maquina se debe colocar el interruptor (7) en la posicion “I”.
> Para detener la maquina se debe colocar el interruptor (7) en la posicion “0”

Montaje de la esmeriladora de banco (Preparacién. 2)
Ensamble el tapon de goma para el agua en la parte inferior del protector de la muela himeda.

Fije la esmeriladora a una superficie horizontal y estable antes de utilizarla. La colocacién de la
esmeriladora en el borde delantero del banco facilitara la manipulacion de herramientas largas. Si es
posible, deje espacio en el lado izquierdo de la maquina para facilitar el acceso a la muela. Otra
alternativa es sujetar la esmeriladora a una plancha de madera contrachapada que se pueda sujetar a
un banco o mesa para presentar la esmeriladora en la posicion mas conveniente. Antes de utilizar la
muela seca, asegiirese de que la proteccidn contra chispas (detras del protector ocular) esta colocada
lo mas cerca posible de la superficie de la muela y de que el protector ocular esta en una posicion que
impide que salgan chispas. Se recomienda llevar gafas de seguridad cuando se utilice una rectificadora.
La muela seca puede utilizarse para rectificar perfiles o practicamente cualquier herramienta de corte;
hierros planos, cinceles, gubias, herramientas de torneado, brocas, etc. El 6xido de aluminio cortara
limpiamente y sin calentar excesivamente la punta de la herramienta. De todos modos, hay que tener
cuidado de no afilar una herramienta demasiado fuerte o durante demasiado tiempo por si se produce
un sobrecalentamiento.

7. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Q iADVERTENCIA! Apague siempre el producto, desconéctelo de la red eléctrica y deje que se enfrie
antes de realizar trabajos de inspeccion, mantenimiento y limpieza.

& iADVERTENCIA! Realice solamente las reparaciones y los trabajos de mantenimiento segiin estas

instrucciones. Los demas trabajos deben ser realizados por un especialista cualificado.

1. Mantenga el producto limpio. Elimine los restos después de cada uso y antes de guardarlo.

2. Una limpieza regular y adecuada ayudara a garantizar la seguridad y a prolongar la vida Gtil del
producto.

3. Inspeccione el producto antes de cada uso para comprobar si hay piezas desgastadas o dafadas. No
lo haga funcionar si encuentra piezas rotas o desgastadas.

4. Limpie el producto con un pafo seco. Utilice un cepillo para las zonas de dificil acceso. Evite el uso de
disolventes al limpiar los componentes plasticos. La mayor parte de las piezas plasticas son
sensibles a diversos tipos de disolventes comerciales y pueden resultar dafiadas por su uso.

5. Compruebe si hay piezas desgastadas o dafadas. Si es necesario, sustituya las piezas desgastadas o
poéngase en contacto con un centro de servicio autorizado para su reparacién antes de volver a
utilizar el producto.



6. Todos los rodamientos de esta herramienta estan lubricados con una cantidad de lubricante de gran
calidad suficiente para la vida Gtil de la misma en condiciones de uso normales, por lo que no requiere
lubricacion.

Sustitucion de la muela de esmerilado (Mantenimiento. 1)

Si la muela de esmerilado se ha desgastado tanto que ya no se puede ajustar una distancia de 2 mm al
soporte de la pieza de trabajo y al protector de chispas, o si las muelas estan dafadas o con profundos
surcos, entonces se debera sustituir la muela esmeriladora.

Para sustituir o cambiar las muelas, siga los siguientes pasos:

. Apague el aparato y desconéctelo de la red eléctrica.
Retire los tornillos (4c) del protector de la muela (1) y, a continuacion, extraigalo (1).
Retire la tuerca (4b) del eje con una llave (no suministrada). La tuerca del eje derecho tiene rosca
derecha; la tuerca del eje izquierdo tiene rosca izquierda.
Saque la brida exterior (4a) del eje.
Coloque la nueva muela en el eje. Una vez asegurada, gire la muela con la mano para confirmar
gue la muela se mueve libremente y que no entra en contacto con ninguna superficie.
Vuelva a montar la brida, la tuerca y la tapa exterior.
Encienda la maquinay deje que la muela funcione en vacio durante un minuto para comprobar si
hay grietas.

Reponer el agua del recipiente para el agua (Mantenimiento. 2)
. Cambie el agua del recipiente de agua con regularidad, ya que las virutas de rectificado en el agua
pueden afectar negativamente al resultado del rectificado.
Para ello, coloque una bandeja colectora bajo la salida del drenaje del recipiente de agua.
Saque el tapon de goma (12) de la salida de agua y deje que el agua salga.
Si es posible, elimine los restos del esmerilado con agua limpia en el recipiente de agua.
Vuelva a colocar el tapén de goma (12) en la salida del drenaje.
Llene el recipiente de agua con agua limpia hasta 1/3 de la muela hiimeda (8).

Reponer el agua del recipiente para el agua (Mantenimiento. 3/4)
. Deje que el agua salga del recipiente para el agua.
Desmonte el recipiente de agua de la carcasa soltando los tornillos (11a) (Mantenimiento. 3)
Afloje la tuerca (4a) y saque la brida de apriete (4b) (Mantenimiento. 4)
Ahora, tire de la muela hiimeda (8) desde el eje del motor.
La brida de apriete posterior permanece en el eje del motor. Instalacion en orden inverso.
Engrase ligeramente las partes metalicas para evitar la corrosion.

Cambio del cable de alimentacion
Si el cable de alimentacion esta dafado, debera ser sustituido por el fabricante, por su servicio técnico
o por una persona cualificada para evitar un riesgo de seguridad

Transporte

1. Retire el enchufe antes de realizar cualquier ajuste, revision o mantenimiento”

2. Limpie el producto como se ha descrito anteriormente.

3. Guarde el producto y sus accesorios en un lugar seco y protegido de las heladas.

4. Guarde siempre el producto en un lugar inaccesible para los nifos. La temperatura ideal de
almacenamiento debe estar entre 10 °Cy 30 °C.

5.Se recomienda utilizar el embalaje original para el almacenamiento o cubrir el producto con un pano
para protegerlo del polvo.
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8.RECICLAJE Y ELIMINACION

iCUIDADO! Este producto ha sido marcado con un simbolo relativo a la eliminacion de
los desechos eléctricos y electronicos. Esto significa que este producto no debe ser
echado en los basureros domésticos sino depositado en un punto de recogida conforme
con la Directiva europea RAEE. Contacte con las autoridades locales o el vendedor para
obtener consejos de reciclaje. El producto sera luego reciclado o desmontado para
reducir su impacto sobre el medio ambiente. Los aparatos eléctricos y electronicos
pueden ser peligrosos para el medio ambiente y para la salud humana ya que contienen
sustancias peligrosas.

Eliminacion del embalaje
El embalaje estda compuesto de cartdon y de los plasticos correspondientes que se
pueden reciclar. Ponga estos materiales a disposicién para su reciclaje

] © I

9. GARANTIA
1. Los productos estan disefados seglin las mas elevadas normas de calidad para productos destinados
al bricolaje. Y ofrecemos 5 afios de garantia para ello. Esta garantia se aplica a todo el materialy a los
defectos de fabricacion de pudiera presentar. No se admitirdn reclamaciones de otro tipo,
independientemente de su naturaleza directa o indirecta o relativas a personas o materiales.
2. En caso de un problema o defecto, pongase siempre en contacto primero con su distribuidor. En la
mayor parte de los casos, el distribuidor podra resolverle el problema o corregir el defecto.
3. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no ampliaran el periodo de garantia original.
4. Los defectos que hayan surgido como resultado de un uso inadecuado o el desgaste natural de los
productos no estan cubiertos por la garantia, lo que incluye, a titulo enunciativo y no limitativo,
interruptores, interruptores de circuitos de proteccion y motores, en caso de desgaste normal por uso.
5. Su reclamacion bajo garantia solamente podra tramitarse si:
Puede proporcionar prueba de la fecha de compra mediante recibo
No se ha sometido el producto a reparaciones o recambio de piezas por parte de terceras personas
La herramienta no ha estado sujeta a usos indebidos (sobrecarga de la maquina o instalacion de
accesorios no autorizados).
No ha sufrido dafos por influencias externas o cuerpos extrafios como, por ejemplo, arena o
piedras.
No se han producido dafos consecuencia de no seguir las instrucciones de seguridad o las
instrucciones de uso.

6. Las disposiciones relativas a la garantia son de aplicacion en combinacion con nuestras condiciones
de ventay entrega.

7. Las herramientas defectuosas devueltas a través de su distribuidor seran recogidas siempre que el
producto esté adecuadamente embalado. Si los productos defectuosos son enviados directamente por
el consumidor, Gnicamente se gestionara esta mercancia si el consumidor abona los gastos de envio.

8. No se aceptaran productos entregados con un embalaje defectuoso.



10. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Los supuestos fallos de funcionamiento suelen deberse a causas que los usuarios pueden resolver por
si mismos. Por lo tanto, revise el producto con ayuda de este apartado. En la mayoria de los casos, el

problema puede resolverse rapidamente.

Problema

Posible causa

Solucion

1. El producto
no arranca

1.1 No esta conectado a la red
eléctrica

1.2 El cable de alimentacion o el
enchufe estan defectuosos

1.3 Otro defecto eléctrico del
producto

1.1. Conecte elaparatoalaredeléctrica
1.2. Comprobaciéon por parte de un
electricista especializado.
1.3. Comprobacién por parte de un
electricista especializado

2. El producto
no alcanza la
maxima
potencia

2.1 Elalargador no es adecuado para
el funcionamiento con este producto
22 La tension de la fuente de
alimentacién  (por ejemplo, el
generador) es demasiado baja

2.1. Utilice un alargador adecuado
2.2. Conecte a otra fuente de
alimentacion

3. Resultado
insatisfactorio

3.1 El accesorio no es adecuado para
el material de la pieza de trabajo

3.1. Utilice el accesorio adecuado
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Pos. o i Pos. o Cantida
Descripcion Cantidad Descripcion
N° N° d
1 Anillo central 1 34 Clavija de conexion a tierra 1
2 Pernoen cruz 2 35 Arandela dentada exterior 1
3 Puente de soporte 1 36 Tornillo en cruz 1
4 Placa escuadra 1 37 Condensador 1
5 Tornillo en cruz 2 38 Placa base 1
6 Cable de alimentacion 1 39 Patas de goma 4
7 Protector del cable 1 40 Tornillo de dos combinaciones 4
encruz
8 Estator 1 41 Tuerca 2
9 Tapa del extremo 2 42 Placa del interruptor 1
10 Arandela de presion 4 43 Interruptor 1
1 Arandela plana 4 44 Tornillo en cruz 2
12 Tornillo en cruz 4 45 Rodamiento 2
13 Protector de muela derecha 1 46 Rotor 1
Tornillode t
14 orni 'o ? res 1 47 Cajade turbo 1
combinaciones en cruz
15 Soporte del protector ocular 1 48 Varilla de turbina 1
16 Tuerca 1 49 Pasador elastico 1
17 Tornillo en cruz 1 50 Eje pequeno 1
18 Protector ocular 1 51 Pieza tensora 1
19 Arandela plana 1 52 Adaptador 2
20 Arandela de presion 1 53 Rueda dentada 1
2 Tuerca 1 54 Tornillo de tres combinaciones 4
encruz
22 Torn|l'lo dé tres 3 55 Tapa de la caja del turbo 1
combinaciones en cruz
23 Brida 5 56 Tornillo de tres combinaciones 1
encruz
2% Muela seca 1 57 Tornillo de tres combinaciones 3
encruz
25 Tuerca 1 58 B[|da exterior de la muela 1
himeda
Protector exterior de la Muela de esmerilado hiimeda
26 1 59 . 1
muela (muela himeda)
27 Tornillo en cruz 3 60 B[|da interior de a muela 1
himeda
28 Tornillo de carroceria 1 61 Tuerca 1
) Tornillode t binaci
29 Soporte de la herramienta 1 62 ornftode tres combinaciones 1
encruz
30 Arandela plana 1 63 Depbsito de agua 1
2 Arandela dentada 1 64 Tornillo de tres combinaciones 1
encruz
32 Pomo en estrella 1 65 Tapdn de goma para el agua 1
33 Tornillo de dos 1

combinaciones en cruz

ES

33



PT

34

7]
@
2z
o
o
[y
(=]
7]

Neste manual e/ou na maquina os seguintes simbolos sdo utilizados para:

%)

ADVERTENCIA - Reduzir o rico de lesao, o utilizador deve ler cuidadosamente as

instrucoes

‘)
M

De acordo com as normas de seguranca essenciais aplicaveis pelas diretivas

europeias

0 nao cumprimento das instrugdes neste manual pode levar a riscos de lesdes

pessoais, perda de vida ou danos na ferramenta

Utilize sempre protecao ocular.

Utilize sempre mascara de protecao

Utilize protecao auditiva.

Este produto é reciclavel. Se ndo poder ser novamente utilizado, leve-o a um centro

de reciclagem de residuos.

Ve 8@ >

Marca de conformidade ucraniana

CoNOOrLN S B
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o
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ADVERTENCIAS GERAIS DE SEGURANCA DE FERRAMENTAS ELETRICAS
UTILIZACAO

DESCRICAO

DADOS TECNICOS

INSTRUCOES DE UTILIZACAO

PREPARACAO E UTILIZACAO

LIMPEZA E MANUTENCAO

RECICLAGEM E ELIMINACAO

GARANTIA

. RESOLUGAO DE PROBLEMAS
. DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE

1.ADVERTENCIAS GERAIS DE SEGURANGA DE FERRAMENTAS ELETRICAS|

& ADVERTENCIA: Leia todas as adverténcias de seguranca, instrucdes, ilustracées e

especificacdes fornecidas com esta ferramenta elétrica. 0 ndo cumprimento das instrucoes
abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/ou lesdes graves.

Guarde todas as adverténcias e instrucoes para referéncia futura.

0 termo "ferramenta elétrica" nas adverténcias refere-se a ferramenta elétrica operada através da
rede principal (cabo de alimentacéo) ou ferramenta elétrica operada através da bateria (sem cabo de
alimentacao).




1) Seguranca da area de trabalho

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou mal iluminadas sao
mais propensas a acidentes.

b) Nao utilize ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, assim como na presenca de liquidos,
gases o poeiras inflamaveis. As ferramentas elétricas criam faiscas que podem incendiar as poeiras
ou fumos.

c) Mantenha as criancas e espetadores afastados enquanto manuseia a ferramenta elétrica.
Distracoes podem provocar a perda de controlo da ferramenta.

2) Seguranca elétrica

a) Aficha da ferramenta elétrica deve corresponder i tomada. Nunca modifique a ficha de qualquer
forma. Nunca utilize adaptadores de tomada em ferramentas elétricas com ligacao terra. Fichas
nao modificadas que correspondem a tomada apresentam menor risco de choque elétrico.

b) Evite o contacto com superficies com ligagdo terra, tais como tubos, radiadores, linhas e
frigorificos. Ha um aumento do risco de choque elétrico se o seu corpo estiver aterrado.

c) Nao coloque ferramentas elétricas & chuva ou em condi¢des hiimidas. Se a 4gua entrar numa
ferramenta elétrica, aumentara o risco de choque elétrico.

d) Nao abuse do cabo. Nunca utilize o cabo para carregar, puxar ou desligar a ferramenta elétrica.
Mantenha o cabo afastado do calor, 6leo, pontas afiadas ou partes em movimento. Cabos
danificados ou emaranhados aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando utilizar a ferramenta elétrica no exterior, utilize uma extensdo adequada para essa
utilizacao. A utilizagdo de um cabo adequado para utilizagao no exterior diminui o risco de choque
elétrico.

f) Se ndo puder evitar a utilizacdo da ferramenta elétrica em locais hiimidos, utilize um dispositivo
de corrente residual (RCD) de fonte protegida. A utilizacdo de um RCD reduz o risco de choque
elétrico.

3) Seguranca pessoal

a) Esteja atento, verifique o que esta a fazer e utilize o senso comum quando utilizar a ferramenta
elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica quando estiver cansado ou sob o efeito de drogas,
alcool ou medicacdo. Um momento de desatengdo enquanto utiliza a ferramenta elétrica pode
resultar em lesdes graves.

b) Utilize equipamento de protecdo pessoal. Utilize sempre protecdo ocular. Equipamento de
protecdo como mascara de poeiras, sapatos antiderrapantes, capacete ou protecdo auditiva
utilizado nas condi¢cdes adequadas reduz as lesdes pessoais.

c¢) Evitar o arranque involuntario. Assegure-se de que o interruptor se encontra na posicio de
desligado antes de ligar o aparelho a fonte de energia e/ou a bateria, de pegar ou carregar a
ferramenta. Carregar ferramentas elétricas com os dedos no interruptor ou estimular ferramentas
elétricas que tém o interruptor ligado pode provocar acidentes.

d) Remova qualquer chave de ajuste ou chave inglesa antes de ligar a ferramenta elétrica. Uma chave
inglesa ou uma chave deixada presa a parte rotativa da ferramenta elétrica pode provocar lesdes
pessoais.

e) Nao exagere no alcance. Mantenha a posicio e equilibrio adequados em todos os momentos. Isto
possibilita um melhor controlo da ferramenta elétrica em situacdes inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nio utilize roupas largas nem joias. Mantenha o cabelo e a roupa
afastados das partes em movimento. As roupas largas, as joias ou o cabelo comprido podem ficar
presos nas partes em movimento.

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacio de instalacdes de extracio e recolha de poeiras,
certifique-se de que estes estao ligados e a ser utilizados corretamente. A utilizagcdo de extragao
de poeira reduz os perigos relacionados com a poeira.

h) Nao permita que habito de utilizar frequentemente as ferramentas o torne complacente e ignore
os principios de seguranca da ferramenta. Uma acio descuidada pode provocar lesdes graves em
poucos segundos.
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4) Utilizacio e cuidados com a ferramenta elétrica

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para o seu trabalho. A
ferramenta elétrica correta, ao ritmo para o qual foi concebida, ira realizar um trabalho melhor e
mais seguro.

b) Se o interruptor nio ligar e desligar, nido utilize a ferramenta elétrica. Qualquer ferramenta
elétrica que nao possa ser controlada através do interruptor representa perigo e deve ser reparada.

c) Desligue a ficha da fonte de energia e/ou, se possivel, remova o conjunto da bateria da ferramenta
elétrica antes de realizar qualquer tipo de ajustes, mudanca de acessorios ou armazenar
ferramentas elétricas. Estas medidas preventivas de seguranga reduzem o risco de um inicio
involuntario da ferramenta elétrica.

d) Arrume as ferramentas elétricas inativas fora do alcance das criancas e ndo permita que pessoas
que sem experiéncia com estas ferramentas ou instrucdes trabalhem com a ferramenta elétrica.
As ferramentas elétricas nas maos de pessoas inexperientes podem tornar-se perigosas.

e) Mantenha as ferramentas elétricas e os acessorios. Verifique desalinhamentos ou unido das partes
moveis, rutura de pecas e qualquer outra situagao que possa afetar o funcionamento da ferramenta
elétrica. Se a ferramenta elétrica estiver danificada, repare-a antes de a utilizar. Muitos incidentes
sao causados pela fraca manutencgao das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. As ferramentas de corte com pontas de corte
afiadas que sdo devidamente armazenadas tém menos probabilidade de ligar e sdo mais faceis de
controlar.

g) Utilize a ferramenta elétrica, os acessorios e as pecas da ferramenta, etc. de acordo com estas
instrucdes, tendo em conta as condicoes de trabalho e o trabalho a ser realizado. Utilize a
ferramenta elétrica em situacoes diferentes daquelas que podem provocar situacoes de perigo.

h) Mantenha as pegas e as superficies de fixacio secas, limpas e sem dleo ou gordura.As pegas e
superficies de fixacdo escorregadias ndo permitem o manuseamento e controlo seguro da
ferramenta em situa¢des inesperadas.

5) Manutencio

a) Entregue a manutencio da sua ferramenta elétrica a um técnico de reparacio especializado,
utilizando apenas partes de substituicao idénticas s originais. Esta acio assegura a manutencao
da seguranca da ferramenta elétrica.

Instrucdes de seguranca para amoladora de bancada

a) Nao utilize acessorios danificados. Antes de cada utilizacio, verifique o acessério em busca de
lascas ou fissuras nos discos de lixa ou cabos soltos ou partidos. Apds inspecionar e instalar o
acessorio, posicione-se a si e aos espetadores afastados do plano do acessério rotativo e deixe a
ferramenta elétrica funcionar a velocidade maxima sem carga durante um minuto. Geralmente, os
acessorios danificados irdo partir durante este periodo de teste.

b) A velocidade nominal do acessério deve ser, no minimo, igual & velocidade maxima marcada na
ferramenta elétrica. Os acessorios que funcionem a uma velocidade superior & sua velocidade
nominal podem partir e voar em dire¢des variadas.

c) Nunca amolar nas laterais do disco de amolar. Amolar nas laterais pode levar o disco a partir e a
voar em dire¢des variadas.

d) Utilize apenas acessorios (p. ex. discos de amolar, etc.) que tenham uma velocidade nominal mais
alta do que a velocidade baixa da amoladora, utilize apenas discos de amolar recomendados pelo
fabricante e que tenham marcada uma velocidade igual ou superior a velocidade marcada na placa
da ferramenta.

e) A maquina deve ser montada de forma firme numa superficie adequada. H4 quatro furos (9)
disponiveis para a fixar com parafusos @6mm numa base firme e sélida.

f) Antesde ligar aamoladora de bancada pela primeira vez, verifique os discos de amolar com um teste
de ruido. Os discos de amolar que nao tém falhas fardo um som claro quando atingidos suavemente
com um martelo de plastico (ou peca de madeira). Se colocar novos discos de amolar, verifique-os
primeiro.

g) Ajuste frequentemente a protecéo de faiscas de forma a compensar a utilizagdo do disco, mantenha
a distancia entre a protecao de faiscas e o disco 0 mais pequena possivel e nunca superior a 2mm.



h) Se o disco de amolar estiver gasto ao ponto de a distdncia de 2mm entre o suporte da peca a
trabalhar e a protecao de faiscas nao puder ser assegurada, entdo esse disco deve ser substituido.

i) Utilize sempre as caracteristicas de protegao e a protecao do disco incluidas ou fornecidas com esta
ferramenta elétrica. A protecdo do disco e as caracteristicas de protecdo devem ser anexadas de
forma segura a ferramenta elétrica e colocadas de forma que o nivel maximo de segurancga possa
ser atingido. As caracteristicas de protecdo servem para proteger o utilizador de pecas partidas ou
de contactos acidentais com os discos de amolar.

j) O suporte da ferramenta deve ser montado de forma que a distincia entre o disco de amolar e o
suporte da ferramenta seja, no maximo, de 2mm.

k) Para uma utilizacdo segura, manuseie e arrume os discos de corte num local seco e fora do alcance
das criangas.

l) Instrugdes para utilizar sempre a ferramenta com acessérios nos dois eixos, de forma a limitar o
risco de contacto com o eixo rotativo.

2. UTILIZACAO)

0 aparelho foi concebido para afiar metais sem utilizar agua. Esta maquina é utilizada para polir
ferramentas de corte; ferros planos, cinzel, goivagens, ferramentas de tornear, brocas, etc. Este
aparelho nao foi concebido para utilizacdo comercial nem para utilizar para discos de escovas de
metal.

Os regulamentos de prevencao de acidentes geralmente reconhecidos e as instrucoes de seguranca
anexas devem ser respeitados. Execute, apenas, os trabalhos descritos nestas instrugoes. Qualquer
outra utilizacdo & desaconselhada. O fabricante ndo se responsabilizara por quaisquer danos
resultantes dessas utilizagoes.

3. DESCRICAO

1. Protecao do disco

2. Protecao ocular x2

3. Conjuntos de montagem de protecao ocular x4

4. Disco de amolar

5.Suporte para ferramenta x2

6. Conjuntos de montagem de suporte para ferramenta x2
7. Interruptor

8.Base

9. Furo de montagem da base

10. Suporte de protecao ocular x2

4. DADOS TECNICOS|

MODELO N.° DG3215M
TENSAO ESTIPULADA 230V - 50 Hz
POTENCIA NOMINAL DE ENTRADA 105W S1;150W S6 40%
VELOCIDADE NOMINAL SEM CARGA 2980/min

TAMANHO DO DISCO DE AMOLAR 0150 16 X @ 12.7mm
DISCO GROSSO DE AMOLAR #36

DISCO MEDIO DE AMOLAR #60

PESO 5.3kg

DECLARAGAO DE VALORESEMISSAO SONORAEM CONFORMIDADE COM A EN 62841-1E AEN
62841-3-4

NiVEL PONDERADO DE PRESSAO SONORA LpA: 82,7dB (A)
NiVEL PONDERADO DE POTENCIA SONORA LwA:95,7dB (A)
INCERTEZA k:3dB (A)
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& ADVERTENCIA:

— O valor total de emissao de ruido declarado foi medido de acordo com um método de teste padraoe
pode ser utilizado para comparar uma ferramenta com outra;

— Ovalor total de emissao de ruido também pode ser utilizado num teste preliminar de exposicao.

— Aemissaode ruido durante a utilizagao atual da ferramenta elétrica pode ser diferente do valor total
declarado dependendo da forma como a ferramenta & utilizada, especialmente que tipo de pega de
trabalho esta a ser trabalhada

— A necessidade de identificar as medidas de seguranca para proteger o utilizador sao baseadas na
estimativa da exposicao das condigdes atuais de utilizagao.

— Utilize protecao auditiva

& ADVERTENCIA:

A maquina deve ser instalada num local onde fique fixa, p. ex. numa bancada de trabalho, ou deve
ser aparafusada a um suporte forte.

Todas as coberturas e aparelhos de seguranca devem estar devidamente colocados antes de ligar a
maquina.

Deve ser possivel o disco de amolar rodar livremente.

Antes de utilizar o interruptor de ligar/desligar, certifique-se de que o disco estd colocado
corretamente e que as partes moveis da maquina funcionam corretamente.

Antes de ligar a maquina a ligacao elétrica, certifique-se de que os dados na placa de classificagiao
sd0 0s mesmos da sua rede.

Utilize apenas um disco de amolar com um didmetro de acordo com as marcacgdes na etiqueta de
classificagdo e informacéo sobre o diametro de furo desse disco.

Um fator de carga de S6 40% (fungédo temporaria) significa que pode utilizar o motor de forma continua
no nivel nominal de poténcia (150W) durante o tempo méximo estipulado na etiqueta de especificacdes
(periodo ligado de 4 minutos).

Se ultrapassar o tempo maximo, o motor ira sobreaquecer. Durante o periodo desligado o motor ira
arrefecer para a sua temperatura inicial.

5. INSTRUCOES DE UTILIZAGAO

> Nao utilize discos danificados ou deformados.

> Nunca coloque o cabo de alimentacdo na bancada da maquina.

> Amaquina so deve ser utilizada nos trabalhos previstos.

> Utilize roupa de protecao. Utilize protegao facial completa, protecdo ocular ou éculos de protegao,
em conformidade com o trabalho a realizar. Quando apropriado, utilize mascara para poeiras,
protecao auditiva, luvas de protecao ou aventais especiais para se proteger das limalhas e das
particulas dos materiais.

> Proteja osolhos de corpos estranhos que possam vir na suadirecido durante determinados trabalhos.

> As mascaras de protecao de poeiras devem ser utilizadas para filtrar as particulas geradas durante
os trabalhos.

> Aexposicado ao ruido intenso pode provocar perda de audicao.

> Utilize sempre méascara para poeiras e dculos de protecao.

> 0 contacto ou o respirar poeiras toxicas/nocivas geradas pela acdo da amoladora de metais com
acabamentos em tinta pode ser perigoso para si e para quem o rodeia.

> Estaferramenta elétrica ndo deve ser utilizada para amolar a himido. Utilize-a apenas para amolar
a seco. 0 liquido refrigerante pode enfraquecer o disco e provocar falhas.

> Estaamoladorade bancadadeve ser utilizada apenas quando se encontra fixa. Fixa auma superficie
solida e uniforme.

> Utilize apenas acessorios que tenham sido especificamente concebidos e recomendados pelo
fabricante para esta ferramenta elétrica. O facto de um acessorio poder ser ligado a ferramenta
elétrica ndo garante que possa ser utilizado de forma segura.

> Utilize apenas discos cujo didmetro, espessura e proposito estejam de acordo com as especificacoes



da ferramenta elétrica. Discos de tamanho incorreto podem nao ser suficientemente fiaveis ou
controlaveis. A utilizacdo de discos desadequados pode causar uma utilizacao perigosa ou danos na
ferramenta elétrica.

> Nunca togue nos discos quando estes estiverem a trabalhar! Apés desligar os discos, certifique-se
de que estes estao completamente parados antes de tocar neles.

> Quando tiver verificado o acessorio da ferramenta e o tiver ligado, certifique-se de que vocé e as
outras pessoas se mantém afastados da zona do acessoério da ferramenta rotativa e a deixa
trabalhar na velocidade maxima durante um minuto. A maioria dos acessorios danificados ira partir
durante o periodo de teste.

> Certifique-se de que os espetadores estao a uma distancia de seguranca da sua area de trabalho.
Todas as pessoas que entrem na area de trabalho devem utilizar roupas de protecao individual. As
pecas podem partir ou podem saltar faiscas que podem causar lesdes a quem se encontrar fora da
area de trabalho

> Coloque o cabo de alimentacao afastado do acessorio da ferramenta rotativa. Se perder o controlo
da peca, o cabo de alimentacao pode ser cortado ou ficar enrolado e as suas méaos ou bracos podem
ser apanhados pelo acessorio da ferramenta rotativa.

> Nao deixe a ferramenta elétrica a funcionar quando nao estiver a utiliza-la. Caso o acessorio da
ferramenta rotativa entre em contacto com a sua roupa, esta pode ficar enrolada e levar o acessorio
da ferramenta a perfurar o seu corpo.

> Limpe regularmente as ventoinhas da ferramenta elétrica. As ventoinhas do motor puxam as
poeiras para dentro da carcaca e a acumulacao de poeiras metalicas pode causar perigos elétricos.

> Nao utilize a ferramenta elétrica nas proximidades de materiais inflamaveis. As faiscas podem
provocar a ignicao desses materiais.

> Nao utilize nenhum acessorio da ferramenta que necessite de liquido refrigerante. A utilizacao de
agua ou liquido refrigerante pode provocar choques elétricos.

Como em todas as ferramentas elétricas, a utilizacao desta maquina envolve potenciais perigos. Desta
forma, é essencial que leia, entende e aplique as instrugdes de seguranca. Familiarize-se com as regras
de seguranca especificas para cada passo da operacao. Caso nao o faga, podera provocar danos graves
e/ou lesdes pessoais e podera perder a garantia. Antes de fazer ajustes ou mudar os discos, desligue o
dispositivo da tomada principal. Certifique-se que os grampos, parafusos e porcas estao seguros e que
o disco esta em boas condigdes e montado corretamente.

— Antes de cada utilizagao, verifique se os discos estao danificados ou com fissuras.

— Antes deiniciar o afiador de bancada pela primeira vez, verifique os discos com um teste de som. Os
discos que nao tém falhas fardo um som claro quando atingidos suavemente com um martelo de
plastico (ou peca de madeira). Caso coloque novos discos, estes também devem ser verificados
antes de os utilizar. O aparelho deve ser montado num local onde fique seguro

— Todas as protecoes e dispositivos de seguranga devem ser colocados de forma adequada antes de
ligar o aparelho.

— Deve ser possivel o disco rodar livremente.

— Antesdeclicar nointerruptor de ligar/desligar, certifique-se que o disco esta colocado corretamente.

As partes em movimento devem funcionar sem problemas.

— Antes de ligar o aparelho a energia, certifique-se que os dados na etiqueta de caracteristicas sao
idénticos aos dados da rede.

— Ligue a maquina a uma tomada de contacto de protecao devidamente instalada. Retire a tomada
principal antes de iniciar trabalhos de manutencao, reinicializagdo ou montagem do dispositivo!
Coloque todas as partes fornecidas numa superficie plana. Agrupe as partes iguais.

Observacgdo: Caso sejam compostos por um parafuso (cabeca redonda / ou sextavada), porcas
sextavadas e anilhas, a anilha deve ser colocada debaixo da porca. Coloque os parafusos do exterior
para o interior. Segure as ligagdes com porcas no interior.

Observacao: Durante a montagem, aperte as porcas e os parafusos apenas para que estes nao caiam.
Se apertar as porcas e os parafusos antes da montagem final, esta ndo podera ser realizada.
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Montar / Substituir a Protecio Ocular (Montar. 1)

- Utilize o conjunto de montagem de protecao ocular x4 (3) incluido para fixar o suporte de protecao
ocular (10) nas ranhuras da protecao do disco (1).

- Adistancia entre o disco de amolar (4) e o suporte de protecao ocular (10) pode ser ajustada através
das ranhuras no suporte.

- Ajuste frequentemente o suporte de montagem de forma a compensar o desgaste do disco,
mantenha a distancia entre o suporte de prote¢ao ocular e o disco reduzida ao minimo possivel e
nunca maior de 2mm.

- Repita os passos do outro lado.

- Paradesmontar a protecao ocular, siga as instru¢cées no sentido inverso.

Montar o suporte para a ferramenta (Montar. 2)

- O suporte para a ferramenta (5) deve ser montado de forma que o espago entre o disco de amolar (4)
e o suporte para a ferramenta seja no maximo de 2mm.

- 0 suporte para a ferramenta (5) deve ser fixado de ambos os lados do disco de amolar antes de o
utilizar. Utilize o conjunto de montagem do suporte para a ferramenta (6) para fixar.

- Fixe o suporte para a ferramenta (5) contra a calha da protecgao do disco.

- Utilize os parafusos do conjunto de montagem do suporte para a ferramenta (6) através da fenda na
calha e do suporte ajustavel para a ferramenta.

- Coloque a anilha de dentes e a anilha na extremidade do parafuso a partir do outro lado.

- Aperte o parafuso com o botao.

- Repita os passos do outro lado

Notas: O plano da superficie do suporte para a ferramenta deve ser sempre ajustado de forma que
oangulo entre o suporte para a ferramenta e a tangente do acessério se mantenha sempre superior a
85°.

6. PREPARAGAO E UTILIZAGAO

Utilize sempre protegao ocular.

Utilize protecdo auditiva.

Utilize sempre mascara caso esteja a trabalhar em operagdes que criam poeiras.
Utilize protecao para cabelos para cobrir os cabelos compridos.

Quando necessario, utilize equipamento de protecao individual.

& ADVERTENCIA! N3o utilize o produto até que este esteja devidamente instalado numa bancada
de trabalho.
A maquina deve ser instalada num local onde fique fixa, p. ex. numa bancada de trabalho, ou deve
ser aparafusada a um suporte forte.
Antes de ligar a maquina a ligacao elétrica, certifique-se de que os dados na placa de classificacao
sdo 0s mesmos da sua rede.
Todas as coberturas e aparelhos de seguranca devem estar devidamente colocados antes de ligar a
maquina.
Antes de premir o interruptor, certifique-se de que o disco esta colocado corretamente e que as
partes moveis estao a funcionar sem problemas.
Permita que o disco de amolar atinja a velocidade maxima antes de o utilizar.

Montar a amoladora de bancada (Preparagio. 1)

- Amaquina deve ser montada de forma firme num local adequado. Estao disponiveis quatro furos (9)
para fixar com os parafusos @6mm numa base firme p. ex. numa bancada de trabalho ou num
suporte de maquinas.

Certifique-se de que ligacao principal ndo se encontra a mais de 100-150cm do local de fixagao.
A maquina deve ser facilmente acessivel a partir da parte frontal.



Ligacao ao fornecimento de energia
Ligacdo ao fornecimento de energia, cablagem, fusiveis, tipo de tomada e requisitos de ligagdo a terra;
A poténcia da maquina é de 230V~50Hz, ligue a uma tomada com a poténcia apropriada.
Ligue a ficha a uma tomada adequada.
Ligue a ficha a uma tomada com a poténcia apropriada. PT

& ADVERTENCIA! Verifique a poténcia! A poténcia deve estar de acordo com a informacao na
etiqueta de classificacao!

Interruptor LIGAR e DESLIGAR
> Para iniciar a maquina, coloque o interruptor (7) na posicao “I”
> Para parar a maquina, coloque o interruptor (7) na posicdo “0”

Polimento dos discos (Utilizacio. 1)
Antes de utilizar a amoladora, fixe-a na horizontal numa superficie estavel. Ao colocar a amoladora
proxima da beira da bancada facilitard o manuseamento das ferramentas. Caso seja possivel, deixe
espaco livre do lado esquerdo da maquina para que consiga aceder facilmente ao disco. Outra forma
de segurar a amoladora é prendendo-a a uma placa de contraplacado, que posteriormente sera
colocada na bancada de forma a que a mesma seja apresentada na posicdo mais conveniente. Antes
de utilizar o disco seco certifique-se de que o protetor de faiscas (atrds da protecio ocular) esta
posicionado o mais proximo possivel da superficie do disco e de que a prote¢ao ocular esta posicionada
de forma a evitar que as faiscas saltem. Quando utilizar uma maquina amoladora, é importante utilizar
oculos de protecdo como forma de precaucao.
0 disco seco pode ser utilizado para afiar contornos ou qualquer outra ferramenta de corte; ferros
planos, cinzel, goivagens, ferramentas de tornear, brocas, etc. O 6xido de aluminio cortara de forma
limpa e sem aquecer a ponta da ferramenta. No entanto, deve ter o cuidado de nao afiar demasiado ou
durante demasiado tempo uma ferramenta para nao provocar o sobreaguecimento.
Nao utilize um acessorio danificado. Antes de cada utilizagao, verifique o acessoério em busca de
lascas ou fissuras nos discos de lixa ou cabos soltos ou partidos.
Segure a peca a trabalhar com as duas maos e segure-a no suporte de pecas a trabalhar.
Pressione a peca a trabalhar contra o disco de amolar com a pressao adequada.

7. LIMPEZA E MANUTENCAO

& ADVERTENCIA! Desligue sempre o aparelho, desligando-o da fonte de energia e deixe o aparelho
arrefecer antes de executar os trabalhos de verificacdo, manutencao e limpeza!

& ADVERTENCIA! Execute reparacées e trabalhos de manutencdo apenas com base nestas
instrucdes! Outro tipo de trabalhos deve ser feito por um especialista qualificado!
Mantenha o aparelho limpo. Apds cada utilizacdo e antes de arrumar, retire os detritos do aparelho.
. Uma limpeza regular e continua assegurara a seguranca e prolongara a vida do aparelho.
. Verifique o aparelho antes de cada utilizacdo em busca de partes gastas e danificadas. Se encontrar
partes partidas e gastas, nao utilize o aparelho.
4. Limpe o aparelho com uma luva seca. Utilize uma escova para as partes de dificil acesso. Evite
utilizar solventes quando limpar as partes plasticas. A maioria das partes de plastico estdo sujeitas
a danos causados pelos varios tipos de solventes comerciais e podem ficar danificadas pela sua
utilizacao
5. Procure partes gastas ou danificadas. Antes de utilizar novamente o aparelho, substitua as partes
gastas como necessario ou contacte um centro de servicos autorizado para fazer a reparacgao.
6. Todos os rolamentos desta ferramenta sao lubrificados com a quantidade suficiente de lubrificante
de alta qualidade para a vida Gtil da maquina sob condicoes de funcionamento normais; dessa forma,
nao é necessaria lubrificacao extra.

w N~

Substituir o disco de amolar (Manutencio. 1)
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Se o disco de amolar estiver tao gasto que ndo se possa garantir uma distancia de 2mm para o apoio
da peca a trabalhar e para a protecao de faiscas, ou se os discos estiverem danificados ou com
grandes ranhuras entéo este deve ser substituido.

Para renovar ou mudar os discos de amolar, siga os proximos passos:

. Desligue o aparelho e desconecte-o da rede de alimentacéao.
Retire os parafusos (4c) da protecao do disco (1) e depois retire a protecao do disco (1).
Retire a porca (4b) do eixo utilizando uma chave de aperto (néo fornecida). A porca do eixo direito
tem uma rosca direita; a porca do eixo esquerdo tem uma rosca esquerda.
Retire do eixo a flange exterior (4a).
Coloque o novo disco no eixo, uma vez seguro, utilize a mao para rodar o disco de amolar para
confirmar que este roda livremente e que ndo entra em contacto com nenhuma superficie.
Monte novamente a flange, porca e protecao externa.
Ligue a maquina e deixe o disco rodar sem carga durante um minuto para verificar fendas.

Mudar o cabo de alimentacao
Caso seja necessaria a substituicdo do cabo de alimentacéo, esta deve ser realizada pelo fabricante
ou pelo seu agente de forma a evitar perigos de seguranca

Transporte

1. Retire a tomada antes de executar qualquer ajuste, servico ou manutencao

2. Limpe o aparelho como descrito acima.

3. Arrume o produto e os acessorios num local seco e sem geada.

4. Arrume sempre o aparelho num local fora do alcance das criangas. A temperatura ideal de
arrumacao é entre os 10 e os 30°C.

5. Recomendamos que utilize a embalagem original para a arrumacao ou que cubra o aparelho com
um pano adequado para o proteger das poeiras.

8. RECICLAGEM E ELIMINACAO

CUIDADOS! Este produto foi marcado com um simbolo relacionado com a remocgao de
residuos elétricos e eletronicos. Isto significa que este produto ndo deve ser eliminado
com os residuos domésticos; deve ser devolvido a um sistema de recolha em
conformidade com a Diretiva Europeia REEE. Contacte as autoridades locais ou
ecocentros para informagdes sobre reciclagem. Posteriormente serad reciclado ou
desmontado de forma a reduzir o impacto no meio ambiente. Equipamentos elétricos
e eletronicos podem ser perigosos para o meio ambiente e para a salde plblica uma
vez que contém substancias perigosas.

embalagem é feita de cartao e de plasticos correspondentes que podem ser reciclados.
- Recicle estes materiais

I
zﬁ; Eliminacao da embalagem

9. GARANTIA|

1. Os produtos sao concebidos com elevados padroes de qualidade de bricolage. Oferecemos 5anos de
garantia nestes produtos. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e de fabrico que
possam surgir. Qualquer reclamacao de outra natureza, direta ou indireta, relacionada com pessoas
e/ou materiais, ndo sera aceite.

2. Caso surja um problema ou defeito, deve sempre contactar o seu fornecedor em primeiro lugar. Na

maioria dos casos, o fornecedor sera capaz de resolver o problema ou corrigir o defeito.

. Reparacoes ou substituicao de partes nao prolongara o periodo inicial da garantia.

. Defeitos originados pela utilizacao indevida ou incorreta nao serdo cobertos pela garantia. Entre

outras coisas, isto refere-se a interruptores, interruptores de circuito protegido e motores, em caso
de desgaste.

&~ w



5. Asua reclamacio para a garantia apenas sera processada se:
Conseguir provar a data de compra através de um recibo
Nao tiverem sido efetuadas reparagdes e/ou substituicoes por terceiros
0 aparelho n3o tiver sido utilizado de forma inapropriada (sobrecarga da maquina ou acessorios nao
aprovados)
N&o existirem danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos como areia ou pedras.
Nao existirem danos causados pela ndo observancia das instrucdes de seguranca e das instrugdes
de utilizacao.

6. As estipulacdes de garantia estao de acordo com as nossas condi¢cdes de venda e entrega.

7. As ferramentas defeituosas a serem devolvidas pelo seu fornecedor apenas serao recolhidas se
estiverem devidamente embaladas. Caso as ferramentas defeituosas sejam enviadas diretamente
pelo cliente, apenas processaremos as ferramentas se o cliente pagar os portes de envio.

8. Os produtos enviados em fracas condicoes de acondicionamento ndo serdo aceites.

10. RESOLUCAO DE PROBLEMAS|

As suspeitas de mau funcionamento sdo, muitas vezes, causadas por questdes que o utilizador pode
resolver. Desta forma, verifique o aparelho utilizando esta sec¢do. Na maioria das vezes, o problema
pode ser resolvido rapidamente.

Problema Causa possivel Solugao

1.1 Desligado da tomada de

. - 1.1. Ligar a tomada de alimentacao
alimentacao

1.2. Verificacao por um eletricista

1.Aferramenta ndo 1.2 0 cabo de alimentacéo ou a ficha -
< . especializado.
arranca esta defeituoso/a 1.3. Verificacdo por um eletricista
1.3 Outro defeito elétrico da - caop
especializado
ferramenta

210 cabo de extensao ndo é o
adequado para a utilizagao

com este aparelho

2.2 Afonte de energia (por exemplo,
gerador) tem tensdo demasiado
baixa

2.1.Usar um cabo de extensao
adequado
2.2.Ligar a outra fonte de energia

2.0 produto nao
atinge a poténcia
maxima

3. Resultado 31 Ace.ssorlo inadequado parao 31, Utilize os acessbrios
material

insatisfatorio atrabalhar apropriados
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Pos.

Pos.

N° Descricao Qde N.° Descricao Qde
1 Parafuso sextavado 6 23 Porca 1
2 Protecao do disco 2 24 protecao do disco 1
3 Porca 1 25 Parafuso 2
4 Flange 4 26 Suporte para a ferramenta 2
5 Disco de amolar 1 27 Anilha de dentes externa 2
6 Trés parafgsos de fendaem 6 28 Anilha plana 2
cruz combinados
7 Protecao interna de disco / 1 29 Boto 5
esquerda
8 Parafuso sextavado 2 30 Dois parafgsos defenda em 1
cruz combinados
9 Protecao ocular 2 31 Pino de ligagao terra 1
10 Anilha plana 2 32 Anilha de dentes interna 1
n Anilha de mola 2 33 Cabo de alimentacao 1
12 Porca 2 34 Mangueira externa 1
13 Porca 4 35 Base 1
14 Suporte de protegao ocular 2 36 Placa de pressao do cabo 1
15 Trés parafgsos de fendaem 2 37 Suporte do cabo 1
cruz combinados
16 Dois parafgsos defenda em 2 38 Parafuso de fenda em cruz 2
cruz combinados
17 Cobertura final 2 39 Trés parafgsos defenda em 4
cruz combinados
18 Anel central 1 40 Condensador 1
19 Estator 1 41 Dois parafgsos de fendaem 3
cruz combinados
20 Rolamentos 2 42 Placa base 1
21 Rotor 1 43 Pés de borracha 4
22 Protecéo interna do disco / 1 " Interruptor 1

direita

PT
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Nel presente manuale e/o sulla macchina vengono utilizzati i seguenti simboli:

%)

AVVERTENZA - Per ridurre il rischio di danni corporali, utente deve attentamente
leggere le istruzioni

‘)
m

In conformita con gli standard di sicurezza essenziali applicabili delle direttive
europee

Indica il rischio di lesioni personali, di morte o di danni all'utensile in caso di
mancata osservanza delle istruzioni del presente manuale.

Portare sempre una protezione oculare

Portare sempre una maschera

Portare delle protezioni auditive.

Questo prodotto & riciclabile. Se non pud pitl essere utilizzato, si prega di portarlo al
centro di riciclaggio dei rifiuti.

©RO®[>

Marchio di conformita ucraino
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GARANZIAPROBLEMI E SOLUZIONI
DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA

1.AVVERTENZE GENERALI DI SICUREZZA DELL’ELETTROUTENSILE

& AVVERTENZA Leggere tutte le avvertenze sulla sicurezza, le illustrazioni e le specifiche
che accompagnano questo elettroutensile. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni
pud causare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per ulteriore consultazione.
ILtermine "elettroutensile" nelle avvertenze si riferisce all'elettroutensile azionato dalla rete elettrica
(con cavo) o all'elettroutensile a batteria (cordless).

1) Sicurezza dell’area silavoro

a) Mantenere larea dilavoro pulita e ben illuminata. Le aree disordinate o buie invitano a incidenti
b) Non utilizzare utensili elettrici in atmosfere esplosive, come in presenza di liquidi, gas o polveri
infiammabili Gli utensili elettrici creano scintille che possono accendere la polvere o i fumi.




2)
a)

b)

d)

e)

f)

3)
a)

b)

<)

d)

e)

f)

8)

h
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Tenere lontani bambini e passanti mentre si utilizza un elettroutensile. Le distrazioni possono
farti perdere il controllo

Sicurezza elettrica
Le spine degli elettroutensili devono essere adatte alle prese. Mai modificare in nessun modo la
spina. Non utilizzare adattatori con utensili elettrici collegati a terra (con messa a terra). Le spine
non modificate e le prese corrispondenti ridurranno il rischio di scosse elettriche.
Evitare il contatto del corpo con superfici con messa a terra o collegati a terra, come tubi,
radiatori, cucine e frigoriferi. C'¢ un maggiore rischio di scosse elettriche se il tuo corpo é collegato
alla terra.
Non esporre gli elettroutensili alla pioggia o a condizioni di umidita. L’'acqua che entra in un
utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.
Non forzare sul cavo. Non utilizzare mai il cavo per trasportare, tirare o scollegare
l'elettroutensile. Tenere il cavo lontano da calore, olio, spigoli vivi o parti mobili. | cavi danneggiati
o impigliati aumentano il rischio di scosse elettriche.
Quando si utilizza un elettroutensile all'aperto, utilizzare una prolunga adatta per l'uso esterno.
L'uso diun cavo adatto all'uso esterno riduce il rischio di scosse elettriche..
Se luso di un elettroutensile in un luogo umido & inevitabile, utilizzare un dispositivo di
alimentazione protetta da dispositivo di corrente residua (RCD). L'uso di un RCD riduce il rischio di
scosse elettriche.

Sicurezza personale.
Stare attenti, guardare cosa si fa e usare del buon senso quando si uda un elettroutensile. Non
usare un elettroutensile se si & stanchi o sotto l'influenza di droghe, alcol o farmaci. Un momento
di disattenzione quando si usa un elettroutensile pud avere come conseguenza ferite personali
gravi.
Usare dispositivi di protezione individuale. Portare sempre una protezione oculare. | dispositivi di
protezione come la maschera antipolvere, le scarpe di sicurezza antiscivolo, Uelmetto o la
protezione dell'udito utilizzati per condizioni appropriate ridurranno le lesioni personali.
Evitare l'avvio involontario. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione off prima di collegarsi
alla fonte di alimentazione e/o al pacco batteria, raccogliendo o trasportando l'utensile. Portare
utensili elettrici con il dito sull'interruttore o utensili elettrici che hanno U'interruttore acceso invita
aincidenti.
Rimuovere qualsiasi chiave di regolazione o chiave inglese prima di accendere l'elettroutensile.
Una chiave inglese o una chiave lasciata attaccata a una parte rotante dell'elettroutensile pud
causare lesioni personali.
Non strafare. Mantenere una posizione stabile e un corretto equilibrio in ogni momento. Cio
consente un migliore controllo dell'elettroutensile in situazioni impreviste.
Vestirsi correttamente. Non indossare abiti larghi o gioielli. Tenere i capelli e gli abiti lontano dai
pezzi in movimento. Abiti larghi, gioielli o capelli lunghi possono impigliarsi nei pezzi mobili.
Se sono previsti dispositivi di aspirazione e raccolta polveri , assicurarsi che siano collegati e
correttamente usati. L'uso di un sistema di raccolta delle polveri pud ridurre i rischi legati alla
polvere.
Non lasciare che la familiarita ottenuta con Uuso frequente degli utensili porti alla superficialita
e ad ignorare i principi di sicurezza dellutensile. Un’azione imprudente pud causare ferite gravi in
una frazione di secondo.

Uso e manutenzione degli utensili elettrici

Non forzare lelettroutensile. Utilizzare Uelettroutensile corretto per lapplicazione.
L'elettroutensile corretto fara il lavoro meglio e in modo pil sicuro alla velocita per cui é stato
progettato.

Non utilizzare lelettroutensile se linterruttore non lo accende e non lo spegne. Qualsiasi
elettroutensile che non pud essere controllato dall'interruttore & pericoloso e deve essere riparato.
Scollegare la spina dalla fonte di alimentazione e/o rimuovere la batteria, se rimovibile,
dall'utensile elettrico prima di effettuare qualsiasi regolazione, cambiare gli accessori o riporre
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5)
a)

gli utensili elettrici. Tali misure di sicurezza preventive riducono il rischio di avviare
accidentalmente l'elettroutensile.

Conservare gli utensili elettrici inattivi fuori dalla portata dei bambini e non consentire a persone
che non abbiano dimestichezza con lelettroutensile o queste istruzioni di utilizzare
U'elettroutensile. Gli utensili elettrici sono pericolosi nelle mani di utilizzatori non addestrati.
Occuparsi della manutenzione degli utensili elettrici e degli accessori. Verificare la presenza di
disallineamento o inceppatura di pezzi mobili, pezzi rotti e qualsiasi altra condizione che possa
influire sul funzionamento dell'elettroutensile. Se danneggiato, far riparare lUelettroutensile
prima dell'uso. Molti incidenti sono causati da utensili elettrici mal tenuti.

Mantenere gli utensili da taglio affilati e puliti. Utensili da taglio con manutenzione adeguata e
taglienti hanno meno probabilita di impigliarsi e sono pit facili da controllare.

Utilizzare U'elettroutensile, gli accessori e le punte dell'utensile ecc. in conformita con queste
istruzioni, tenendo conto delle condizioni di lavoro e del lavoro da eseguire. L'uso
dell'elettroutensile per operazioni diverse da quelle previste potrebbe comportare una situazione
pericolosa.

Mantenere le maniglie e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio e grasso.Delle maniglie
o superfici di presa scivolose non permettono di mantenere in maniera sicura e controllare
Lutensile in situazioni impreviste.

Assistenza
Far riparare Uelettroutensile da un riparatore qualificato utilizzando solo pezzi di ricambio
identici. Cio garantira il mantenimento della sicurezza dell’elettroutensile.

Istruzioni di sicurezza per le smerigliatrici da banco

a)

b)

c)

d)

e)

8)

h

=

Non utilizzare accessori danneggiati. Prima di ogni utilizzo, ispezionare l'accessorio, ad esempio
le mole abrasive, per verificare la presenza di schegge e crepe, o verificare la presenza di fili
allentati o incrinati. Dopo l'ispezione e l'installazione dell'accessorio, posizionare sé stessi e le
persone presentilontano dal piano dell’accessorio rotante e avviare Uutensile elettrico alla velocita
massima senza carico per un minuto. Gli accessori danneggiati normalmente si rompono durante
questo tempo di prova.

Il regime nominale dell'accessorio deve essere almeno pari alla velocitdi massima indicata
sullutensile elettrico. Gli accessori che funzionano pil velocemente della loro velocitd nominale
possono rompersi e volare in frantumi.

Non smerigliare mai sui lati di una mola. La molatura laterale pud causare la rottura della mola e il
suo distacco.

Utilizzare solo accessori (ad es. mole, ecc.) con una velocitd superiore a quella del minimo della
smerigliatrice; utilizzare solo mole raccomandate dal fabbricante con una velocita pari o superiore
aquella indicata sulla targhetta dell'utensile.

La macchina deve essere montata saldamente in un luogo adatto. Sono disponibili quattro fori (9)
per il fissaggio con viti 6 mm su una base solida e sicura.

Prima di avviare la smerigliatrice da banco per la prima volta, controllare le mole con un test del
suono. Le mole non difettose emettono un suono chiaro quando vengono colpite delicatamente con
un martello di plastica (o un pezzo di legno). Se sono stati montati nuovi dischi di smerigliatura,
controllare anche questi.

Regolare frequentemente il parascintille in modo da compensare l'usura della mola, mantenendo
la distanza tra il parascintille e la mola il piti possibile ridotta e comunque non superiore a2 mm.
Sostituire la mola se & consumata al punto da non poter piti impostare una distanza di 2 mm dal
supporto del pezzo e il parascintille, in questo caso deve quindi essere sostituita.

Utilizzare sempre i dispositivi di protezione e la protezione della mola adeguati o forniti con
questo elettroutensile. La protezione delle mole e i dispositivi di protezione devono essere fissati
saldamente all'elettroutensile e impostati in modo da raggiungere il massimo livello di sicurezza.
Le protezioni hanno lo scopo di proteggere l'utente da rotture e contatti accidentali con i dischi
abrasivi.

L'utensile deve essere montato in modo che lo spazio tra la mola e il supporto sia al massimo di 2
mm.



k) Per l'uso sicuro, usare e conservare le mole abrasive in un luogo asciutto e fuori dalla portata dei
bambini.

) Utilizzare sempre l'utensile con gli accessori su entrambi i mandrini per limitare il rischio di
contatto con il mandrino in rotazione

2.USO PREVISTO

Il prodotto & destinato alla smerigliatura dei metalli senza l'utilizzo di acqua. Questa macchina &
utilizzata per lucidare utensili da taglio, ferri da piallatura, scalpelli, sgorbie, utensili di tornitura,
punte da trapano, ecc. Questo prodotto non & destinato all'uso commerciale e non €& utilizzabile per le
ruote spazzolate metalliche.

E necessario osservare le norme antinfortunistiche generalmente riconosciute e le istruzioni di
sicurezza allegate. Eseguire esclusivamente i lavori descritti nelle presenti istruzioni per l'uso.
Qualsiasialtrouso & improprio. Il fabbricante non si assume alcuna responsabilita per i danni derivanti
da tale uso.

3.DESCRIZIONE

1. Protezione mola 6 .Set montaggio supporto utensile x2
2. Protezione oculare x2 7. Int.erruttore

3.Set montaggio protezioni oculari x4 8 .Base

4. Mola di fresatura 9. Foro di montaggio base

5 .Supporto utensile x2 10. Staffe protezione oculari x2

4.DATI TECNICI

MODELLO N° DG3215M

TENSIONE NOMINALE 230V ~ 50 Hz
POTENZA NOMINALE IN ENTRATA 105W S1;150W S6 40%
VELOCITA A VUOTO NOMINALE 2980/min

DIM. MOLA DI FRESATURA ®150x 16 X @ 12.7mm
MOLA GRANA GROSSA #36

MOLA GRANA MEDIA #60

PESO 5.3kg
DICHIARAZIONE DEI VALORI DI EMISSIONE SONORA SECONDO EN 62841 E EN 62841-3-4
LIVELLO DI PRESSIONE SONORA PONDERATO LpA: 82,7dB (A)
LIVELLO DI POTENZA SONORA PONDERATO LwA:95,7dB (A)
INCERTEZZA k: 3dB (A)

& AVVERTENZA

- il valore di emissione sonora totale & stato misurato secondo un metodo di test standard e pud essere
usato per paragonare un utensile ad un altro;

- il valore di emissione sonora dichiarato pud essere utilizzato anche per una valutazione preliminare
dell'esposizione.

- le emissioni di rumore durante Ueffettivo uso dell’elettroutensile potrebbero differire rispetto al
valore dichiarato secondo come viene usato Uutensile, specialmente secondo il tipo di pezzo lavorato

- identificare misure di sicurezza per la protezione dell'operatore che si basino su una stima
dell'esposizione nelle effettive condizioni di utilizzo.

- Indossare protezioni per l'udito
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& AVVERTENZA:

- La macchina deve essere posizionata in modo che possa stare in posizione eretta, ad esempio su un
banco di lavoro, oppure deve essere imbullonata a un supporto robusto.

- Tutte le coperture e i dispositivi di sicurezza devono essere montati correttamente prima
dell'accensione della macchina.

- La mola deve poter scorrere liberamente.

- Prima di azionare l'interruttore ON/Off, accertarsi che il disco sia montato correttamente e che le
parti mobili della macchina funzionino senza problemi.

- Prima di collegare la macchina alla rete elettrica, accertarsi che i dati riportati sulla targhetta
corrispondano a quelli della rete elettrica.

- Utilizzare esclusivamente un diametro di mola conforme alle indicazioni riportate sulla targhetta di
identificazione e alle informazioni sul diametro del foro della mola.

Fattore di carico:

Un fattore di carico di S6 40% (servizio temporaneo) significa che & possibile far funzionare il motore
ininterrottamente al suo livello di potenza nominale (150W) per un periodo di tempo non superiore a
quello indicato sulla targhetta delle specifiche (periodo di accensione di 4 minuto).

Se non si rispetta questo limite di tempo, il motore si surriscalda. Durante il periodo di spegnimento, il
motore si raffreddera nuovamente alla temperatura iniziale.

5. ISTRUZIONI PER IL FUNZIONAMENTO,

> Non utilizzare mole danneggiate o deformate.

> Non stendere mai il cavo di alimentazione sul banco della macchina.

> La macchina deve essere utilizzata solo per gli scopi previsti.

> Indossare indumenti di protezione. Indossare una protezione completa per il viso, gli occhi o gli
occhialidisicurezza,in base al lavoro da svolgere. Se necessario, indossare una maschera antipolvere,
protezioni per le orecchie, guanti protettivi o grembiuli speciali che tengano lontane i residui di
smerigliatura e di materiale.

> Proteggere gli occhi dai corpi estranei che si staccano durante alcune applicazioni.

> E necessario utilizzare maschere antipolvere o respiratorie per filtrare le particelle generate
dall'applicazione.

> La perdita dell'udito pud essere causata dall'esposizione a rumori di elevata intensita.

> Indossare sempre una maschera antipolvere e occhiali di sicurezza.

> |l contatto o Uispirazione di polveri nocive/tossiche prodotte dalla smerigliatura di metalli rifiniti con
vernice al piombo pud essere pericoloso per l'utente e per le persone circostanti.

> Questo elettroutensile non deve essere utilizzato per la smerigliatura a umido. Utilizzare solo per la
smerigliatura a secco. Il refrigerante pud indebolire la forza di adesione della mola e causarne la
rottura.

> Questa smerigliatrice da banco deve essere utilizzata solo da ferma. Fissarla a una superficie solida
e uniforme.

> Non utilizzare accessori che non siano stati appositamente progettati e raccomandati dal
fabbricante per questo elettroutensile. Il semplice fatto che un accessorio possa essere collegato
all'elettroutensile non ne garantisce l'uso sicuro.

> Utilizzare solo dischi di diametro, spessore e destinazione d'uso conformi ai requisiti di questo
elettroutensile. Le mole di dimensioni inadeguate potrebbero non essere sufficientemente
schermate o controllabili. L'uso di mole non idonee pud comportare pericoli per l'utente o danni
all'elettroutensile.

> Non toccare mai le mole in movimento! Prima di toccarle, accertarsi che siano completamente ferme
dopo lo spegnimento.

> Dopo aver controllato l'attrezzo e averlo montato, assicurarsi che Uutilizzatore e le persone vicine si
tengano lontane dall'area dell'attrezzo in movimento e far funzionare l'apparecchio alla massima
velocitd per un minuto. La maggior parte degli accessori danneggiati si rompe in questo periodo di
prova.

> Assicurarsi che gli astanti siano a distanza di sicurezza dall'area di lavoro. Chiunque entri nell'area di
lavoro deve indossare indumenti protettivi personali. Dei frammenti possono distaccarsi dal pezzo in



lavorazione o le scintille che si sprigionano possono causare lesioni anche al di fuoridell'area di lavoro
diretta.

> Posizionare il cavo di alimentazione lontano dall'utensile in movimento. Se si perde il controllo
dell'apparecchio, il cavo di alimentazione pud essere tagliato o impigliarsi e le mani o le braccia
possono rimanere incastrate nell'utensile in movimento.

> Non lasciare l'elettroutensile in funzione quando non lo si utilizza. Gli indumenti possono impigliarsi
quando entrano in contatto con l'utensile in movimento, causando la perforazione del corpo
dellutilizzatore.

> Pulire regolarmente le rese di aerazione dellutensile elettrico. La ventola del motore attira la polvere
nel carter e un forte accumulo di polvere metallica pud causare rischi elettrici.

> Non usare lutensile elettrico vicino materiali infiammabili. Le scintille possono provocare
l'accensione di questi materiali.

> Non usare accessori che richiedano Uuso di liquidi di raffreddamento. L'uso di acqua o di altri liquidi
di raffreddamento pud causare folgorazione.

Come per tutti gli utensili elettrici, l'uso di questa macchina comporta dei rischi potenziali. E quindi
fondamentale assicurarsi di aver letto, compreso e applicato tutte le istruzioni di sicurezza.
Comprendere nuovamente le norme di sicurezza specifiche per ognifase delle operazioni che seguono.
La mancata osservanza di tali norme pud causare gravi danni e/o lesioni personali e invalidare la

garanzia. Scollegare il dispositivo dalla rete elettrica prima di effettuare regolazioni o cambiare le mole.

Assicurarsi che tuttii morsetti, le viti e i dadi siano saldi e che la mola sia in buone condizioni e montata
correttamente.

- Prima di ogni utilizzo, verificare che le mole non siano danneggiate o con crepe.

- Prima di avviare la smerigliatrice da banco per la prima volta, controllare le mole con un test del
suono. Le mole non difettose emettono un suono chiaro quando vengono colpite delicatamente con
un martello di plastica (o0 un pezzo di legno). Se sono stati montati nuovi dischi di smerigliatura,
controllare anche questi.

- L'apparecchiatura deve essere posizionata in modo da poter stare in piedi in modo sicuro.

- Tutte le coperture e i dispositivi di sicurezza devono essere montati correttamente prima
dell'accensione della macchina.

- La mola deve poter scorrere liberamente.

- Prima di premere l'interruttore ON/OFF, verificare che la mola sia montata correttamente. Le parti
mobili devono scorrere senza intoppi.

- Prima di collegare la macchina alla rete elettrica accertarsi che i dati riportati sulla targhetta
corrispondano a quelli della rete elettrica.

- Collegare l'apparecchio a una presa di contatto di protezione correttamente installata. Estrarre la
spina prima di eseguire qualsiasi operazione di manutenzione, reimpostazione o montaggio del
dispositivo! Posizionare tutti pezziin dotazione su una superficie piana. Raggruppare i pezzi uguali.

Nota: In caso di composti tra bullone (a testa tonda/ o esagonale), dadi esagonali e rondelle, la rondella
deve essere inserita sotto il dado. Inserire le viti dall'esterno verso l'interno. Fissare i collegamenti con
idadiall'interno.

Nota: Durante l'assemblaggio, serrare i dadi e i bulloni solo fino al punto in cui non possono cadere. Se
si stringono i dadi e i bulloni prima del montaggio finale, non & possibile eseguire il montaggio finale.

Montare / Sostituire le protezioni oculari (Montaggio. 1)

- Utilizzareil set x4 (3) in dotazione per fissare la staffa della protezione oculare (10) su ciascuna delle
due fessure della protezione della mola (1).
La distanza tra la mola (4) e la staffa della protezione oculare (10) & regolabile attraverso le fessure
della staffa.
Regolare frequentemente la staffa di montaggio in modo da compensare l'usura della mola,
mantenendo la distanza tra la staffa di protezione e la mola il pit possibile ridotta e comunqgue non
superiore a2 mm.
Ripetere i passaggi sull'altro lato.
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Per smontare gli schermi oculari, seguire l'ordine inverso.

Montare il supporto utensile (Montaggio. 2)
Il supporto utensile (5) deve essere montato in modo che lo spazio tra la mola (4) e il supporto sia al
massimo di 2 mm.
Il supporto (5) deve essere fissato su entrambi i lati della mola prima dell'uso. Per il fissaggio
utilizzare i set del supporto (6).
Tenere il supporto (5) contro la guida della protezione della mola.
Utilizzare la vite del set del supporto utensile (6) attraverso la fessura della guida e il supporto
regolabile.
Posizionare la rondella dentata e la rondella sull'estremita della vite dall'altro lato.
Fissare la vite con la manopola.
Ripetere i passaggi sull'altro lato

Osservazioni: Il piano della superficie di appoggio dell'utensile deve essere sempre regolato in modo
che l'angolo tra l'appoggio dell'utensile e la tangente dell'accessorio sia sempre superiore a 85°.

6. PREPARAZIONE E USO|
Portare sempre una protezione oculare
Portare delle protezioni auditive.
Indossare sempre una maschera facciale o antipolvere se le operazioni di lavoro creano polvere.
Indossare una protezione per i capelli per contenere i capelli lunghi.
Se necessario, indossare dispositivi di protezione individuale adeguati.

& AVVERTENZA! Non utilizzare il prodotto finché non é stato installato saldamente su un
banco di lavoro.

La macchina deve essere posizionata in modo che possa stare in posizione eretta, ad esempio su un
banco di lavoro, oppure deve essere imbullonata a un supporto robusto.

Prima di collegare la macchina alla rete elettrica, accertarsi che i dati riportati sulla targhetta
corrispondano a quelli della rete elettrica.

Tutte le coperture e i dispositivi di sicurezza devono essere montati correttamente prima
dell'accensione della macchina.

Prima di azionare l'interruttore, accertarsi che il disco sia montato correttamente e che le parti
mobili della macchina funzionino senza problemi.

Lasciare che il disco raggiunga la massima velocita prima dell'uso.

Montaggio della smerigliatrice da banco (Preparazione. 1)

- La macchina deve essere montata saldamente in un luogo adatto. Sono disponibili quattro fori (9)
per il fissaggio con viti 6 mm su una base solida e sicura, ad esempio, su un banco da lavoro o su
un cavalletto.

Assicurarsi che l'allaccio alla rete elettrica sia situato a non pit di 100-150 cm circa dal punto di
fissaggio.
La macchina deve essere facilmente accessibile dal lato anteriore.

Collegare ad una fonte di alimentazione elettrica

Collegamento all'alimentazione, cablaggio, fusibili, tipo di presa e requisiti di messa a terra;
Latensione della macchina & di 230V~50Hz, collegare la spina a una presa di corrente appropriata.
Collegare la spina a una presa adeguata.
Collegare la spina a una presa di corrente appropriata.

AVVERTENZA! Controllare la tensione! La tensione deve essere conforme alle indicazioni
& riportate sulla targhetta!



Interruttore ON/OFF
> Per avviare la macchina, posizionare l'interruttore (7) su "I".
> Per arrestare la macchina, posizionare l'interruttore (7) su "0".

Mole di lucidatura (Uso. 1)
Prima dell'uso, fissare la smerigliatrice su una superficie orizzontale e stabile. Posizionare la
smerigliatrice verso il bordo anteriore del banco facilitera il passaggio di utensili lunghi. Se possibile,
lasciare spazio sul lato sinistro della macchina per facilitare l'accesso alla mola. Un metodo alternativo
é quello di fissare la smerigliatrice a un foglio di compensato che pud essere poi agganciato a un banco
o aun tavolo per presentare la smerigliatrice nella posizione pitl comoda. Prima di utilizzare la mola a
secco, assicurarsi che il parascintille (dietro la protezione per gli occhi) sia posizionato il pil vicino
possibile alla superficie del disco e che lo schermo per gli occhi sia in una posizione che impedisca alle
scintille di salire. E una precauzione ragionevole indossare anche gli occhiali di sicurezza quando si
utilizza una smerigliatrice.
La mola a secco pud essere utilizzata per affilare profili o praticamente qualsiasi utensile da taglio:
ferri da stiro, scalpelli, sgorbie, utensili di tornitura, punte da trapano, ecc. L'ossido di alluminio taglia
in modo netto e senzariscaldare eccessivamente la punta dell'utensile. Tuttavia, & necessario prestare
attenzione a non affilare un utensile in maniera eccessiva o troppo a lungo, nel caso in cui si verifichi
un surriscaldamento.

Non utilizzare accessori danneggiati. Prima di ogni utilizzo, ispezionare l'accessorio, ad esempio le

mole abrasive per verificare la presenza di schegge e crepe, per verificare la presenza di fili

allentati o incrinati.

Tenere il pezzo da lavorare con entrambe le mani e appoggiarlo sul supporto del pezzo.

Premere il pezzo in lavorazione con una pressione adeguata contro la mola abrasiva.

7. PULIZIA E MANUTENZIONE

AVVERTENZA! Spegnere sempre il prodotto, scollegarlo dall'alimentazione e lasciarlo
raffreddare prima di eseguire operazioni di ispezione, manutenzione e pulizia!

& AVVERTENZA! Eseguire gli interventi di riparazione e manutenzione solo in base alle presenti
istruzioni! Tutti gli altri lavori devono essere Effettuati da personale qualificator.

1. Mantenere il prodotto pulito. Rimuovere i residui dopo ogni utilizzo e prima di riporlo.

2. Una pulizia regolare e corretta contribuisce a garantire la sicurezza e a prolungare la durata del
prodotto.

3. Prima di ogni utilizzo, controllare che il prodotto non presenti parti usurate o danneggiate. Non
utilizzare il prodotto se si trovano parti rotte o usurate.

4. Pulire il prodotto con un panno asciutto. Utilizzare una spazzola per le aree difficili da raggiungere.
Evitare di usare solventi quando si puliscono dei componenti di plastica. La maggior parte dei
componenti di plastica possono subire danni da vari tipi di solventi commerciali e possono essere
danneggiati dal loro uso

5. Controllare che non visiano parti usurate o danneggiate. Sostituire le parti usurate se necessario o
contattare un centro di assistenza autorizzato per la riparazione prima di utilizzare nuovamente il
prodotto

6. Tuttiicuscinettidiquestoutensile sono lubrificati con una quantita sufficiente di lubrificante di alta
qualita per la durata dell'unita in condizioni di funzionamento normali; pertanto non é richiesta
ulteriore lubrificazione.

Sostituzione della mola (Manutenzione. 1)

Se la mola & consumata al punto da non poter pil impostare una distanza di 2 mm dal supporto del
pezzo e dal parascintille, oppure se le mole sono danneggiate o profondamente scanalate, la mola deve
essere sostituita.
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Per rinnovare o sostituire le mole, seguire la seguente serie di passaggi:

- Spegnere l'unita e scollegarla dalla rete elettrica.

- Rimuovere le viti (4c) sulla protezione della mola (1) ed estrarre la protezione (1).

- Rimuovere il dado (4b) dal mandrino utilizzando una chiave (non fornita). Il dado sul mandrino destro

ha una filettatura destra; il dado sul mandrino sinistro ha una filettatura sinistra.

- Estrarre la flangia esterna (4a) dal mandrino.
- Posare la mola nuova sull’albero. Una volta fissata, ruotare manualmente la mola per verificare che

si muova liberamente e non tocchi alcuna superficie.

- Rimontare la flangia, il dado e il coperchio esterno.
- Accendere lamacchina e far girare la mola a vuoto per un minuto per verificare 'assenza di fenditure.

Cambiare il cavo di alimentazione
Se la sostituzione del cavo di alimentazione & necessaria, cid deve essere eseguito dal fabbricante o dal
suo rappresentante per evitare rischi per la sicurezza

Trasporto

—_

NN

o

Rimuovere la spina prima di effettuare qualsiasi regolazione, manutenzione o riparazione.

Pulire il prodotto come descritto sopra.

Conservare il prodotto e i suoi accessori in un luogo asciutto e al riparo dal gelo.

Conservare sempre il prodotto in un luogo inaccessibile ai bambini. La temperatura di
conservazione ideale € compresa tra10 e 30°C.

Si consiglia di utilizzare la confezione originale per la conservazione o di coprire il prodotto con un
panno adatto per proteggerlo dalla polvere

8. RICICLAGGIO E SMALTIMENTO

ATTENZIONE! Questo prodotto & stato contrassegnato con un simbolo relativo alla

raccolta conforme alla direttiva europea WEEE. Contattare le autoritd locali o il
negozio per consigli sul riciclaggio. Sara riciclato o smantellato per ridurre il suo
impatto ambientale. Le apparecchiature elettriche ed elettroniche possono essere

rimozione dei rifiuti elettrici ed elettronici. Cio significa che questo prodotto non deve
E essere gettato con i rifiuti domestici, ma deve essere condotto verso un sistema di
I

pericolose per l'ambiente e per la salute umana poiché contengono sostanze
pericolose.

Smaltimento della confezione
L'imballaggio & costituito da cartone e da plastiche opportunamente contrassegnate che

: possono essere riciclate.
- Rendere disponibili questi materiali per il riciclaggio

—_

mw

o

9. GARANZIA]

| prodotti sono progettati secondo i piti alti standard di qualita del fai-da-te. Offriamo una garanzia
di 5anni. Questa garanzia si applica a tutti i difetti di materiale e di fabbricazione che possono
sorgere. Non sono possibili ulteriori reclami di qualsiasi natura, diretti o indiretti, relativi a persone
e/o materiali.

In caso di problemi o difetti, consultare sempre per primo il rivenditore. Nella maggior parte dei
casiil rivenditore sara in grado di risolvere il problema o correggere il difetto.

Le riparazioni o la sostituzione dei pezzi non estenderanno il periodo di garanzia originale.

. | difetti derivanti da un uso improprio o dall'usura non sono coperti dalla garanzia. Sono inclusi, tra

l'altro, gli interruttori, gli interruttori di protezione e i motori, in caso di usura.

La sua richiesta di garanzia pud essere evasa solo se:

La prova della data di acquisto pud essere fornita sotto forma di scontrino.

Nessuna riparazione e/o sostituzione é stata effettuata da terzi

ILdispositivo non & stato sottoposto a un uso improprio (sovraccarico della macchina o montaggio



di accessori non approvati).
Non ci sono danni causati da influenze esterne o corpi estranei come sabbia o sassi.

Non vi sono danni causati dall'inosservanza delle istruzioni di sicurezza e delle istruzioni per l'uso..
6. Leclausole di garanzia si applicano in combinazione con le nostre condizioni di vendita e consegna
7. Gli utensili difettosi da restituire tramite il rivenditore saranno accettati, a condizione che il
prodotto sia adeguatamente imballato. Se la merce difettosa viene inviata direttamente dal

consumatore, potremo occuparcene solo se il consumatore paga le spese di spedizione.

8. | prodotti consegnati mal imballati non saranno accettati.

10. PROBLEMI E SOLUZIONI

I malfunzionamenti sospetti sono spesso dovuti a cause che gli utenti possono risolvere da soli.

Controllare quindi il prodotto utilizzando questa sezione. Nella maggior parte dei casi il problema pud

essere risolto rapidamente.

Problema

Possibile causa

Soluzione

11l prodotto non si
avvia

1,1 Non connesso ad una fonte di
alimentazione elettrica

1,2 Il cavo di alimentazione o la
spina sono difettosi

1,3 Altri difetti elettrici del
prodotto

1,1 Collegare ad una fonte di
alimentazione elettrica

1,2 Far controllare da un elettricista
specializzato.

1,3 Far controllare da un elettricista
specializzato

2 Il prodotto non
raggiunge la piena
potenza

2.1 Cavo di prolunga non adatto al
funzionamento

con questo prodotto

2,2 La fonte di alimentazione (ad
es. generatore) ha una tensione
troppo bassa

21 Utilizzare un cavo di estensione
corretto

2,2 Collegarsi a un'altra fonte di
alimentazione

3 Risultato
insoddisfacente

3.1 Accessorio non adatto al
materiale del
pezzo da lavorare

3,1 Utilizzare un accessorio
appropriato
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Pos.

Pos.

N° Descrizione Qta N° Descrizione Qta
1 Bullone a croce 6 23 Dado 1
2 Protezione mola 2 24 protezione mola 1
3 Dado 1 25 Vite 2
4 Flangia 4 26 Supporto utensile 2
5 Disco di fresatura 1 27 Rondella dentata esterna 2
6 3 Viti combinate a croce 6 28 Rondella piatta 2
7 Proteziom.e mola interna/ 1 29 Manopola 5

sinistra

8 Bullone a croce 2 30 2 Viti combinate a croce 1
9 Protezione oculare 2 31 Perno di collegamento a terra 1
10 Rondella piatta 2 32 Rondella dentata interna 1
1 Rondella a molla 2 33 Cavo 1
12 Dado 2 34 Tubo flessibile esterno 1
13 Dado 4 35 Base 1
14 Staffa protezione oculare 2 36 Piastra di pressione del cavo 1
15 3 Viti combinate a croce 2 37 Supporto del cavo 1
16 2 Viti combinate a croce 2 38 Vite a croce 2
17 Coperchio estremita 2 39 3 Viti combinate a croce 4
18 Anello centrale 1 40 Condensatore 1
19 Statore 1 41 2 Viti combinate a croce 3

20 Cuscinetto 2 42 Piastra base 1
21 Rotore 1 43 Piedi di gomma 4

2 Protezione mola interna/ 1 " Interruttore 1

destra
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& odnyieg kal TG MPodlaypadEg OV TMAPEXOVTAL HE AUTO TO NAEKTPIKO Epyaleio. H un tmpnon
OAWV TWV 08NY WV TIou avadEpovial TApaKATw PMopei va 08nynoeL o NAeKTPONANEia, Tupkayld
fi/kat 6opapd TPAVUATIONO.
AModnKeVOTE OAEG TIG TIPOELSOTIOMTELG KA TIG 06NYiEG Yia peAAOVTIKY) avadopad.
0 6pOg «NAEKTPIKO EPYAAEID» OTIG TIPOEISOTIONTELG AVADEPETAL OTO NAEKTPLKO EPYAAEID TTIOU AELTOUPYEL
e PELHA (EVOLPUATO) 1) OTO NAEKTPLKO EPYAAE(D TIOU Asttoupyei pe unatapia (achpparo).

1) Aopaeia xwpou epyasiag
i. Awampeite Tov xWwpo epyaciag kadapd kat kaAd pwrtiopévo. Ol AKATAOTATOL 1) GKOTEWOL XWPOoL
augavouv v T8avotNTa atuXHHATOG.
ii. Mn xpnoypornoteite nAekTpikad epyaieia oe mepIBAAAOV OTIOV LTIAPXEL KivEUVOG EKPNENG, OTIWG OE



XWPOoUG pe eDPAEKTA LYPA, aépra 1} okOVN. Ta NAEKTPIKA epyaAeia SnpioupyolV oTivanpEG, oL oTtoiot
Urtopei va POKAAETOUV TNV AVADAEEN TNG OKOVNG 1) TWV ATUWV.

Kpatote pakpla ta naisid kat ta yopw GTopa 6tav Xpnolponoleite éva nAEKTpIko epyaleio. Ot
TEPLOTIATOL UITOPEL VA 0AG KAVOLV VA XAOETE TOV EAEYXO TOU EPYAAEiov.

2) HAektpikn) acpaieia

Ta pOopata tou NAEKTPIKOD EPYaAEiov TIPEMEL va TAPLAgouv otnv npiga. Moté unv tpomonoleite
1) CUOKEUN PE Kavévav Tpomo. Mn xpnotpomnoleite UCHATA IPOCAPUOYEQA KE YELWHEVA NAEKTPIKA
epyaleia. Ta pOopata mou Sev €xouv TpoTomoindei Kal Tou Talplafouvv otV ekdotote Tpila
HELWVOUV ToV KivSuvo nAekTpoTAnEiag.

. ATOQEUYETE TN CWHATIKY) ENAPT) HE VEIWHREVEG EMPAVELEG OTIWG CWANVEG, BEPUAVTIKA oWHaATA,

NAEKTPLKEG E0TiEG KAl Puyeia.YTIAPXEL AUENKEVOG KiVEUVOG NAEKTPOTIANEIAG, v To owua oag ival
VEIWHEVO.

Mnv ek8tete NAEKTIPIKA epyaAeia o PPOXN 1) UYPEG OUVBNKEG. To VEPO TIOU ELCEPXETAL OE €va
NAEKTPLKO epyaleio da auEnael tov kivsuvo nAektpomAngiag.

Mnv KaKOUETAXEIPI{EDTE TO KAAWSL0. Mn XPNOLUOTIOLEITE TTOTE TO KAAWSLO Yla va PETadEPETE, va
TPOPNEETE 1) va PYAAETE TO NAEKTPLIKO pYaAEio amd v Tpifa. GUAAETE 10 KAAWSIO Pakpld ano
Téotn, éAala, axunpd dkpa kat kivolpeva pépn. Ta pdapuéva 1y urepdepéva KaAwsia avEavouv
Tov Kiv6uvo nAektpomAnEiag.

‘Otav Xpnolpomoleite éva NAEKTPIKO epyaleio oe eEwtePlkolg XWPOUG, VA XPNOILOTIOLEITE UOVO
T(POEKTATELG KAAWSIWY TOU €ival KATAAANAEG yla TV eV Aoyw Xpnon. H xpnon evég kaAwsiov
KATAAANAOU yla Xprion o€ eEWTEPIKOUG XWPOUG LELWVEL TOV KivEuvo nAekTPOTIANE iaG.

Edv n A&ttoupyia evog nAekTplkol epyaieiou og meptBAANoV pe bypaacia Sev pnopei va anodeuydei,
Va XPNOOTIOLEITE TAPOXT) PEUMATOC TTOU VA SLO8ETEL S1ataln Sladoptkol pebpatog (RCD). H xprion
RCD petwvel tov kivsuvo nAekTpomAngiag.

3) Npoowmikn acdpaAela

Vi.

Vii.

viii.

Na giote o€ enaypiNVnon, va MPOcEXETE TL KAVETE KAl VA XPNOLHOTIOLEITE TNV KOWVY) AOYyLKT) 6tav
KAvVeTe XPN oM EVOG NAEKTPIKOD epyaleiov. Mn xpnotponoleite éva nAekTpikd epyaleio otav eiote
KOUPAOHEVOL 1] UTO TNV EMIPELN VAPKWTIKWY, AAKOOA 1) GAPHAKEVTIKAG aywyng. M otypn
anpooe€iag eV XpnolpomoLeite éva NAEKTPLKO EPYAAELD, UTIOPEL VO TIPOKAAETEL TOBAPO TPAUUATIOHO.
Xpnoornoteite péoa atopikng npootaciag. Mava va popate MPOSTATEVTIKA yia Ta patia. H xprion
KATAAANAOU €EOTTALOUOU A0PAAELQG Yl TIG EKATTOTE CUVANKEG £pYATIAg, OTWE HAoKa yla T okovn,
QVTIOALTANTIKA TtamoUTola aodaleiag, KPAVoG TPOOTAciag 1} WIOACTISEG, 80 HEWOEL TOV KivEuvo
Tpavpatiopo.

AnodUyete v akolola Aeltovpyia Tov epyaleiov. Bepaiwdeite 4tt o Siakonng eival otn déon OFF
TPV cuvdéoete 1o epyaleio otnv nyn wox006 1/kal T oucTolXia HIatapwy, T0 ONKWOETE 1 T0
petadépete.EQv EXETE TO S5AXTUAO 0AG OTO SLAKOTITN KATA TN HETAPOPA NAEKTPIKWY EPYAAEIWV TIOV
eivai ouvsedepéva otnv npida, eveExetal va pokAndei kamnoto atdXnpua.

Adaipéote ta epyaAeia kat KAESIA pUBNLIONG TPV BéoeTe € AElTOUPYia TO NAEKTPIKO EpyaAeio. Av
€xel Eexaotel éva Tetolo EAPUA o€ éva TEPLOTPEPOHEVO EPOG TOL NAEKTPLKOU epyaAeiov, Unopei
Va TIPOKANJEL TPAUUATIOHOG.

Mnv aokeite uTtepPOAIKY) port. Alatnpeite SlapKWG Ta Nddia oag oTn cwaotr) d€on Kal v LooppoTmia
oag. E1o1 da éxete KAADTEPO EAEYXO TOU NAEKTPIKOU EQYAAEIOL OE AVATIAVIEXEC KATAOTATELG,.

doparte ta katdAAnAa polxa. Mn ¢popdrte xaAapd polxa 1 koopnpata. Kpatrote ta paAAid kat ta
poUXa oag pakpild and kwolpeva pépn. Ta XaAapd pouxd, T0 KOOUNUATA 1) Ta HAKPLE HAANA
€VGEXETAL VA TILAGTOUV 0TA KIVOUUEVA PEPT.

Av Ttapéxovral egaptripata yla mv e§aywyn kat tnv nepIcUANOYY) okovng, Bepatwdeite 6Tt eival
ouvsedepéva kal Xpnotponolovvral owotd. H xprion Tétolwy eEapTNUATWY UIMOPEL VA PELWOEL
KIv§UVOUG TIou oXeTiTovTal LE T OKOVN.

Mnv a¢rioete TNV OIKEIGTNTA TIOU E£XETE OMO T CUXVI) XPNON €PyaAeiwv va cag epnouxacel,
ayvowvrag TG apxég acPAaAelag toug epyaieiov. Mia anpdoektn Kivnan UMOPEl VO TIPOKANEDEL
00B0PS TPAUUATIONO 08 KAATUATA TOU SEVTEPOAETTTOU.
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4) Xprion kat ppovtisa tov nAeKTPIkoL epyaAeiov

i. Mnv aokeite nieon oTo NAEKTPIKO EPYAAEio. XpnoIpoToote To KATAAANAO NAEKTPLKO EpyaAeio yia
mv €KAOTOTE XPNom. To KATAAANAO NAEKTPIKO epyaieio 8a ¢épel €1¢ Mepag v epyacia pe
peyaAlTepn emtuyia Kal aodAAELa, OTAV XPNOLUOTIOLEITAL YO TOV OKOTIO TIOU £XEL KATAOKEVAOTEL.

ii. Mn xpnowpornoteite To NAEKTPIKO EPyaAEio av o Slakomg dev yupvael ot déon ON kat OFF.
OTOL08NATIOTE NAEKTPIKO EPYAAEID TIOU Sev Umopel va eAeyx8ei He Tov Slakomn €ival emikivéuvo Kalt
TIPETIEL VAL ETIIOKEVAOTEL.

iii. Amoouvbéate to pUoHA and mv nPiga r)/kal adaipéote v pnatapia anod to NAEKTPIKO epyaeio, av
€ival amooTWHEVN, TPV KAvete omoiadnmote pOduION, Mpwv aAAdete efaptipata n mpw
anodnkeloeTe T0 NAEKTPIKO EPYAAEi0. TETOLA TIPOANTITIKA HETPA AOPANEIQG HEWWVOUV TOV KivEUVO
akoUO1aG AETOVPYIaG ToU NAEKTPIKOL EPYAAEIOU.

iv. Amodnkelote ta eKTOG AELTOUPYiag NAEKTPIKA EPYAAEia O XWPO TOV Sev eival Mpoopacipog and
TaS1A KAl PNV EMUTPEMETE VO TA XPNOLUOMOI|C0UV GTOpA TTOU SEV £XOUV TNV KATAAANAN yvwon 1
8ev E€xouv Slapacel autég TG odnyieg. Ta nAekIplkd epyaleia eival emikivéuva ota xépla pn
EKTIAUSEVEVWV ATOUWV.

V. ZuvInpnote Ta NnAEKTPIKA epyaleia kat ta eEapuipara. EAEyELe TV EVBUYPARKIOT 1) TNV EUTTAOKT
TWV KWOUHEVWVY THNHATWY, TUXOV PWYHEG TUNHATWY Kal KA8e AAAN TIAPAHETPO IOV HIOPEL VA
ENNPEACEL TN) AELTOUPYia TOU NAEKTPIKOU epyaleiou. Av To NAEKTPLKO epyaleio €Xel UTTOOTEL InpLd,
TPEMEL VA EMOKEVACTEL KATAAANAQ TPV XPNOLHoToNdel. MOANA atuyxripata propolv va cupBolv
amnod NAEKTPIKA EpYAAEIQ TTOU €V £XOUV GUVTNPENDEL KATAAANAQL.

vi. Awmpeite ta epyaieia ayxunpa kat kadapa. Ta epyaieia KOTIG TTOU CUVTNPOVVTAL CWOTA KAl EXOUV
alUNPA akpa givat Aiyotepo idave va XaAAoouv Kat ival Tiio e0KOAA oTov EAEYXO.

vii.  Xpnowomnomote To NAEKTPIKO Epyaleio, ta eaptipara, TG PUTEG KA. CURPWVA PHE AUTEG TIG
odnyieg, Aappavovtag LTMOYPN TIG CUVINKEG AEltoupyiag kal v epyacia TMoU TPEMeEl va
npaypatonomndei. H xprion tou NAEKTPIKOL EPYAAEIOV yia OKOTIOUG S1adopETIKONG amd auToug yia
TOUG OTtoioUE TIPOOPITZETAL UTTOPEL VA 08NV OEL OE ETIKIVEUVEG KATAOTATELG.

viii. Kpatote TG Aapég kal TG emdpaveleg Aaprg oteyveg, kadapég kat Xwpig éAata kat ypaoa.ot
ONOdNPEG AaBEG KAl eMIPAVEIEG AAPNG SEV EMITPETOUV TOV AOPAAY) XEIPIOHO KAl EAEYXO TOU
€PYaAEeiov o0& aNPOPAENTEG KATAGTACELG.

5) Emiokeun
i. AvadEoTe TNV EMIOKEUT) TOU NAEKTPLKOU EPYAAEIOU 0aG OE EEEISIKEVPEVO TEXVIKO, XPNICIHOTIOWWVTAG
HOVO Ta EYKEKPLIEVA AVTAAAAKTIKA. AUTO 8a eEaadaioel TNV ATPAAELQ TOU NAEKTPIKOU EpYAAEiou.

08nyieg aopaleiag yia eMTPAnEZIOVG AELAVTIPEG

a) Mn xpnoipornowjoete e§aptnpa mov éxel umootei BAGPN. Mpw and kGde xpron, erdewpeite ta
e€apmpara, 6w eival ol tpoxoi Atiavong, yla payiopata kat pwypég, kKadweg kal yia Yupva n
KOppéva KaAWwsa. MeTA Tov EAEYXO KAl TNV YKATAGTAON TOU EEAPTIATOC, TOTIOJETEITE TO CWHA 0AG KAl
TOUG TTOPEVPLOKOUEVOUG LOKPLA ATTO TNV AKTiVA ToU £E0PTAATOC TIEPLOTPOPNIG KAl 8EaTE OE Aettoupyia
10 NAEKTPIKO €pYaAEio 0 HéyLo Taxlnta Xxwpic poptio yia éva Aemto. Ta e€aptipata mou pépouv
{nULd ouvrRdwg oTidve Katd Tov XpAvo autrig G SOKIUNG.

B)H emionun taxdtnta tov e€apTipNATog NPEMEL va gival TOUAGYXIGTOV ion pe T péylo taxluta nov
EMIONPAIVETAL 0TO NAEKTPIKO epyaAeio. Ta eEAPTUATA TIOU AEITOUPYOLV TAXUTEPA AT TV EMIONUN
TOXUTNTA UMOPEL VA OTIATOUV KAl VA EKTOEEVOUV PaKPLA.

y) Mn Aewaivete roté ota mAdGyla evog tpoxol Asiavong. H Asiavon ota mAdyla Propei va TipokaAEoel
OTAC IO KAl EKOPEVEAVION TOU TPOXOU.

§) Xpnowonoleite anokAeiotika eapripata (r.X. Tpoxoug Aciavong, k.Am.) mouv éxouv peyaAdtepn
enionpn taxvTa and mv TaxvTNTAa ASPAVELAG OTOV AEAVTAPA, XPNOLUOTOLEITE HOVO TPOXOUG
Aglavong TOU CUVICTWVTAL ATTO TOV KATOOKEUOOTY, Ol OToiol €xouv avaypadouevn taxvmnta ion n
HEYAAUTEPN Mo TNV TaxVTNTA TTOU AVAYPAPETAL TNV TIVOKISA OTOLXEIWY TOU EPYAAEIOU.

€) To punXavnpa npénetl va cuvappoloyndei otadepd o kKatdAANAo pépog. Alatidevial téooepi omeg (9)
yla oTePEWON Le BideG @ 6 mm og otadepr) kAl oTEPEA BAO..

ot) MNpw 8éoete oe Acttoupyia tov emtrpanégio Aslavnpa ya npwm gpopd, eAéyEre Toug tpoxoug Asiavong
WE pra Sokipur HXov. Ot Tpoxoi Aeiavang xwpig PAABEG 8a £xouv Kadapad 1X0, OTAV XTUTINOUV ATaAA e
£€va TAaoTIKO odupi (1 éva koppdt E0AoL). EQv €xouv tomodendei véol Siokol Asiavang, eNéyEte kat



autolG €K TWV TIPOTEPWV.

) Pu8piCete ouXVA T0 IPOOTATEUTIKO OTHIVENPLOKOV VIO VA AVTIOTAOMITETE T HB0PA TOU TPOXOU KAl KPATATE
MV anootaon Petagd Tou MPOOTATEVTIKOU OTIIVANPLOHOU KAl TOU TPoXoU 600 TO SUVATOV HIKPATEPN KAl
o€ KA9E mepinmtwan Ox! heyaAltepn and 2 mm.

n) Avtikatrdotaon tou tpoxol Asiavong. EQv o tpoxdg Aeiavong exet dpdapei 1000, Wote va pnv Hopei
TAé0V va pUSMIOTEL pla amdotaon 2 mm AVAESa OTo OTHPYHA Tou Tepaxiov €pyaciag kKal oto
T(POOTATEVTIKO OTIVANPLOMOU, TOTE 0 TPOXOG Asiavang TPEMEL VAL AVTIKATAOTAJEL

8) Xpnowomoleite mMAVTA TA MPOCTATEVTIKA XAPOAKTINPLIOTIKA KAl TO MPOCTATEUTIKO TPOXOU ToU givat
TOMOJENUEVA 1) MAPEXOVTAL HE AUTO TO NAEKTPIKO €pyaAeio. TO TPOCTATEUTIKO TPOXOU Kai Ta
T(POOTATEVUTIKA XAPAKTNPLOTIKA TIPETEL VA CTEPEWVOVTAL PHE AGPANELA OTO NAEKTPIKO EPYANEIO Kal va
pudpiGovral pe TéTol0 TPOTO, WOTE Va HIOPEi va emteuxdei to péyiloto eninedo acpaAelag. Ta
TPOOTATEVTIKA XOPAKINPLOTIKA TIPOOTATEVOLV TOV XPN0TN OO CTIACHEVA KOUHATIA KAl Tuxaia emadn pe
ToUG 5iokoug Asiavong.

1) To otiplypHa epyaAeiov TIPEMEL VO CUVAPHUOAOYNSEL HE TETOLO TPOTO, WOTE TO KEVO UETAED TOU TPOXOU
Aelavong kat Tou oTNPIYHATOG Tou EPYAAEioU va pnv gival HEyaAUTEPO amo 2 mm.

10) Nna aodaéatepn xprion, va XEIPIZESTE KAl va anodnkeVETE TOUG TPOXOUE Asiavang ot Enpo HEPOG Kal
Hakpld and matsid.

1B) Na epyaleia pe 500 AEOVEG: AKONOUBEITE TIC 08NYIEC XP1IONG TOU £pyaleiov pe e€aptripata Kat atoug 500
AEOVEC, TIPOKEIUEVOU VA TIEPLOPLOTEL 0 KIVEUVOG ETTADTG HE TOV TIEPLOTPEDGOHEVO AEoval.

2.MPOBAEMNOMENH XPHZH

To mpoidv npoopiletal yia Asiavaon HETAAAWY XwpIg T xprion vepol. AUTO TO UNXAVNA XPNOLoToLETal yia
TO YUAAIOHO €pYaAEiwV KOTMG: AETUSEG TAAVNG, OMiAN, okapméAa, Epyaieia TOPVELONG, KOTITIKA AKpa
TPUTIAVLWV K.ATT. AUTO TO TIPOTOV S€V TIPOOPITETAL VI EUTTOPLKY) XPrioN OUTE YLa XPHON HE TPOXOUE LETAANIKIAG
eniotpwong.

MpEmneL va poLvTal Ol YEVIKA QVAyVWPIOUEVOL KAVOVIOHOL TPOANYNG ATUXNUATWY KAl Ol GUVNUHEVES
08nyieg aopaAeiag. Mpayuatomoleite HOVO TIG EPYATIEG TTOU TtEPlypAdovTaL O AUTEG TIG 08nyieg xpriong.
Kade AAAN xprion 8ewpeital akatdAANAn. O KATaoKeuaotig Sev avarappavel v eudivn yla InpLEG TTOU
TPOKUTITOLV Ao TETOLA XPT\ON).

3.MEPIrPA®H

1. Mpoatateutikd TPoxol

2. MPOCTATEVTIKA PtV X2

3. E€opTata TomodEtong POOTATEVTIKWY HATIWY X4
4. TpoxoG Aciavong

5. SmpLypa epyaieiwy x2

6. E€optpata Tonodémaong otnpiypatog epyaieinv x2
7. Alakéming

8.Bdaon

9. Om otepéwang pAong

10. Bpayiovag otipIEng MPOCTATEVTIKWV HATUMY X2

4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA]

API0. MONTEAOY DG3215M
ONOMAZTIKH TAZH 230V ~ 50 Hz
ONOMAZTIKH IZXYZ EIZ0AQY 105W S1;150W S6 40%
ONOMAZTIKH TAXYTHTA XQPIZ ®OPTIO 2980/min

MEFEOOZ TPOXOY AEIANZHZ ?150x 16 x @ 12.7mm
XONTPH KOKKQZH TPOXOY #36

MEZAIA KOKKQZH TPOXOY #60

BAPOZ 5.3kg
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AHAQZH TIMQN EKMOMIMHZ OOPYBOY 2YM®QNA ME MPOTYMNO EN 62841-1 KAI TO EN 62841-3-4
ZTAOMIZMENH HXHTIKH MNIEZH LpA: 82,7dB (A)

ZTAOMIZMENH HXHTIKH IZXYZ LwA :95,7dB (A)

ABEBAIOTHTA k: 3dB (A)

& MNPOEIAOMOIHEH:

- H opt{OeVN TN EKTIOUTIG OPUPOU EXEL UTTONOYIOTEL CUPPWVA HE LA TIPOTUTIN HESOSO SOKIUNG Kal

uropei va xpnaotuomoindei yia m alykplon evog EpYAAEIOU e KATIOWO AAAO.

H 0ptZOUEVN TIK) EKTIOUTIG 8OPUPOU UITOPEL ETTIONG VA XPNOLUOTIONSEL OE LA TIPOKATAPKTLKY| EKTIUNON

£kdeang.

Ot ekTTOMTTr) 80pUPBOU KATA TN SLAPKELA TNG XPIONG TOU NAEKTPLKOD £pyaAeiov pnopei va Sladépet amnd v

OPWOUEVN CUVOALKY| TIUN, AVAAOYA HE TOUG TPOTIOUG HE TOUG OTIOIOUG XPNOLLOTIOLETAL TO EPYAAEID KAl

16laitepa e 1o €id0¢ Tou tepayiov epyaaiag umd eme€epyaoia.

- Yrapxel avaykn mPooSloplopol Twy PETPWY aoPaAEiag yla TV TPOCTacia Tou XEIPLOTH, Ta omoia
Baaifovtal o€ eKTiPNON £KETNG OE TIPAYHATIKEG CUVENKEG XPTIONG.

- ®OPATE TIPOCTATEVTIKA AKONG.

& MPOEIAONOIHZH:

- To pnYavnua TPEMEL va ToTodendel o€ onpeio TIOU va PIMOPEL VO OTEKETAL OTAJEPQ, TLY. OF TIAYKO
gpyaoiag, rj IpEMeL va BISWVETAL OE pLa LoXUPT) BAoN.

- Mpw 10 pnxavnua tedei oe Asttoupyia, TMPEMEL va €xouv ToTtodeN el owOoTA OAA T KAADPHATA Kal Ot
OUOKEVEG aodaAEiag.

- MNpénetva eivat suvam) n eAe0epn Aettoupyia tou tpoxol Asiavong.

- Mpw evepyoromoete 1o Slakom ON/OFF, Bepalwdeite 0Tl 0 TpoXdG €xel Tomodendel cwaotd kat ot ta
KWVOUUEVA €PN TOU UNXAVTLATOG AELTOUPYOUV OHAAA.

- MNpw ouvEEoeTe T0 PUNXAVNUA OTNV TIAPOXT) NAEKTPIKOD PeLATOG, BePalwdeite du ta SeGopéva atnv
ETIKETA TEXVIKWV XOPAKTNPLIOTIKWY Eival Ta {51a pe auTd Tou SIKTO0U NAEKTPIKNAG TIAPOXTG OOG.

- Xpnoloroleite tpox0d Aciavong HME SIAPETPO TIOU OCUMPMOPOWVETAL ME TG €VSEIEEIC OtV ETIKETA
XOPOKTNPLIOTKWY KAL HE TIG TTANPODOPIEG OXETIKA HE TN SIAUETPO NG OTIG TOU TPOXOUL AEiavong.

0 OUVTEAEDTAG HOPTLONG S6 40% (TIPOCWPIVHA AELTOUPYIQ) ONUAiVEL OTL UTIOPEITE VA £XETE TOV KIVNTIPA OF
AELToVPYia OUVEXWE OTO EMIMESO TN OVOUATTIKNG TOU LoxXVOoG (150 W) yia 600 XpOvo opiletal otny ETIKETA
UE TIG IpoSlaypadeq (4 Aemttd otn 8¢on ON).
Av 0yVOriOETE AUTO TO XPOVLIKO 0PL0, 0 KN pag da urepdeppavdsi. Otav o kivntipag eivat otn 8éon OFF
EMIAVEPXETAL OTNV APXLKY) TOU 8eppokpaaia.

5.0AHTIEZ AEITOYPIIAZ]

> Mn xpnotpomnoleite 1poxolg o €Xouv UTooTEL {NKLA 1y £XOUV TTapapoPPwdEL.

> MnV MePVATE TIOTE TO KAAWSL0 TPOP0500Iag TAVW ATO TOV TIAYKO TOU UNYAVIATOG,.

> TO UNXAVNUA TIPETIEL VA XPNOLOTIOLETAL LOVO V1A TOV TIPOBAETIOUEVO GKOTIO TOU.

> GOoPATE TIPOOTATEVTIKA VAT, DOPATE TIPOOTATEVTIKA YA OAGKANPO TO TIPOCWTIO, TIPOCTATEUTIKA yia
10 JATIA 1) TIPOOTATEVTIKA YUAALY, GUUDWVA LIE T CUYKEKPLEVT epyaaia. Omou xpeldletal, popate paoka
yld TN OKOVN, TPOOTATEVTIKA YA T QUTIA, TIPOOTATEVTIKA YAVTIA 1| EISIKEG TIOSIEG TIOU KPATOLV Ta
owpatidla mg Asiavong Kat Twv VAKWMV HOKPLA 006,

> Mpootatelete ta pdtia oag anod ta Eéva owpata Tou ekoPevSovifovial Katd ) SIAPKELL OPIOUEVWV
€pappoywv.

> MpEMEL va XPNOLKOTIOLEITAL PHAOKA KATA NG OKOVNG 11 SINdntikry pdoka yia 10 GINTpdplopa twv
SwHATSIWVY TIoU SnuoupyoLVTAL ATd TNV EbAPOY.

> Mmopel va TiPokAN8el anwAela akorg amnd my £ékdeon o€ 86puUPO LYNANG Eviaont.

> dopdte MAvia PAoka KAtd g OKOVNG KAl TIPOOTATEVTIKA YUAALA.

> H gnagn 1 n avarnvor) emBAABoUE/TOEIKNAG OKOVNG, TTOU TIapAyeTal and tn Asiavaon HeTdAAoU e pviplopa
Badrig and poAVBSO, unopei va gival emikivéuvn yia Tov Xpriotn Kal Toug OPEVPLOKOUEVOUG,.

> AuTd 10 NAEKTPLKO EPYaAEio eV TPEMEL va XpNnoloToLElTtal yia uypn Agiavon. Xpnaotlpomnoleite povo yia
Enpr) Aeiavon. To YUKTIKO HECO UTIOPEL VO ATIOSUVAUWOEL TNV AVIOXT) CUYKOAANONG Tou TPoxol Kal va



TIPOKAAETEL TNV ATOTUX (A TOU.

> AuTdG 0 ETTPATETIOC AELAVTHPAG TIPETEL VA XpNolpoToLeital povo dtav eival akivntog. AopaAilete og pa
otépea, eminesdn empavela.

> Mn xpnoomnoleite EEAPTAUATA TIOU §EV €XOUV OXESIOOTEL ATTOKAELOTIKA KAl §EV GUVIOTWVTAL ATIO TOV
KATAOKELAOTN YA autd 10 NAEKTPIKO EpyaAeio. H Suvatdmra olvseong kat Povo evag e€0ptatog oto
NAEKTPIKO 0ag epyaleio, Sev eyyudral Ot pnopei va xpnotomnotndei pe aopdaiela.

> Xpnotporoleite povo §iokoug Aelavong Twv omoiwv n SIAUETPOGC, TO TIAXOG KAl 1) TIPOPBAETIOUEVT XP1ON
TANPOUV TG amattioelg autol tou NAeKTPIkoL epyaleiou. Ot diokol Aeiavong pe Aav8aopuEVo HEyEDOg
EVSEXETAL VA PNV €lval EMOPKWG EAEYUEVOL 1) EAEYXOUEVOL. H Xprion akatdAAnAwv Siokwv Agiavang
propei va 08nynaoet o€ kivSuvo yla tov Xpriotn 1) {nNpLd ato NAEKTPLKO EpYaAEio.

> Mnv ayyidete Toté toug TepLoTpedOUEVOUG Siakoug Asiavang! Bepawwdeite otL ol Siokol Asiavong €xouv
AKWVNTOTOINEi TANPWG KETA TNV ATIEVEPYOTIOINGT) TIPOTOU TOUG AYYIEETE.

> '0tav €XeTe ENEYEEL TO MPOCAPTNHA TOU £PYAAEIOU KA TO EXETE TIPOTAPTNOEL, PEPALWIEITE OTL £0€(G Ka Ot
TIOAPEVPLIOKOPEVOL TIAPAUEVETE HAKPLWA AT MV TIEPLOXN TOU TEPIOTPEPOUEVOU TIPOCAPTUATOG TOU
€PYAAEIOU Kal APriOTE T CUOKEUT] VA AELTOUPYROEL OTN HEYLOTN TAXUTNTA Yia €va AeTTo. Ta EPIOTOTEPQ
T(POCAPTUATA TOU EPYAAEIOU TIOU PEPOLV {NULA CUVNHBWE OTIAVE KATA TOV XPOVO AUTHG TG SOKIUNAG.

> Bepauwdeite OtL ol TTOPEVUPLOKOUEVOL Bpiokovtal oe agdaAr} andotaon and tov XWPo epyaciag oagc.
OTOlOO8NTIOTE EI0EPXETAL OTOV XWPO Epyaciag TPEMel va $opd evSUMATA OTOMIKNAG TPOooTaciog.
EVSEXOMEVWG VO OTIACOUY KOMUATIA TOU TEHAXIOU Epyaciag 1y va EKOHEVEOVIOTOUV OTIVENPEG, Ta oToia
Utopei va TPOKAAETOUV TPAUHATIOHOUE EKTOG TOU ALECOU XWPOU EPYATIAG.

> TOTOJETOTE T0 KAAWSL0 TPOPOS0TIAC HAKPLA aTtd TO TEPLOTPEPOHEVO TIPOCAPTNUA TOU EPYAAEioV. EQv
XOQOETE TOV €AEYXO NG OUOKEUNG, T0 KAAWS0 tpododoaiag pnopel va Komel 1y va UnePSEVTEL Kal ot
TIAAGHEG 1} TA XEPLOL 0OG VA TIAYISEUTOVV OTO TIEPLOTPEDOEVO TIPOTAPTNHA TOU EPYAAEiou.

> Mnv adrivete 10 NAEKTPLIKO EPYOAEi0 Og Aettoupyia, dtav &ev To xpnotpomoleite. Ta polxa oog Umopei va
UnepSeutoly, dtav £pdouv o€ emadr HE TO MEPIOTPEDOHUEVO TIPOTAPTNA TOU EPYAAEIOU, E ATIOTEAETHA
10 TIPOTAPTNHA TOU EPYAAEIOU VA 0AG TPAUHATIOEL.

> Kadapilete TOKTUKA TOUG BUAOKEG EEQEPIOOL TOU NAEKTPIKOU €pyaAeiov. O aveoTipag Tou Kvntpa
TPOPAEL T OKOVN WECA OTO TEPIBANUA KAl N HEYAAN CUCCWPEEUON METOAAIKNG OKOVNG MTOpEl va
TIPOKAAEDEL KivEUVO NAEKTPOTIANEI.

> Mn Xpnolyotoleite 10 NAEKTIPIKO epyaAeio kovid ot €0dAeKTa UAMKA. Ol OTIWVANPEG EVSEXOMEVWG
TIPOKAAETOLV AVADAEEN AUTWV TWV UAKWV.

> Mn XPNOHOTOLEITE TPOTAPTHATA TOU EPYAAEIOU TIOU AMAUTOVV PUKTIKA LYPA. H Xprion vepol 1) AAAwV
YUKTKWY LYPWV PTOPEl va TIPOKAAEDEL NAEKTPOTIANE Q.

‘Onwg oUUBAIVEL e O TA NAEKTPIKA EpYaAeia, uTIdpXoLV TIAVOL KivEUVOL OE aXEon ME TN XPrion autol Tou
unxavripatog. Emopévwg, eival Jwtukng onuaciag va Saodahioete Otl SaPATETE, KATAVOETE Kal
epapudlete OAEG TG 08nyieg aopaleiag. E€oikewdeite EavA e TOUG OUYKEKPIEVOUC KAVOVEG aadaleiag
yla KG8€ Pripa g eNMOPEVNG Asltoupyiag. H pn 1ipnon twv Kavovwy acpaAeiag EVEEXETAL VA TIPOKAAEDEL
gopapr) INHLA 1/KAl CWHATIKO TPAUHOTIONO, KABWE KAl VO AKUPWOEL TNV €yyUNnOr 00g. ATTOOUVSEETE T
OUOKEUT amo TV TaPOoXry NAEKTPIKOU PEVUATOG TPV KAVETE PUBMIOE 1 TPV aAAAgete TPoXoUG.
Bepalwdeite 6L OAOL Ol OPIYKTPEG, Ol BISEG Kal Ta EPIKOXAA ival aodaAilopéva kat Tt o 1poxdg eival og
KAAY) KATAOTAON KAl OWOTA TOTIOJETNUEVOG.

- Mpw amno kAe xprion, BEPALWIEITE OTL OL TPOXOL AEiavang S€V €XOUV UTIOTTEL TNKLA 1) SEV £XOUV PWYEG.

- MNpl 8€ogte o€ Aettoupyia Tov EMITPATETI0 AELQVTIPA YIA TIPWTN PoPA, EAEYELE TOUG TPOXOUG Asiavong pe
pia Sokuur rixou. Ot tpoxoi Aciavong xwpig PAABESG 8a £xouv kadapo X0, GTav XTUTINSOUV amaAd HE Eva
TAQOTIKO aupi (1) €va koppdtt EHAou). Edv €xouv tomodendei véol Siokot Aeiavong, eAéyEte kat autoug
€K TWV TIPOTEPWV.

0 €OMAOHOG TIPETIEL VAL TOTIOBETNAEL O€ ONUEIO TTOU VA UTMOPEL VA OTEKETAL OTAJEPA

- MNpw 1€dei oe Aettoupyia 0 €EOTAIOHOG TIPETEL VAL £XOUV TOTIOBETNAEl CWOTA OAA T KAAUUUATA KAl Ol
OUOKEVEG aodaAeiag.

- MpénetLva eivat suvati n eAeL8epn Aettoupyia Tou TPoxoU.

- Mpuw méoete 1o Slakomn ON/OFF, epalwdeite 6L 0 TPoXOG £XEL TOTOBENIEl CWOTA. Tal KIVOUHEVA HEPEN
TOU UNXAVILATOG TIPETEL VA AELTOUPYOUV OPAAA.

- Mpwv ouvséoete Tov €EOMAIOMO OV TIAPOYXT) NAEKTPIKOU PeLUATOC, Bepawdeite OU ta SeSopéva otV
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ETKETA TEXVIKWV XOPAKINPLIOTIKWY €ival ta {5la pe autd Tou SIKTUOUL TIAPOXNG 0OG.

- SUVEEOTE TO UNXAVNUA O L KATAAANAO EYKOTETTNHEVT UTTIOSOXT) TTPOOTATEVTIKNG EMadn¢. Tpaprifte tnv
TPIZa TPV TIPAY LATOTIOCETE OTIOLASNTIOTE EPYATia guVTPNONG, ENavadopdg 1 GUVAPHOAdYNaoNG ot
OUOKELY)! TOTIOJETOTE OAA TA TTAPEXOUEVA €PN OF LA TTIMEDN eMipAvELd. Opasomoinon iowv Pepv.

Snueiwon: EQv ta eE0PTUATA HE UTOUAGVL (OTPOYYUAN/EEQYWVIKY) KEDANT), TA EEAYWVA TIEPIKOXALA KA OL
PO&ENEG anpidovial, n poSéAa TIPEMEL va TOTOJETNEL KATW ATO TO TEPIKOXALO. TOTIOJETOTE TIG BidEG pia-
Mia amo ¢€w Tpog ta Péoa. AOPAAIOTE TIG CUVSETELG E TA TIEPIKOXALA OTO ETWTEPIKO.

Inueiwon: dite ta mEPKOXAL KAl TA UITOUAGVIAL KATA TN GUVAPHOAGYNOoN WOvo otov Badud Tou Sev
UItopolV va TteoouV KAtw. EAv odiEete 1a MePIKOXALA KAL T UTTOVAGVLA TIPLV ATIO TNV TEALKY) CUVAPHOAGYNON,
N TEAIKT) GUVAPHOAGYNON Sev 8a propei va ipaypatomnondei.

SUVappoAdyNnon/ AVTIKATAGTIOTE T IPOCTATEVTIKA patiwv (Suvapporéynon 1)

- XPNOLUOTOWOTE TG SIOTAEEI TO EEQPTAUATA TOTIOSETNONG TPOCTATEVTIKWY HaThv x4 (3) ya va
otepeWoETe Tov Bpaxiova oTPLENG TIPOCTATEVTIKWY patwv (10) oTig U0 EYKOTIEG TOU TIPOCTATEUTIKOY
tpoxou (1).

H amnootaon petafy tou tpoxol Asiavong (4) kat tou Bpaxiova otpLENG Tou poatateutikol patdv (10)
pLBUIZETAL HEOW TWV EYKOTIV OTOV Bpayiova.

Pudpitete taktikd tov ppayiova ouipigng avaioya pe m $Jopd tou 1poxol, dppoviiote n andotaon
HeTagL tou Bpayiova otPIENG TOU TPOCTATEVTIKOU WAtV KAl Tou Tpoxol va gival 660 1o Suvatdv
HUKPOTEPN Kal OXL LEYAADTEPT ATt 2mm.

ETavaAABETE Ta PriLATA KAl aTNV AAAN TIAEUPA.

Mo va anoouVOPHOAOYT|CETE TA TIPOOTATEVTIKA OTUDY, AKOAOUANOTE Ta Pripata avtiotpoda.

Zuvappo)\ovnon owmpiyparog epyaleiwv (Zuvappodéynon 2)
To ompypa gpyaheiwy (5) mpenel va tomodemdei e TéTtolo TPOTo, WOTE T0 KEVO HETAE) TOU TPOXOU
Aeiavong (4) kat Tou oPiyHATog EPYAAEiwY va gival KPOTEPO ard 2mm.
To omplypa epyaleiwv (5) mpemel va eival oTEPEWEVO KAL OTIG 500 TIAEUPEG TOU TPOXOU Asiavaong mpw
anod m XPrion. XPNOLLOMOW|OTE T EE0PTAUATA TOTIOJETONG OTNPiyHatog epyaleiwv (6) ya va to
OTEPEWOETE.
TOMOdEW|OTE T0 0PIy epyaeiwy (5) 0T pAya TAVW GTO TIPOTTATEVTIKO TPOXOU.
Xpnotomomote ) Bisa amd ta e€optipata tonodémong ompiypatog epyoieiwv (6) péoa amd my
€YKOTI) 0T PAyA KAl TO PUSUTOHEVO OTHPLYHA EPYAAEIWV.
ToMOJEMOTE 060VIWTEG POSEAEG KA POSEAEG OTNV AKPEN NG BISAC amd tnv AAAN TIAELPA.
Aodahiote ) Bida e ) Aapn).
- EmavaAdpete ta pripata kat otnv AAAN TAELPA
Nopatnproelg: Mpénel mavia va pudpITeTe To MiMedo G EMPAVELOG TTNPIYATOC EPYAAEIWV HIE TPOTIO TTOU
n ywvia petagd tou ompiypatog epyaieiwv kal mg epamtopévng tov e€aptripatog va eival mavia
peyaAlTepn and 85°

6. TPOETOIMAZIA KAI XPHZH

DOoPATE MAVTA TPOCTATEVTIKA YA TA pATia

DOPATE MPOCTATEVTIKA YA TA QUTIAL

®opdte MAVTA HAOKA TIPOCTACIAG TIPOCWTIOU 1) TPOOTACIAG Ao T OKOVN, €AV N epyaaia Snuovpyel
okovn

®opAte KAAVHUUA TIPOOTACIAG TWV HAAALDY, YO VO GUYKPATEITE TA LOKPLA LOAALAL.

®opdte KATAAANAO EOTALOUO ATOWIKN G Tpoataciag, otav analteital.

& MPOEIAOMOIHZH! Mn Xpnotpomnoleite To MPOIoV, edv Sev éXel eykataotadei pe acpaiela oe
nayko gpyagciag.



Tomnodétmon tou tpoxoL raykou (Mpoctopacia. 1)

e Tpénel va TOMOJET|OETE T0 NXAVNHA 0TA8EPA 08 KATAAANAO HEPOG. YIIAPXOUV TE0OEPLG OTEG (9) yia
otepéwon He Pideg @ 6 mm ot oTtadEPN Kal Otépea PAoON, TLX. OE TMAYKO €pyaciag r o€ pdaon
MNXQVIHATOG.

Bepalwdeite ot n apoyn PELHATOC SevV PpioKeTal TIO PaKPLA aro Tiepinou 100-150 cm amno 1o onpeio
TOTIOJETNONG TOU NXAVIUATOG.
Mpémnel va €xete eDKOAN TPOCRAON OTO UMPOCTIVO HEPOG TOU UNXAVAHATOG,.

Z0v6eom PE TV apox 1) pebpaTog

Anattioelg oOVSEONG LE TNV TIAPOXT| PEVUATOG, KAAWSIWONG, aodAaAelag, TuTou Tpiag kal yeiwong:
H tdon tou pnxavrjpatog ival 230V~50 Hz,. Suvséote 1o BUCKA 0€ KATAAANAN TiPIla
SuVE£0Te 10 PUOHA O€ KATAAANAN TIpida.
SUVE£0TE 10 PUOHA O KATAAANAN TIpida.

MPOEIAOMOIHZH!
EA&y€ie v tdon! H tdon TPEMEL va CUPHOPDWVETAL PE TIG TTANPODOPIEG TNV TIVAKISA XAPAKINPIOTIKWY
TOU KOTOOKEVOAOTH!

Evepyomoinon kat anevepyomnoinon
> EVEPYOTIOMOTE TO UNXAVNHa, 8£TovTag Tov Slakom (7) ot 8éon «I»
> ATIEVEQYOTIOWOTE T0 pNnxAvnua, 8€tovtag tov slakomnm (7) ot 8¢on «0»

TuaAopa pe toug tpoxous (Xprion. 1)
Mpw amo m XPron, OTEPEWTTE TOV TPOXO OE WA 0pL{dvTla, oTadepn EMIPAVELD. MA EUKOAOTEPO XEIPIOHO
HaKpUWV epYareiwy, TOTTOJETOTE TOV TPOXO TIPOG TO UIPOCTIVO AKPO ToU Ttdykou. Edv eival Suvarto, adriote
XWPO GTNV 0PLOTEPT) TTAEUPA TOU UNXAVIATOG, YA va €XETE EDKOAN TIPOTRACN OTOV TPOXO. M1a EVAAAAKTLKY)
HE€B0S0G eival va aodaAioeTe Tov TPoXO 0 €va GUANO KOVTPA TIAGKE, TIOU WTTOPEITE LETA VA TO OTEPEWTETE
o€ évav TIAyKo 1y €va TpamnETL, WOTE va TOTIOJETHOETE TOV TPOXO 0TV TIo POALKT) 8€an. [PV XPNOLUOTIO|OETE
TOV TPOXO YO OTEYVO TPOXIOUA, BEPAIWAEITE OTL EXETE TOTIOSETHOEL TOV EKTPOTEA OTIVANPWV (Tiow amo to
TIPOOTATEVTIKO YA TA HATa) 600 To SuVATOV T KOVTA 0NV EMIPAVELA TOU TPOXOU KAl OTL TO TPOOTATEVTIKO
yla ta pata givat og tétola 8¢an, WOte va PMoSITeL TOUG OTIVANPEG ATO TO VA EKTOEELOVTAL. MIa GUVETH
npopUAAEN eival va popdate yuaAld pootaaciag, 4tav XpnolUoToLEite Tov Tpoxo.
MTopeite va XpnoOTIOOETE TOV TPOXO Yla OTEYVO TPOXIOHA, OE EPYATIEG TPOXIOHATOG 1] VIO VOl AKOVIOETE
10 AKPO OXeSOV KABE epyaAeio KOTAG: AeTiSeC MAAVNG, OUIAEG, OKAPTEAQ, EpYaAEia TOPVEUONG, KEPANEC
TPUTIAVIWV K.ATL To 0€€iS10 Tou apytAiov da kOYEL KaBapA Kal XwPIg va 8ppavel LTIEPPOAIKA TO AKPO TOU
epyaieiov. MapdAa autd, 8a mpénel va GPOoVTITETE va PNV aKoVITETE Ta pyaleia TTOAD Suvatd 1y yia ToAD
XPOVO, WOTE va pnv uTtepdepuaivovial.
- Mn xpnoloroleite €aptipata mou €xouv BAARN. Mptv and kAde xprion, EMBswpPNote 10 eEAPNUA,
OTWG TOV TPOXO AEiAVONG YA XTUTIHHATA KAl PWYHEG KAL YL KAAWSLA TTOU Ptopei va €Xouv XOAapWoEL
1} OTIAoEL.

Kpatriote 1o tepdy 10 Epyaaiag oag kat fe Ta 800 XEPLa Kal OTNPIELE TO OTO OTPLY A YIa TEUAX LA Epyaaiag.

AOKNOTE TNV KATAAANAN TtiEON OTO TEPAXL0 Epyaaiag, dtav to akouumdte atov §ioko Asiavong.

7.KAOAPIZMOZ KAl ZYNTHPHZH

MPOEIAONOIHZH! MAvta va amevePYOoToLEite TO TPOIOV, VA TO ATIOCUVSEETE ATO TNV TIAPOXT
& PELUATOG KAl VA APNVETE TO TPOIOV va KPUWOEL TIPWV ATO EPYATiEG EAEYXOL, OLUVTPNONG KAl
kadaplapoL!

& MPOEIAONOIHZH! Mpayuatomoleite Epyacieg EmSLOPAWONG 1j cuvTPNONG KOVo cOUPWVA HE TIG
TapoLOEG 08nyieg! ‘'ONEG OL UTIOAOUTEG EQYATIEG TIPEMEL VA TIPAYLATOTIOOUVTAL ATO KATAPTIOHEVO
€151KO!
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1. Altnpeite 10 TMPOIdV kadapd. Adalpeite T LTTOAEIMUATA META amd KAJE xpnon Kal mpv anod my
anodnkevon.

2. 0 guxVvoGg Katl KATAAANAOG Ka8apLopOG 8a SlaopaAioel TNy acdAlela kal da tapateivel T Slapkela Jwng
TOU TIPOIOVTOG.

3. Em8ewpniote 10 mpoidv yia GpAapuéva KOl KATEOTPAUUEVA HEPN TPV amo KA8e xpron. Mnv 1o
XPNOIUOTIOOETE, EQV BPeite KATETTPAUUEVA KAl AapuéEva pépN.

4. Kadapiote 1o pnxavnua pe oteyvo mavi. Xpnolomoiote pia polptoa o€ onpeia dnou n mpdopaon eivat
SUOKOAN. ATtopEeLYETE va Xpnolpomoleite SlaAbpata, Otav kadapilete ta MAACTIKA PEPN. Ta eploodtepa
Omod TO TAQCTIKA PEPN EVSEXETAL VA UTIOOTOUV PAAPBN ard Sladopa €i6n EUMOPIKWY SIAAVHATWY Kal
Uropei va UTtooToOV TNLA Ao Tt XPr 0T TouG

5. EAéyEe yla p8apuéva 1 KATESTPOAUMEVA HEPN. AVTIKATOOTAOTE 000 dappéva pEPn Xpeladovial
QVTIKATAOTAON 1) EMIKOWWVAOTE HE €EOUCIOGOTNUEVO KEVTPO ETIIOKELWV Yl TNV €MISIOPAWON, TPV
XpPnotpomnomoste Eava to mpoidv.

6. 'ONa Ta POUAEUAY AUTOU TOU EPYaAEiou £xouv Atlmavaei e TogdTTa Atmavtikol VPNAOL BAdHOU TToU Eival
EMAPKNG YA OAN T SLApKeLa {wnG NG HoVASag o GUCIOAOYIKEG OUVANKEG Aettoupyiag. Emopévwg Sev
anateitat mepatépw Ainavon.

Avukatdataon tpoxol Asiaveng (Suvtipnon. 1)

EQv 0 tpoxog Asiavong éxel p8apei oe anpeio omou TAéov Sev Pmopei va puduiotel andotaon 2 mm arno 1o
OTPLYHA VI TEPAXIO £pYATiag Kal TOV EKTPOTIEN OTIVEPWV 1) €AV oL TPOoXoi £xouv uTtootel NI 1} €xouv
BadIEC AUAOKWOELG, TOTE 0 TPOXOG AEIAVONG TIPETEL VA OVTIKATAOTOEN.

la va avTuKataoToete 1) va aANAEETE TOUG TPOXOUG Aeiavong, aKOAOLANOTE ta €E€G Priata:
ATIEVEPYOTTOIOTE TN HOVASA KAl AOCOUVEEDTE TNV AMd TV Tapoxri PEVHATOG,.
Adaipéote TG PISEG (4y) OTO TPOOTATELTIKO TOU TPOXOL (1) KA, £MELTA, TPAPHELE TO TIPOOTATEUTIKO TOU
tpoxoL Tpog ta £€w (1).
Adalpéote 10 TMOEASL (4B) amd tov Afova, XPNOHomowbvIag To YOAKO KAEWST (Sev mapéxetal). To
naguadt otov 8e€6 afova Pldwvetal se€ldotpoda, ev) 1o MAEIUAsL otov aplotepd afova BLSwveTal
apLloTEPOOTPODhA.
Adaipéate Ty e€wtepikr dAava (4a) and tov dova.
ToTOJETOTE TOV KAVOUPL0 TPOXS atov dfova. Apou tov aodpaAioETE, TTEPLOTPEYPTE TOV TPOXO Aciavaong e
10 X€PL, YO va BERALWAEITE OTL 0 TPOXOG KIVEITAL EAEVDEPQ KA SEV EPXETAL OE ETTADT) HE AANEG ETUDAVELEG.
EmavaouvappoAoynote tn pAavTa, 10 TAEIASL KAl TO EEWTEPIKO KAAVHUA.

EVEQYOTIONOTE TO UNXAVNHA KAl AdrioTE TOV TPOXO VA AELTOUPYNOEL XWPIG PoPTio yia éva AeTTo, WOTE va
ENEYEETE VIO PWYHEG.

AAANay1) kaAwsiou tpododoaiag
Eav 10 KaAwS1o tpododoaiag éxel umootel pdopd, MPEMEL va avukadiotatal amnod Tov KATAoKELOOTY, TOV
€E0LOLOG0TNHEVO QVTITPOTWTTO 1} EEI00U KATAPTIOUEVA ATOHA, WOTE Va anodeuxdel o kivbuvog

Metagopa

1. Apaipéate v npila, TPV TPAYHATOTOCETE OTIOLASTITIOTE PUBIUON, ETILOKELT| 1) GUVTHPNON.

2. Kadapiote to mpoidy, dnwg neplypadetat mapandvw.

3. ATto8nkKeLOTE T0 TPOTIOV Kal Ta EEAPTAMATA TOU O ENPO HEPOG, XWPIG TIAYETO.

4. MAvta va anodnkeVETE TO TPOIOV OE PEPOG OTIOL SEV £XOLV TiPdORACN TALSLA. H 18avikr deppokpaaia
arodnkeuong eivat peta€d 10 kat 30°C.

5. SUVIOTOUHE VA XPNOHOTIOLEITE TNV APXIKr) CUCKELATIA YIA TNV ATO8KEVON 1} VO KAAUTITETE TO TIPOIOV
He KATAAANAO Ttavi, Y1a va To IPOoaTateVETE AMd ) oKOVN.



8. ANAKYKAQZH KAI ANOPPIWH

MPOZOXH! Autd 10 TPOIOV €xel onuavdsl pe éva oUUPOAO 1O omoio oxetiCetal pe v
adaipeon NAEKTPIKWV KA NAEKTPOVIKWY amoPATwy. Autd onuaivel 6Tt auTo To TIPoioV Sev
90 TPEMEL VA amoPPIMTETAL HE TA OIKIAKA AnOBANTA AAAG OTL 8a TIPEMEL va ETOTPEDETAL OE
éva o0OUa GUAAOYNG TO OToi0 CUMPMOPOWVETAL He TV eupwraikn odnyia AHHE.
ETUKOW WV OTE JE TG TOTUKEG APXEG T LLE TOUG KATOXOUG OTIOEUATWY Y GUMBOUAEG OXETIKA
UE TNV avakUKAwon. ETol 8a pnopei va avakukAwadei ri va anocuvappoloyndei, wote va
HEWPoLV ol ETUMTWOELG 0TO TEEPIBAAAOV. O NAEKTPIKOG KAl NAEKTPOVIKOG EEOTIALOOG UTTOPEL
va givatl emkivéuvog yla 1o MePIBAAAOV Kal yla TV LYEID TOU av8pWTIo, EMELST) TIEPIEXEL
€MKivBuveg ouaieg.

AndppLPn CUCKEVACUDV

H ouokevaaia amoteAeital amd Xaptovt kal aviioTolXa EMONUACHEVA TTAACTIKA TIOU UTTopolv
Va QVaKUKAWAoUV.

- Al08£0TE QUTA TA UAIKA YO AVOKUKAWGN

@ g

9.ENMTYHZH
1. Ta poidvta €xouv oxeSlaotel Ke ta vYNAdTEPA TIPOTUTIA TtoLOTNTaG DIY. ETtiong, MpoodEpoupe 5 eTwv
€yyunaon yla auto. Autr 1) eyyonon WoxXVEL yia OAA Ta EAATIWHATA TIOU UMOPEL VA TIAPOUCLACTOUV OXETIKA UE
TA UAIKG KOl TNV KATOOKEUT. Aev KOAUTITOVTaL AANEG AEWWOELG IOV OXETIovial PE ATopa 1)/Kal UAIKA,
oTolaodiToTE GUONG, APETEG 1| EUUETEG.
2. 3¢ mepimuwon KATOOU TPOPARMATOC 1) EAATIWMATOG, 80 TPEMEL TPWTA VA COUPPOUAEUTE(TE TNV
AVTMPOCoWTEia TNG. STIG TEPLOTOTEPECG TEPUTTWOELG, O avUPAoWTOG NG da eival oe 8¢on va A0DCEL T0
TPOPANUA 1} VA ETUSI0PIWOEL TO EAATIWHAL.
3. H emiokeun fj n avikatdotaon e€apmudtwy Sev Mapateivel Ty apxikr SIAPKELA LoXVOG TG £yyinong.
4. To ehaTTpATA TIOU 0dEIAOVTAL OE AKATAAANAN XPHON 1) € GUGLOAOYIKY) PoPA S€V KAAUTITOVTAL OO TV
gyyunon. Autd adopd, HETalh GAAwv, N G8opA TWV SIAKOTITIWY, TWV TPOCTATEVTIKWY SLOKOTITHV
KUKAWHATWY KAl TWV HOTEP.
5. H aiwor oag yla eyyonon oxVeL povo ehpoOaov:

Mrnopeite va amodei€ete v nuepopunvia ayopds tou TPOIOVIOE, TMPOCKOMIoVTAg TV anoselen
ayopag

A€V €XOLV TIPAYLATOTIOINSEL ETIIOKEVEG /KAl €V €XOUV avukataotadei eEaptripata ano tpitoug

To epyoleio Sev £xel xpnowomnondei eapaipéva (UMEPPOPTWON TG CUOKEUNG 1) TOTIOSETNON [N
EVKEKPIEVWY EEAPTNUATWV.

Aev uTtApxEL PAAPN TIOL o0pEiAeTaL O EEWTEPIKOVG TTAPAYOVTEG 1} EEVA TWHATA, OTIWGE A0 1) TIETPEG.

DAev €XEL TIPOKANSEL Kapia BAABN AOYW [N THENONG TWV 08NY WYV AoPAAEING KAl TWV 08NYWV XPrioNG.
6. 0L 6pol NG eyyUNONG LOXVOUV O€ CUVELAGCHO HE TOUG OPOUG TTIOL APOPOLV TNV TIWANCN KAl TNV apAasoon
10U TIPOI6VTOC.
7. To ENATIWHATIKA TIPOIOVTA ETIIOTPEDOVTAL OTNV ATO

avTMPAoWTO NG KAl Yivovtal amodektd amod mv, Hovo epooov €XouV CUOKELAOTED KATAAANAQ. AV Ta

ENATIWHATIKA TIPOTOVTA amootaAolV amneudeiag otnv anod meAd, n 8a UMoPETEL va Ta eMeEepyaotel Hovo
av 0 EAATNG KAADPEL Ta £E050 ATTOOTOANG.
8. Ta mpoidvta 1o Mapasdisovial otnv KaKWG CUOKEVAOHEVA SEV 8a Yivovtal amoSeKTA armo tv.
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10.ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

M8avég SuoAettoupyieg opeilovial ouXVA O€ ALTIEG TTOU 0 XPNOTNG UMOPEL va ETISI0PSWOEL LOVOG TOU.
SUVETIWIG, EAEYETLE TO IPOTOV, XPNOILOTIOUWVTAG AUTAV TNV £vOTNTA. To TPORANUA Uropei va Audei ypriyopa
OTIG TIEPLOTOTEPEG TEPUTTWOELG.

MNpdpANa Mdavn attia Abon

1.1 Agv gival OUVEESEPEVO JE TV
TapoXN NAEKTPIKOL PEDATOG

1. To mpoidv &ev 1.2 To kaAWwS10 tpododoaiag i n
Eekvael mpida eival EnattwpaTika

1.3 AANO EAATTWHA NAEKTPLKNG
$LOEWG 010 TIPOTOV

1.1. S0v6eon PE TNV Ttapox”) PEOUATOG
1.2. 'EAEYX0G ATO €£161KO NAEKTPOAGYO.
1.3. 'EAeyX0G amno £1861kd NAEKTPOAOYO

2.1 To KAAWSE10 TIPOEKTAONG SEV

elval kKatdAANAo yia Asttoupyia 2.1. Xpnaolomomote KatdAAnAo
2. To Tipoidv &ev €xel L€ aUTO TO TIPOIOV KAAWSL0 EMEKTAONG
$raocel o€ AR PN WYX 2.2 H iinyn evépyelag (my. 2.2.3uv6éate o€ KAtAANAN Tyn
YEVVITPLA) £XEL TTOAD XOUNAY EVEPYELQG
taon

3.1To e€aptnpa Sev eivat
KATAAANAO V1A TO UALKO TOU
tepayiov epyaaciog

3. Mn kavomomtko
ATOTENETHA

3.1. XpNOLUOTIOOTE TO KATAAANAO
e€apua




-]
Ll

69



EL

70

Ap. . Moco Ap. . Moaod
o n . n
8éong eplypadn mta 8éong eplypadn mra
1 BiSa otaupog 6 23 Na&pdast 1
2 MPOOTATEVTIKO TPOXOV 2 24 T(POCTATEVTIKO TPOXOU 1
3 Noa&udast 1 25 Bisa 2
4 DAGvTa 4 26 SUPYUA EPYOAEiWV 2
5 Tpoxog Aeiavaong 1 27 E€wTteptkn oSoviwr) poSéAa 2
6 2UVBLAGHOG TPLLV P&V 6 28 Entinesn poséAa 2
otaupdg
7 Eowtsptko'npootuts})tlko 1 29 Aap 5
TpoyoL/apilotepd
8 Bisa oTaLPOC 5 30 2uvSuaopog Sluo BLéwv 1
oTaupog
9 MPOOCTATEVTIKO ATV 2 31 MNeipog yeiwang 1
10 Eminesn poséAa 2 32 EowtepIkn 05ovIwtr podéAa 1
n EAQtNpuwt) poséAa 2 33 KaAwdo tpodosoaiag 1
12 Noa&udast 2 34 E€wtepkdG OWAVAG 1
13 Noa&udast 4 35 Bdon 1
STPLYHA TIPOCTATEVTIKOD MAGKa ouPTiEONG TOU
14 , 2 36 , 1
HoTuwv KOAWSiov
15 2uvduacKog tp’lwv piowv 2 37 STplyHa KOAWSiov 1
otaupdg
16 20v8UacHOG 500 BBV 2 38 Bi5Q 0TAUPGC 2
otaupdg
17 KAAULG BKPOU 5 39 2uvduaopog tp'lu)v BLéWV 4
oTaupog
18 Meoaiog SaktUALOG 1 40 NMukvwg 1
19 Stétopac 1 41 2uvSuaopog Sluo BLéwv 3
oTaupog
20 PouAepdv 2 42 MAdka paong 1
21 Stpodeio 1 43 Aaotixévia mosdla 4
29 ECWTEPIKO TPOOTATEVTIKO 1 " AakéTme 1

TPoYX0oU/S5eEi




SYMBOLE
W niniejszej instrukcji i/lub na maszynie uzywane sg nastepujace symbole:

OSTRZEZENIE- Aby zmniejszyé ryzyko obrazef, uzytkownik musi doktadnie
przeczytac instrukcje.

%)

Zgodnie z obowigzujacymi normami bezpieczefstwa dyrektyw europejskich.

M
M

Oznaczaryzykoobrazef ciata,utraty zycialubuszkodzenianarzedziaw przypadku
nieprzestrzegania zalecen zawartych w niniejszej instrukcji.

Zawsze stosowac ochrone oczu.

Zawsze nosi¢ maske ochronna.

Stosowac ochrone stuchu.

Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie moze by¢ juz uzywany, prosimy o
oddanie go do centrum recyklingu odpadow.

Ukrainskie oznakowanie zgodnosci.

SPIS TRESCI

OGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ELEKTRONARZEDZI
. PRZEZNACZENIE

oPIS

. DANE TECHNICZNE

. INSTRUKCJA OBSLUGI

. PRZYGOTOWANIE | UZYTKOWANIE
. CZYSZCZENIE | KONSERWACIA

. RECYKLING | UTYLIZACIA

. GWARANCIA

10.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW
11.DEKLARACIA ZGODNOSCI WE

1.0GOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ELEKTRONARZEDZIA

OSTRZEZENIE Przeczytaj wszystkie ostrzezenia dotyczace bezpieczefistwa, instrukcje,
ilustracje i dane techniczne dotaczone do tego elektronarzedzia. Niezastosowanie sie do
wszystkich ponizszych instrukcji moze spowodowac porazenie pragdem, pozar i/lub powazne
obrazenia.

Nalezy zachowa¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje do wykorzystania w przysztosci.

Termin "elektronarzedzie" w ostrzezeniach odnosi sie¢ do elektronarzedzia zasilanego sieciowo

(przewodowo) lub akumulatorowo (bezprzewodowo).

I%@@@@&

© 0N U~ WN S

1) Bezpieczefistwo w miejscu pracy

a) Utrzymuj miejsce pracy w czystosci i dobrze o§wietlone. Nieuporzadkowane lub ciemne miejsca
sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w §rodowisku zagrozonym wybuchem, np. w obecnosci
tatwopalnych cieczy, gazdéw lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzaja iskry, ktére moga
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spowodowac zapton pytu lub opardw.
¢) Podczas pracy z elektronarzedziem nalezy nie dopuszczaé do pracy dzieci i osoby postronne.
Rozproszenie uwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

2) Bezpieczefistwo elektryczne

a) Wtyczki do elektronarzedzi musza pasowaé do gniazdka. Nie wolno w zaden sposdb modyfikowaé
wtyczki. Nie nalezy uzywaé zadnych przejSciowek z uziemionymi narzedziami elektrycznymi.
Niezmodyfikowane wtyczki i dopasowane gniazda zmniejszajq ryzyko porazenia pradem.

b) Unikaj kontaktu ciata z uziemionymi powierzchniami, takimi jak rury, kaloryfery, piece i
loddwki.W przypadku uziemienia ciata istnieje zwiekszone ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

c) Nie nalezy naraza¢ elektronarzedzi na dziatanie deszczu lub wilgoci. Woda przedostajaca sie do
wnetrza narzedzia elektrycznego zwieksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyrezaé przewodu. Nie wolno uzywaé przewodu do przenoszenia, ciagniecia lub
odtaczania narzedzia elektrycznego. Przewéd nalezy trzymac z dala od Zrédet ciepta, oleju,
ostrych krawedzi lub ruchomych czesci. Uszkodzone lub zaplatane przewody zwiekszajg ryzyko
porazenia pradem.

e) Podczas pracy z elektronarzedziem na wolnym powietrzu nalezy uzywaé przedtuzacza
przeznaczonego do uzytku na wolnym powietrzu. Uzycie kabla przystosowanego do pracy na
zewnatrz zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jesli nie da sie uniknaé obstugi elektronarzedzia w wilgotnym miejscu, nalezy zastosowaé
zasilanie zabezpieczone wytacznikiem rdéznicowopradowym (RCD). Zastosowanie wytacznika
réznicowopradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

3) Bezpieczefistwo osobiste

a) Podczas pracy z elektronarzedziem nalezy zachowaé czujno$¢, obserwowac co sie robii kierowaé
sie zdrowym rozsadkiem. Nie wolno uzywac elektronarzedzia, kiedy uzytkownik jest zmeczony
lub pod wptywem narkotykow, alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi podczas pracy z
elektronarzedziem moze spowodowac powazne obrazenia ciata.

b) Stosowaé §rodki ochrony osobistej. Zawsze nosi¢ okulary ochronne. Sprzet ochronny, taki jak
maska przeciwpytowa, antyposlizgowe obuwie, kask ochronny lub ochrona stuchu, stosowany w
odpowiednich warunkach, ograniczy obrazenia ciata.

c) Zapobiegaj niezamierzonemu uruchomieniu. Przed podtaczeniem do Zrédta zasilania i/lub
akumulatora, wzieciem lub przenoszeniem narzedzia upewnij sie, ze przetacznik jest w pozycji
wytaczonej. Przenoszenie narzedzia z palcem na przetaczniku lub podtaczanie narzedzia z
przetacznikiem w pozycji wtaczonej moze byé przyczyna wypadkow.

d) Przed wtaczeniem elektronarzedzia nalezy usunaé ewentualny klucz lub klucz nastawczy. Klucz
lub klucz nastawczy pozostawiony w obracajacej sie czesci elektronarzedzia moze spowodowac
obrazenia ciata.

e) Nie nalezy sie spieszyé. Utrzymywaé prawidtowa postawe i rownowage. Umozliwia to lepsza
kontrole nad narzedziem w nieoczekiwanych sytuacjach.

f) Nalezy mieé zatozona odpowiednia odziez. Nie nosi¢ luznej odziezy ani bizuterii. Wtosy i ubranie
trzymaé z dala od ruchomych czesci. Luzne ubranie, bizuteria lub dtugie wtosy moga zostaé
wciagniete w ruchome czesci urzadzenia.

g) Jesli przewidziano urzadzenia do podtaczania instalacji zbierajacych pyt, dopilnowaé, aby byty
one podtaczone i wtasciwie stosowane. Zbieranie pytu moze zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z
zapylong atmosfera.

h) Nie pozwolié, aby przyzwyczajenie wynikajace z czestego uzywania narzedzia pozwolito popasé
w samozadowolenie i zignorowaé zasady bezpieczefstwa narzedzi. Nieostrozne dziatanie moze w
ciggu utamka sekundy spowodowaé powazne obrazenia.

4) Uzytkowanie i konserwacja elektronarzedzia

a) Nie forsowaé narzedzia elektrycznego. Uzywaé odpowiedniego narzedzia do danego
zastosowania. WtasSciwe narzedzie elektryczne wykona prace lepiej i bezpieczniej w tempie, do
ktdrego zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywa¢ elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wtacza lub nie wytacza urzadzenia.



Kazde elektronarzedzie, ktérego nie mozna kontrolowaé za pomoca przetacznika, jest
niebezpieczne i musi zostaé naprawione.

c) Nalezy odtaczyé wtyczke od Zrddta zasilania i/lub wyjaé akumulator, jesli jest odtaczany, z
narzedzia elektrycznego przed dokonaniem jakichkolwiek regulacji, zmiany akcesoriow lub
przed jego przechowywaniem. Takie prewencyjne srodki bezpieczefistwa zmniejszaja ryzyko
przypadkowego uruchomienia elektronarzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywaé w miejscu niedostepnym dla dzieci i nie
pozwalaé obstugiwaé elektronarzedzia osobom niezaznajomionym z elektronarzedziem lub
niniejsza instrukcja. Elektronarzedzia sa niebezpieczne w rekach nieprzeszkolonych
uzytkownikow.

e) Konserwowaé elektronarzedzie i akcesoria. Nalezy sprawdzaé, czy nie ma niewspétosiowosci lub
zakleszczenia ruchomych czesci, czy nie doszto do pekniecia elementow oraz czy nie wystepuja
inne okolicznosci, ktore moga negatywnie wptywac na dziatanie elektronarzedzia. W przypadku
uszkodzenia, zleci¢ naprawe elektronarzedzia przed uzyciem. Wiele wypadkéw powodowanych
jest Zle utrzymanym elektronarzedziem.

f) Narzedzia tnace nalezy utrzymywac ostre i czyste. Prawidtowo konserwowane narzedzia tnace z
ostrymi krawedziami tnacymi rzadziej zakleszczajq sie i sg tatwiejsze do kontrolowania.

g) Uzywaé elektronarzedzia, akcesoridw, wiertet itp. zgodnie z instrukcja, w zaleznosci od
warunkéw i pracy do wykonania. Uzycie elektronarzedzia niezgodnego z przeznaczeniem moze
spowodowac niebezpieczng sytuacje.

h) Utrzymywaé uchwyty i powierzchnie chwytne suche, czyste i wolne od oleju i smaru.Sliskie
rekojesci i powierzchnie chwytne nie pozwalaja na bezpieczng obstuge i kontrole narzedzia w
nieoczekiwanych sytuacjach.

5) Serwis urzadzenia

a) Narzedzie elektryczne powinno byé serwisowane przez wykwalifikowany personel i przy uzyciu
wytacznie identycznych czeSci zamiennych. Zapewni to utrzymanie bezpieczefstwa
elektronarzedzia.

Instrukcje bezpieczefstwa dla szlifierek stotowych

a) Nie nalezy uzywaé uszkodzonego akcesorium. Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzi¢ akcesoria
takie jak tarcze Scierne pod katem wyszczerbien i peknie€ oraz luznych lub peknietych drutéw. Po
sprawdzeniu i zainstalowaniu osprzetu nalezy umiesci¢ siebie i osoby postronne z dala od
ptaszczyzny obracajacego sie akcesorium i uruchomic elektronarzedzie z maksymalna predkoscia
bez obcigzenia przez jedna minute. Uszkodzone akcesoria zwykle rozpadaja sie w trakcie tego
testu.

b) Predko$¢ znamionowa osprzetu musi by¢ co najmniej rowna maksymalnej predkosci oznaczonej na
elektronarzedziu. Akcesoria pracujace z predkoscia wieksza nizznamionowa moga peknac i rozpasc
sie.

c) Nigdy nie nalezy szlifowaé bokami Sciernicy. Szlifowanie bokiem moze spowodowac pekniecie i
rozlecenie sig Sciernicy.

d) Nalezy uzywac wytacznie akcesoriéw (np. Sciernic itp.), ktérych predkoS¢ obrotowa jest wyzsza niz
predkos¢ obrotowa na biegu jatowym szlifierki, nalezy uzywac wytacznie Sciernic zalecanych przez
producenta, ktdrych oznaczona predkos¢ obrotowa jest rowna lub wieksza niz predkoS¢ oznaczona
na tabliczce znamionowej narzedzia.

e) Urzadzenie nalezy solidnie zamontowaé w odpowiednim miejscu. Przewidziano cztery otwory (9) w
celu zamocowania Srubami @6mm na mocnej i solidnej podstawie.

f) Przed pierwszym uruchomieniem szlifierki stotowej nalezy sprawdzié Sciernice za pomocy testu
dzwiekowego. Sprawne Sciernice beda wydawaty czysty dzwiek przy delikatnym uderzeniu
plastikowym mtotkiem (lub kawatkiem drewna). Jesli dotaczone sg nowe tarcze szlifierskie, nalezy
je rowniez wczesniej sprawdzic.

g) Regularnie reguluj ogranicznik iskier tak, aby skompensowaé zuzycie tarczy, zapewnié dystans
miedzy ogranicznikiem iskier a tarcza tak maty, jak to mozliwe, a w kazdym razie nie wigkszy niz 2
mm.

h) Wymienié tarcze szlifierska, jezeli ulegta takiemu zuzyciu, ze nie mozna juz ustawié dystansu 2 mm
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od wspornika przedmiotu obrabianego i od iskrownika, w takim to przypadku nalezy wymienic
tarcze szlifierska.

i) Nalezy zawsze uzywac elementow ochronnych i oston tarcz zamontowanych lub dostarczonych
z tym elektronarzedziem. Ostona tarczy i elementy ochronne powinny byé pewnie
przymocowane do elektronarzedzia i tak zainstalowane, aby mozna byto osiagnaé maksymalny
poziom bezpieczehstwa. Zabezpieczenia zostaty zaprojektowane po to, aby chroni¢ uzytkownika
przed peknietymi elementami i przypadkowym kontaktem z tarczami szlifierskimi.

j) Podpora narzedzia musi zostaé zamontowana tak, aby szczelina miedzy Sciernica a podpora
wynosita maks. 2mm.

k) Aby bezpiecznie uzywac i korzystaé z tarcz Sciernych, przechowywac je w suchym miejscu, poza
zasiegiem dzieci.

l) zaleca sig, aby zawsze uzywac narzedzia z akcesoriami na obu wrzecionach, aby ograniczy¢ ryzyko
kontaktu z obracajacym sie wrzecionem.

2.ZAMIERZONE ZASTOSOWANIE

Produkt przeznaczony jest do szlifowania metali bez uzycia wody. Maszyna ta stuzy do polerowania
narzedzi skrawajacych; strugoéw, dtut, ztobienia, narzedzi tokarskich, wiertet itp. Nie jest ona
przeznaczona do uzytku komercyjnego i nie nalezy jej uzywac do metalicznych, szczotkowanych felg.
Nalezy przestrzegac og6lnie przyjetych zasad zapobiegania wypadkom oraz zatgczonych instrukcji
bezpieczehstwa. Wykonywac wytacznie prace opisane w niniejszej instrukcji obstugi. W przypadku
innego wykorzystania Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody powstate w wyniku takiego
uzycia.

1. Ostona tarczy

2. Ostona przeciwiskrowa oczu x2

3. Zestaw montazowy ostony przeciwiskrowej x4
4. Sciernica/ tarcza scierna

5. Podpora narzedziowa x2

6. Zestaw montazowy podpory narzedziowej x2
7. Wytacznik

8. Podstawa

9. Otwoér montazowy podstawy

10. Wspornik ostony oczu x2

4.DANE TECHNICZNE|

NR MODELU DG3215M
NAPIECIE ZNAMIONOWE 230V ~ 50 Hz
ZNAMIONOWY POBOR MOCY 105W ST;150W S6 40%
PREDKOSC ZNAMIONOWA BEZ OBCIAZENIA 2980/min

ROZMIAR TARCZY SCIERNICY ©150x 16 X @ 12.7mm
GRUBA ZIARNISTOSC SCIERNICY #36

SREDNIA ZIARNISTOSC SCIERNICY #60

WAGA 5.3kg
DEKLAROWANE WARTOSCI EMISJI HALASU WG NORM EN 62841-11 EN 62841-3-4
POZIOM WAZONEGO CISNIENIA AKUSTYCZNEGO LpA: 82,7dB (A)
POZIOM WAZONEJ MOCY AKUSTYCZNEJ LwA :95,7dB (A)
NIEPEWNOSC k: 3dB (A)




& OSTRZEZENIE

- Deklarowana wartos¢ emisji hatasu zostata zmierzona zgodnie ze standardowymi metodami
testowania i moze stuzy¢ do poréwnywania réznych narzedzi.

- Deklarowana wartos¢ emisji hatasu moze rowniez stuzy¢ do wstepnej oceny narazenia na hatas.

- W zaleznoSci od sposobu uzytkowania, a w szczeg6lnosci rodzaju obrabianego elementu, emisja
hatasu podczas faktycznego uzytkowania elektronarzedzia moze sie rézni¢ od catkowitej
wartosci deklarowane;j.

- Srodki ochrony operatora ustala sie na podstawie oszacowania ekspozycji w rzeczywistych
warunkach uzytkowania.

- Nalezy nosi¢ nauszniki ochronne.

&osmzzisms:

Maszyna musi by¢ postawiona w miejscu, w ktérym bedzie pewnie sta¢, np. moze byé
przykrecona Srubami do stotu warsztatowego lub do innego mocnego stojaka.

Przed wtaczeniem urzadzenia nalezy prawidtowo zamocowac wszystkie ostony i mechanizmy
zabezpieczajace.

Sciernica musi sie méc swobodnie krecié.

Przed przetaczeniem przetacznika zasilania (wtaczone/wytaczone) nalezy sprawdzié czy
Sciernica jest prawidtowo zamocowana i czy elementy ruchome maszyny poruszaja sie bez
oporow.

Przed podtaczeniem maszyny do zasilania nalezy upewnic sie, ze parametry sieci elektrycznej
sg takie jak dane na tabliczce znamionowe;.

Nalezy uzywac wytacznie Sciernic o srednicy catkowitej i Srednicy otworu takich jak podano na
etykiecie znamionowe;.

Wspbtczynnik obcigzenia S6 40% (praca tymczasowa) oznacza, ze silnik moze pracowaé w sposob
ciggty z moca nominalng (150 W) przez czas nie dtuzszy niz podany na etykiecie specyfikacji
(4minutowy okres wtaczenia).

W przypadku nieprzestrzegania tego limitu czasowego nastapi przegrzanie silnika. Podczas okresu
wytaczenia silnik ponownie schtodzi sie do temperatury poczatkowej.

5. INSTRUKCJA OBSLUGI|

> Nie nalezy uzywac uszkodzonych lub znieksztatconych tarcz.

> Nigdy nie uktadac kabla zasilajgcego na stole maszyny.

> Maszyna moze by¢ uzywana tylko zgodnie z jej przeznaczeniem.

> Stosowac odziez ochronna. Nalezy stosowac petng ochrone twarzy, ochrone oczu lub okulary
ochronne, stosownie do wykonywanej pracy W razie potrzeby nalezy nosi¢ maske przeciwpytowa,
ochronniki stuchu, rekawice ochronne lub specjalne fartuchy, ktére utrzymuja czastki szlifu i
materiatu z dala od uzytkownika.

> Chronic oczy przed ciatami obcymi, ktére odpadaja podczas niektérych zastosowan.

> Nalezy stosowac maski przeciwpytowe lub maski do oddychania, aby filtrowa¢ czastki powstajace
podczas pracy.

> Ubytek stuchu moze by¢ spowodowany narazeniem na hatas o duzym natezeniu.

> Nalezy zawsze nosi¢ maske przeciwpytowa i okulary ochronne.

> Kontakt lub wdychanie szkodliwego/ toksycznego pytu powstajacego podczas szlifowania metalu
wykonczonego farba otowiowa moze by¢ niebezpieczny dla uzytkownika i 0osob znajdujacych sie w
poblizu.

> Tego elektronarzedzia nie wolno uzywac do szlifowania na mokro. Nalezy go uzywac wytacznie do
szlifowania na sucho. Ptyn chtodzacy moze ostabi¢ site wigzania Sciernicy i spowodowac jej
uszkodzenie.

> Szlifierka stotowa moze by¢ uzywana wytacznie w pozycji stacjonarnej. Nalezy ja zamocowac na
stabilnej, rownej powierzchni.

> Nie nalezy uzywac zadnych akcesoridw, ktore nie zostaty specjalnie zaprojektowane i zalecane przez
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producenta dla tego elektronarzedzia. Sam fakt, ze dane akcesorium mozna podtaczy¢ do
elektronarzedzia, nie gwarantuje, ze mozna go bezpiecznie uzywac.

> Nalezy stosowac wytacznie tarcze szlifierskie, ktdrych srednica, grubos¢ i przeznaczenie spetniaja
wymagania tego elektronarzedzia. Tarcze szlifierskie o niewtaSciwym rozmiarze moga nie byc
wystarczajaco ostoniete lub kontrolowane. Uzycie nieodpowiednich tarcz szlifierskich moze
spowodowac zagrozenie dla uzytkownika lub uszkodzenie elektronarzedzia.

> Nigdy nie dotykac wirujacych tarcz szlifierskich! Przed dotknieciem tarczy szlifierskiej nalezy
upewnic sieg, ze po jej wytaczeniu catkowicie sie zatrzymata.

> Po sprawdzeniu i zamocowaniu przystawki, upewnij sie, ze operator i inne osoby znajdujace sie w
poblizu znajduja sie poza obszarem obracajacej sie przystawki i pozwdl urzadzeniu pracowaé na
maksymalnych obrotach przez minute. Wiekszos¢ uszkodzonych narzedzi rozpada sie w tym czasie.

> Upewnic sie, ze osoby postronne znajduja sie w bezpiecznej odlegtosci od miejsca pracy. Kazda osoba
wchodzaca do strefy roboczej musi miec na sobie osobistg odziez ochronna. Odtamki moga oderwac
sie od obrabianego przedmiotu lub moga polecie¢ iskry i spowodowaé obrazenia takze poza
bezposrednim obszarem pracy.

>Przewdd zasilajacy nalezy umiedcié w bezpiecznej odlegtosci od obrotowego uchwytu

narzedziowego. W przypadku utraty kontroli nad urzadzeniem przewdd zasilajacy moze zostac

przerwany lub splatany, a rece lub ramiona moga zostaé wciagniete przez obracajacy sie osprzet

narzedziowy.

Nie nalezy pozostawiac wtaczonego elektronarzedzia, kiedy nie jest ono uzywane. Ubranie moze sie

zaplatag, jesli wejdzie w kontakt z wirujaca przystawka, co spowoduje wwiercenie sie przystawki

w ciato.

Nalezy regularnie czySci¢ otwory wentylacyjne elektronarzedzia. Wentylator silnika wciaga pyt do

obudowy, a duze nagromadzenie metalowego pytu moze spowodowac zagrozenie elektryczne.

Nie nalezy uzywac elektronarzedzia w poblizu materiatow tatwopalnych. Iskry moga spowodowac

zapalenie sie tych materiatow.

Nie nalezy uzywaé zadnych przystawek do narzedzia, ktdre wymagaja ptynnych Srodkow

chtodzacych. Uzycie wody lub innych ptynnych §rodkdw chtodzacych moze spowodowac porazenie

pradem.
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Podobnie jak w przypadku wszystkich elektronarzedzi, z uzywaniem tego urzadzenia wigza sie
potencjalne zagrozenia. Dlatego nalezy koniecznie przeczytac, zrozumie€ i stosowaé wszystkie
instrukcje bezpieczefistwa. Zapoznac sie ponownie ze szczegétowymi zasadami bezpieczefstwa dla
kazdego etapu ponizszej operacji. Niezastosowanie sie do nich moze spowodowac powazne szkody
i/lub obrazenia ciata oraz uniewazni¢ gwarancje. Przed wykonaniem jakiejkolwiek regulacji lub
wymiany tarczy odtaczy¢ urzadzenie od sieci elektrycznej. Upewnic sie, ze wszystkie zaciski, sruby
i nakretki sg odpowiednio dokrecone, a tarcza jest w dobrym stanie i prawidtowo zamontowana.

Przed kazdym uzyciem sprawdzi¢, czy tarcze szlifierskie nie sa uszkodzone lub czy nie maja pekniec.
Przed pierwszym uruchomieniem szlifierki stotowej nalezy sprawdzi¢ sciernice przy pomocy testu
dzwiekowego. Sprawne Sciernice beda wydawaty czysty dzwiek przy delikatnym uderzeniu
plastikowym mtotkiem (lub kawatkiem drewna). Jesli dotaczone sa nowe tarcze szlifierskie, nalezy
je rowniez wczesniej sprawdzic. Urzadzenie musi zostac pewnie i bezpiecznie ustawione
Wszystkie ostony i urzadzenia zabezpieczajace musza zostaé prawidtowo zamontowane przed
wtaczeniem sprzetu.

Tarcza musi sie swobodnie obracaé

Przed naciSnieciem wytacznika ON/OFF sprawdzi€, czy tarcza jest prawidtowo zamontowana.
Ruchome czesci musza poruszac sie ptynnie.

Przed podtaczeniem urzadzenia do zasilania upewnic sie, ze dane na tabliczce znamionowej sg
identyczne z parametrami twojej sieci elektrycznej.

Podtaczy¢ urzadzenie do prawidtowo zainstalowanego gniazda ze stykiem ochronnym. Przed
wykonaniem jakichkolwiek prac konserwacyjnych, montazowych lub resetowania wyciagnac
wtyczke zasilania! Umiesci¢ wszystkie dostarczone czesci na ptaskiej powierzchni. Grupowac
podobne czesci.



Uwaga: Jesli elementy ze §rubg (z okragtym tbem/ lub szeSciokatem), nakretkami sze§ciokatnymi i
podktadkami sg cofniete, podktadka musi byé zamontowana pod nakretka. Wtozy¢ sruby po kolei od
zewnatrz do wewnatrz. Zabezpieczy¢ potaczenia nakretkami od wewnatrz.

Uwaga: Podczas montazu dokreci¢ nakretki i Sruby tylko do tego stopnia, aby nie mogty spasc. Jesli
dokrecisz nakretki i Sruby przed montazem koncowym, nie bedzie mozna wykonaé montazu
kohAcowego.

Montaz/wymiana ostony przeciwiskrowej oczu (Montaz. 1)
Przy pomocy zatgczonego zestawu montazowego oston przeciwiskrowych x4 (3), zamocowacd
wspornik ostony przeciwiskrowej (10) na kazdej z dwu szczelin ostony tarczy (1).
Odlegtosé pomiedzy Sciernica (4) a wspornikiem ostony przeciwiskrowej (10) jest regulowana
poprzez szczeliny na wsporniku.
Regularnie reguluj podpore narzedzia tak, aby skompensowaé zuzycie tarczy, utrzymuj odlegtosc
pomiedzy uchwytem ostony przeciwiskrowej a tarcza tak mata, jak to mozliwe, a w kazdym razie
nie wiekszg niz 2 mm.
Powtorzy¢ te same czynnosci po drugiej stronie urzadzenia.
Aby zdemontowac ostony przeciwiskrowe, nalezy postepowac w odwrotnej kolejnosci.

Montaz podpory narzedziowej (Montaz. 2)
Podpore narzedzia (5) nalezy zamontowaé w taki sposéb, aby szczelina pomiedzy ciernica (4) a
podporg narzedzia wynosita maks. 2mm.

Podpora narzedzia (5) musi byé zamocowany po obu stronach tarczy szlifierskiej przed jego uzyciem.

Do zamocowania uzyj zestawdw montazowych podpory (6).
Przystaw podpore narzedzia (5) do szyny na ostonie tarczy.
Przez szczeline w szynie i regulowang podpore narzedzia przetdz srube z zestawdéw montazowych
(6).
Natoz podktadke zebatga i podktadke na koniec Sruby z drugiej strony.
Zabezpiecz Srube za pomoca pokretta.
- Powt6rz czynnosci po drugiej stronie
Uwaga: Ptaszczyzna powierzchni podpory narzedzia powinna byé zawsze tak dobrana, aby kat
pomiedzy podporg narzedzia a styczng akcesorium byt zawsze wigkszy niz 85°

6. PRZYGOTOWANIE | UZYTKOWANIE

Zawsze nosic okulary ochronne

Stosowac ochrone stuchu.

Jesli podczas pracy powstaje pyt, nalezy nosi¢ maske przeciwpytowa lub maske na twarz.
Dtugie wtosy nalezy odpowiednio zabezpieczy¢.

W razie potrzeby stosowac odpowiednie §rodki ochrony indywidualne;j.

& OSTRZEZENIE! Nie uzywaé urzadzenia, dopoki nie zostanie bezpiecznie zainstalowane na
stole warsztatowym.
Urzadzenie nalezy ustawi¢ tak, aby mogto sta¢ stabilnie, np. na stole warsztatowym lub zostaé
przykrecone do solidnego uchwytu.
Zanim podtaczysz maszyne do pradu, upewnij sie, ze dane na tabliczce znamionowej sg takie same
jak Twojej sieci.
Wszystkie ostony, oraz urzadzenia zabezpieczajace musza zostac prawidtowo zosta¢ zamontowane
przed wtaczeniem maszyny.
Przed uruchomieniem wtacznika nalezy upewnic sieg, ze tarcza jest prawidtowo zamontowana, a
ruchome czeSci maszyny poruszajg sie ptynnie.
Przed uzyciem nalezy odczekag, az Sciernica osiaggnie petng predkos¢.
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Mocowanie szlifierki stotowej (Przygotowanie. 1)
Urzadzenie nalezy zainstalowaé w odpowiednim miejscu. Stuza do tego cztery otwory (9) do
przycowania za pomoca Srub @6mm na mocnej i solidnej podstawie np. na stole warsztatowym lub
stojaku urzadzenia.
Upewnij sie, ze przytacze sieciowe znajduje sie nie dalej niz ok. 100-150cm od miejsca mocowania.
Maszyna musi by¢ tatwo dostepna od przodu.

Podtaczenie do zasilania

Podtaczenie do zasilania, okablowanie, bezpieczniki, typ gniazda i wymagania dotyczace uziemienia;
The machine voltage is 230V~50Hz, plug in the plug with an appropriate power outlet
Connect the plug with a suitable socket.
Plug in the plug with an appropriate power outlet.

OSTRZEZENIE!
Sprawdzi€ napiecie! Napiecie musi by¢ zgodne z informacjami podanymi na etykiecie urzadzenia!

Wtaczanie i wytaczanie
> Aby uruchomic maszyne nalezy ustawic wtacznik (7) w pozycji "I'.
> Aby wytaczy¢ maszyne nalezy ustawic wtacznik (7) w pozycji "0".

Polerowanie (Uzytkowanie.1)

Przed uzyciem przymocuj szlifierke do poziomej, stabilnej powierzchni. Ustawienie szlifierki w

kierunku przedniej krawedzi stotu utatwi manipulowanie dtugimi narzedziami. Jesli to mozliwe,

zostaw miejsce po lewej stronie maszyny, aby mie¢ tatwy dostep do tarczy. Alternatywna metoda jest
przymocowanie szlifierki do sklejki, ktora nastepnie mozna przymocowac do wspornika lub stotu, aby
ustawic szlifierke w najbardziej dogodnej pozycji. Przed uzyciem tarczy do szlifowania na sucho
nalezy upewnié sie, ze ostona przeciwiskrowa (za ostong oczu) jest umieszczona jak najblizej
powierzchni tarczy i ze ostona oczu jest w odpowiedniej pozycji, aby zapobiec unoszeniu sie iskier.

Rozsadnym Srodkiem ostroznosci jest noszenie okularéw ochronnych podczas obstugi szlifierki.

Sciernica na sucho moze byé stosowana do szlifowania profili lub praktycznie kazdego narzedzia

skrawajacego; strugdw, dtut, ztobienia narzedzi tokarskich, wiertet itp. Tlenek glinu bedzie ciat czysto

i bez zbednego nagrzewania sie kohcowki narzedzia. Nalezy jednak uwazac, aby nie szlifowaé

narzedzia zbyt mocno lub zbyt dtugo, aby nie doszto do przegrzania.

- Nie nalezy uzywac uszkodzonego akcesorium. Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzi¢ akcesoria
takie jak tarcze Scierne pod katem wyszczerbief i peknig¢ oraz pod katem luznych lub peknietych
drutow.

Przytrzymac obiema rekami obrabiany przedmiot i oprze¢ go na podporce.
Docisna¢ obrabiany przedmiot z odpowiednig sitg do tarczy szlifierskiej.

7. CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

OSTRZEZENIE! Przed przystapieniem do kontroli, konserwacji i czyszczenia nalezy zawsze
wytaczy¢€ urzadzenie, odtaczyC je od zasilania i pozostawié do ostygniecia!

OSTRZEZENIE! Naprawy i prace konserwacyjne nalezy wykonywaé wytacznie zgodnie z
niniejsza instrukcja! Wszelkie inne prace musza zosta¢ wykonane przez wykwalifikowanego
specjaliste!
. Produkt nalezy utrzymywac w czystosci. Usuna¢ z niego zanieczyszczenia po kazdym uzyciu i przed
przechowywaniem.
2. Regularne i odpowiednie czyszczenie pomoze zapewni¢ bezpieczefstwo i przedtuzyé zywotnosé
produktu.
3. Przed kazdym uzyciem sprawdz produkt ze wzgledu na zuzycie i ewentualne uszkodzenie czesci.
Nie eksploatuj go, jesli znajdziesz uszkodzone i zuzyte czesci.

—_



4, WyczyS¢E produkt przy pomocy suchej szmatki. Do trudno dostepnych miejsc uzyj szczotki. Unikaj
uzywania rozpuszczalnikdw podczas czyszczenia plastikowych czesci. Wiekszos¢ elementéw z
tworzyw sztucznych jest podatna na uszkodzenia spowodowane przez rdznego rodzaju
rozpuszczalniki i moze ulec uszkodzeniu w wyniku ich uzycia.

5. Sprawdz, czy nie ma zuzytych lub uszkodzonych czesci. W razie potrzeby wymieh zuzyte czesci lub
skontaktuj sie z autoryzowanym centrum serwisowym w celu dokonania naprawy przed
ponownym uzyciem produktu.

6. Wszystkie tozyska w tym narzedziu sg nasmarowane wystarczajaca iloscig wysokiej jakosci srodka
smarnego na caty okres eksploatacji urzadzenia w normalnych warunkach pracy; dlatego nie jest
wymagane dalsze smarowanie. PL

Wymiana Sciernicy (Konserwacja.1)
Jezeli Sciernica jest tak zuzyta, ze nie mozna juz ustawi¢ dystansu 2 mm od wspornika przedmiotu
obrabianego i od ostony przeciwiskrowej, albo Sciernice sg uszkodzone lub gteboko wyztobione,
woweczas nalezy wymienic Sciernice.
Aby odnowi¢ lub wymieni¢ §ciernice, nalezy wykona¢ ponizszga serie czynnosci:
- Wytaczyc urzadzenie i odtaczy€ od sieci elektrycznej.
Wykrec §ruby (4c) na ostonie tarczy (1), a nastepnie wyjaé ostone tarczy (1).
Zdjaé nakretke (4b) z wrzeciona przy pomocy klucza (nie dotaczony). Nakretka na prawym
wrzecionie ma gwint prawy; nakretka na lewym wrzecionie ma gwint lewy.
Wyjaé kotnierz zewnetrzny (4a) z wrzeciona.
Natozy¢ nowa Sciernice na wrzeciono. po zabezpieczeniu obrdci¢ recznie Sciernice, aby sprawdzi¢
czy §ciernica porusza sie swobodnie i nie dotyka zadnych elementow.
Ponownie zamontowac kotnierz, nakretke i ostone zewnetrzna.
WtaczyE maszyne i pozwoli€, aby tarcza pracowato bez obcigzenia przez jedng minute, aby
sprawdzi€, czy nie ma pekniec.

Wymiana przewodu zasilajacego

Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zostaé wymieniony przez producenta, jego
przedstawiciela serwisowego lub podobnie wykwalifikowana osobe, aby uniknac zagrozenia
bezpieczehstwa

Transport

1. Przed przystapieniem do regulacji, serwisowania lub konserwacji nalezy wyja¢ wtyczke zasilania
2. Wyczys¢ produkt zgodnie z powyzej przedstawionym opisem.

3. Przechowuj produkt i jego akcesoria w suchym miejscu zabezpieczonym przed mrozem.

4. Zawsze przechowuj produkt w miejscu niedostepnym dla dzieci. Idealna temperatura
przechowywania wynosi od 10 do 30°C.

5. Zalecamy uzywanie oryginalnego opakowania do przechowywania lub przykrycie produktu
odpowiednig ptachta w celu ochrony przed kurzem.

79



PL

80

8. RECYKLING | UTYLIZACJA

UWAGA! Produkt ten zostat oznaczony symbolem dotyczacym usuwania odpadow
elektrycznych i elektronicznych. Oznacza to, ze produkt nie moze by¢ wyrzucony wraz
z odpadami domowymi, ale ze niezdatne do uzycia elektronarzedzia nalezy zbierac
osobno, zgodnie z Europejska Dyrektywa WEEE. Prosze skontaktowac sie z lokalnymi
wtadzami lub sprzedawca w celu uzyskania informacji na temat recyklingu. Zostanie
ono zdemontowane lub doprowadzone do ponownego uzytku w celu zmniejszenia
negatywnego wptywu na Srodowisko. Urzadzenia elektryczne i elektroniczne moga
by niebezpieczne dla Srodowiska i zdrowia ludzkiego, poniewaz zawieraja
niebezpieczne substancje.
Utylizacja opakowaii

'Q Opakowanie sktada sie z kartonu i odpowiednio oznaczonych tworzyw sztucznych, ktére
Q mozna podda¢ recyklingowi.

- Udostepnic te materiaty do recyklingu

9.GWARANCJA

1. Produkty sa zaprojektowane wedtug najwyzszych standardow jakoSci produktow dla
majsterkowiczow. Oferujemy na nie 5-letnia gwarancje. Niniejsza gwarancja dotyczy wszystkich
wad materiatowych i produkcyjnych, ktére moga sie pojawic. Nie sa mozliwe zadne inne roszczenia,
niezaleznie od ich charakteru, bezposrednie lub posrednie, dotyczace ludzi i/lub materiatow.

. W przypadku wystapienia jakiegokolwiek problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw
skontaktowac sie z przedstawicielem firmy. W wiekszosci przypadkoéw sprzedawca firmy bedzie w
stanie rozwigzac problem lub usunac usterke.

. Naprawy lub wymiana czesci nie przedtuzajq okresu pierwotnej gwarancji

. Gwarancja nie obejmuje wad powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania lub zuzycia.
Dotyczy to miedzy innymi wytacznikéw, wytacznikdw zabezpieczajacych i silnikdw, w przypadku
ich zuzycia.

5. Roszczenie z tytutu gwarancji moze by¢ rozpatrzone tylko wtedy, kiedy:

Zostanie przedstawiony dowdd daty zakupu w postaci paragonu

Nie przeprowadzono napraw i/lub zamiennikdw przez osoby trzecie

Narzedzie nie byto narazone na niewtasciwe uzytkowanie (przecigzenie maszyny lub
zamontowanie niezatwierdzonych akcesoriow).

Nie ma uszkodzeh spowodowanych czynnikami zewnetrznymi lub ciatami obcymi, takimijak piasek
czy kamienie.

Nie ma zadnych szkéd spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji bezpieczefstwa i instrukcji
obstugi.

. Postanowienia gwarancyjne obowigzujg w potaczeniu z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

. Wadliwe produkty, ktore zostang zwrdcone do firmy za poSrednictwem, zostang odebrane, o ile
produkt zostat odpowiednio zapakowany. Jesli wadliwe towary zostang wystane bezposrednio do
firmy przez konsumenta, bedzie w stanie odebrac te towary, jesli konsument optaci koszty wysytki.

8. Produkty, ktore s dostarczane w ztym stanie nieodpowiednio zapakowane, nie beda przyjmowane.
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10.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW,

Podejrzane usterki wynikaja czesto z przyczyn, ktore uzytkownik moze sam usunaé. Dlatego nalezy
sprawdzi¢ produkt korzystajac z tej czesci instrukcji. W wiekszosci przypadkdw problem mozna

szybko rozwiazac.

Problem

Mozliwa przyczyna

Rozwigzanie

1. Produkt nie
uruchamia sie

1.1 Nie jest podtaczony do
zasilania

1.2 Uszkodzony przewdd
zasilajacy lub wtyczka
1.3 Inne uszkodzenie
elektryczne produktu

1.1. Podtacz zasilanie

1.2. Sprawdzi€ przez specjaliste
elektryka.

1.3. Sprawdzi€ przez specjaliste
elektryka.

2. Produkt nie osigga
petnej mocy

2.1 Przedtuzacz nie nadaje sie do
pracy z tym produktem

2.2 Zrbdto zasilania (np.
generator) ma zbyt niskie
napiecie

2.1. Uzyj odpowiedniego
przedtuzacza

2.2. Podtaczy¢ do innego zrodta
zasilania

3. Niezadowalajacy
wynik

3.10sprzet niedostosowany do
obrabianego przedmiotu

3.1. Zastosuj odpowiednie
akcesorium
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Poz.

- Opis Ils€. | Poz.N" Opis IS¢.
1 Sruba krzyzowa 6 23 Nakretka 1
2 Ostona tarczy 2 24 Ostona tarczy 1
3 Nakretka 1 25 Sruba 2
4 Kotnierz 4 26 Podpora narzedzia 2
5 Tarcza szlifierska 1 27 Zewnetrzna zebata 2
podktadka
6 Trzy Sruby krzyzowe 6 28 Podktadka ptaska 2
7 Wewnetrzna ostona tarczy/ 1 29 Pokretto 5
lewa

8 Sruba krzyzowa 2 30 Dwie Sruby krzyzowe 1
9 Ostona przeciwiskrowa 2 31 Pin uziemienia 1
10 Ptaska podktadka 2 32 Wew;:;tl'(ztzz::bata 1
n Sprezynowa podktadka 2 33 Przewdd zasilajacy 1
12 Nakretka 2 34 Waz zewnetrzny 1
13 Nakretka 4 35 Podstawa 1
14 \;I)vrszzzr\?vt E:;SVIZ 2 36 Ptytka dociskowa przewodu 1
15 Trzy Sruby krzyzowe 2 37 Wspornik przewodu 1
16 Dwie Sruby krzyzowe 2 38 Sruba krzyzowa 2
17 Pokrywa koAcowki 2 39 Trzy Sruby krzyzowe 4
18 Pierscien Srodkowy 1 40 Kondensator 1
19 Stojan 1 41 Dwie Sruby krzyzowe 3
20 tozysko 2 42 Ptyta podstawy 1
21 Rotor 1 43 Gumowe stopki 4
29 Wewnetrzna ostona tarczy/ 1 " Przetacznik 1

prawa
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YLbOMY MOCIGHMKY Ta/a6o Ha MaLLIMHI BUKOPUCTOBYHOTbCS TaKi MO3HAYEHHS:

MOMEPEOXEHHSA! LLlo6M 3MEHLLNTU PU3NK OTPUMaHHSA TPaBM, KOPUCTYBaY Ma€e
YBa>HO NMPOUNTaTU iIHCTPYKLUIT.

BignoBigHO 00 OCHOBHUX Ait0uMX CTaHOapTiB 6e3neKn EBPONEeNCcbKUX OUPEKTUB

BKasye Ha MMOBIpHiCTb OTPMMaHHS TiNECHUX YLLIKOA>KeHb, CMePTENbHOro
BMUNagKy abo NOLLKOAMEHHS IHCTPYMEHTa B pa3i He4OoTPUMaHHS iHCTPYKLin,
HaBedeHUX Yy LibOMY KepiBHULTBI.

3aBXAW HOCITb 3aC06M 3aXMCTY OYel.

3aBX QM BUKOPUCTOBYMTE 3aXUCHY MacKy.

e 0PLO

BMKOPUCTOBYMTE 3aCO6U 3aXUCTY OPraHiB CryXxy.

@

Ller npoayKT nignsrae BTOPUHHOMY NepepobneHHto. AKLLO BiH GinbLue He
npuoaTHUM O4na BUKOPUCTaHHSA, 30anTe NOro B LLEHTP NepepobneHHs Bigxomis.

MapKyBaHHA BignoBigHOCTI 3aKOHO4aBCTBY YKpaiHu.

e

MICT]

onunc

CENOO S BN

- o
- O

3ATANbHI MONEPEAMXEHHA LL|OJO0 BE3MEKU ENTEKTPOIHCTPYMEHTA
BUKOPUCTAHHA 3A MPU3HAYEHHAM

TEXHIYHI OAHI

IHCTPYKLIIA 3 EKCMINYATALT

MIATOTYBAHHS | BUKOPUCTAHHS
OYMLLIEHHS TA TEXHIYHE OBC/TYTOBYBAHHS
MEPEPOBKA TA YTUI3ALIA

TAPAHTISI

YCYHEHHS HECMPABHOCTEWM

LEKIAPAL|IS BIAMOBIOHOCTI EC

1. 3ArAJ1IbHI MONEPEOMXEHHA LLIOJ0 BE3NEKU ENIEKTPOIHCTPYMEHTY

YBATA! O3HanoMTecsi 3 ycCiMa 3acTepeXXeHHAMU 3 TeXHiku 6e3neku, iHCTpPyKuUiaMu,
inlocTpauiaMm  Ta  TexHiYHMMM  XapaKTepucTMKaMMu, L0  [O04alTbCA [0
eneKTPOiHCTPYMeHTa. HeOoTpUMaHHSA BCiX MepepaxoBaHUX HWKYe IHCTPYKLUiN MoXe
NPU3BECTU [0 YPaXKEHHS ENEKTPUYHMUM CTPYMOM, MOXKEXKi Ta/a6o CEPNO3HUX TPABM.
36epexiTb yci nonepeg)keHHs Ta iIHCTPYKLii 4N NofanbLLIOro BUKOPUCTAHHSA.
TepMiH «eneKTPOiHCTPYMEHT» Y MOMepenXeHHAX CTOCYETbCS BaLLIOr0 eMeKTPUYHOrO iHCTPYMEHTAa,
AKMI NpaLoe Big Mepexi (qpoToeuin) a6o Big akymynaTopa (6e3nposigHui).




1 besneka po60ou40i 30HK

a) Po6oua 30Ha Ma€ 6yTH 4MCTOIO Ta fo6pe OCBITNEHOK. 3axapalleHi a6o He[oCTaTHLO OCBITNEHI
MicList MOXKYTb CTaTU MPUYNHOIO HELLLIACHOMO BUNAAKY.

b) He BUKOpUCTOBYITE eneKTPOIHCTPYMEHTH Yy BuUEyxoHe6e3sneuHin aTMmocdepi, Hanpuknag, y
NMPUCYTHOCTi Nerko3anMmcTUX piauH, rasie a6o nuny. ENeKTPoiHCTPYMEHTU CTBOPIOIOTb iCKPWU, K
MOXYTb CMIPUUMHUTM 3aMaHHA NKy abo napis.

c) Mig yac po60TH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM TPUMaWTe fAiiTeil Ta CTOPOHHIX 0Ci6 nogani. HeyBaxHicTb
MO>K€e MPU3BECTU [0 BTPATU KOHTPOJIHO.

2. Enektpo6esneka

a) LLiTekep nigknioYeHHs eNeKTpoiHCTpyMeHTa Ma€ BignoeigaTu poseTui. Y xxogHoMy pasi He cnig,
BHOCUTM 3MiHU B KOHCTPYKLIil0o BUNKWU. He BUKOPMCTOBYITE NepexigHMKKN BUJIKM i3 3a3eMIeHnMu
eNleKTPoiHCTPyMeHTaMu. OpuriHanbHi BUNKWU, AIKi BignoBigaloTb po3eTkaM Mepexi, 3HMXKYIOTb
PU3UK ypaXKeHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

b) YHuKaiTe KOHTaKTY Tina i3 3a3eMneHMMM NOBEPXHAMMU, TaAKUMM K TPY6U, pagiaTopu, NIUTH Ta
XONMOAUNbHUKMW. IKLLIO BalLLe Tifo 3a3eMfeHe, NiABULLYETLCS PUSNK YPaXKeHHS eneKTPUYHUM
CTPYMOM.

C) 3axMuyaiiTe eneKTPOIHCTPYMEeHT Big BNAMBY pAowly Ta Bonoru. [loTpanfsHHS Boau B
€MeKTPOIHCTPYMEHT 36iMbLLYE PU3UK YPAXKEHHS eNeKTPUUHUM CTPYMOM.

d) BuKkopucToByiMTe Kabenb BUK/IOYHO 3a WMOro MPAMUM MpU3HauyeHHsAM. Hikonu He
BUKOPUCTOBYWTE LLIHYP AN15l NepeHeceHHs, NiATAryBaHHA a6o Bif'eQHaHHSA eNeKTPoiHCTPYMeHTa
3 po3eTku. TpMMalTe LIHYp nopani Big Tenna, MacTuna, rocTpux Kpaie a6o pyxoMuX YacTUH.
MoLuKod»KeHi a6o 3annyTaHi LLUHYPU 36iNbLUYIOTb PUSUK YPaXKeHHS eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

e) Mig yac po6oTU 3 eneKTPOIHCTPYMEHTOM Ha BYMMLi, BUKOPUCTOBYITE NO[OBXKYBady, LU0
nigxoAuTb A4NA BUKOPUCTAHHA Ha BigKPUTOMY NOBITPi. BUKOPUCTaHHS LLUHYpPa, AKUIW NigxognTb
0151 30BHILLIHBOr0 BUKOPUCTAHHS 3HUXKYE PU3UK YPaXKEHHSs eleKTPUYHUM CTPYMOM.

f) AKLLO HEMOXKIIMBO YHUKHYTN BMKOPUCTaHHA €NeKTPOIHCTPYMEHTY Yy BOSIOroMy MpUMiLLieHHi,
BUKOPUCTOBYITE [PKEperio J>KMUBMEHHS 3 TMPUCTPOEM 3aXUCHOro BUMKHeHHa (M3B).
BukopucTaHHs N3B 3HUXKYE PU3UK YParKEHHS ENEKTPUYHUM CTPYMOM.

3. Oco6ucra 6esneka

a) Mig yac po60TH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM 6yabTe NUIbHI, CTEXKTe 3a CBOIMMU fiAsMU 1 KepynTecs
30,0pOBUM rnysgoM. He BMKOPUCTOBYMTE eNeKTPOIHCTPYMEHT, AIKLLO0 BW BTOMJIEHi uu
nepe6yBacTe nig BNJIMBOM HapKOTUKIB, anKorosio a6o nikie. KopoTkoyacHa BTpaTa yBaru nig yac
pPO60OTHM 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXKe NMPU3BECTM A0 CEPNO3HUX TPABM.

b) BukopucToByitTe 3aco6u iHAMBIAYaNnbHOro 3axucTy. 3aBXKAM HOCITb 3aCO6M 3axMCTy ouei.
3axu1CHi 3acobu, TaKi ik M1no3axmcHa Macka, HEKOB3HeE 3aXMCHe B3y TTs, Kacka abo 3aco6u 3aXmUcTy
opraHiB cnyxy, LL{0 BUKOPUCTOBYHOTbLCA Y BiANOBIAHNX yMOBaX, 3HU3ATb PU3NK OTPUMAHHSA TPaBM

c) He ponyckaiTe BunagKoBoro sanycky. Mepeq nigknioueHHsAM [0 gKkepena XUBJIeHHA Ta/a6o
aKyMynsaTopHoi 6aTapei, NiQHATTAM a60 nepeHeceHHAM iHCTPYMEHTa nepeKoHawWTecs, LU0
nepeMmKay € B Nos0XKeHHi «BUMK.». lMepeHeceHHs eNeKTPoiHCTPYMEHTA 3 NanbLeM Ha BUMUKaYi
260 BBIMKHEHHS €1eKTPOIHCTPYMEHTa 3 BUMUKAUYEM Yy MOSMOXKEHHI «YBIMK.» MOXXe NPU3BECTU A0
HelLacHMX BUNagKis

d) Mepen yBiMKHEHHSAIM eneKTPOiHCTPyMeHTa 3a6epiTb ycCi perynioBanbHi a6o raikoBi Kioui.
FankoBMn KNtoy abo 6yab-AKUIN iHLLMIA KNtoY, 3aNULLEHNI Ha YaCTUHI eNeKTPOIHCTPYMEHTa, fiKa
06epTaETLCSA MOXKE NPU3BECTU [0 TPaBM.

e) He goknapaiTe HagMipHUX 3ycusnb. 3aBXKau 36epiraiTe CTiMKe NONOXEHHs M piBHoBary. Lle fae
3MOry KpaLLie KOHTPOOBATH eNIeKTPOIHCTPYMEHT Y HecrofiBaHUX CUTyaLUisiX.

f) HociTb BignosigHui oasr. He HociTh NpocTopumit ogar a6o npukpacu. TpuManTe BONocca Ta ogsar
nogarni Big pyXxoMMUX YacTUH. BinbHWUI ogsar, npukpacu a6o foBre BOSIOCCA MOXKYTb NOTPanuTH B
PYXOMi YaCTMHM.

g) Akwo nepep6aueHi NpUCTPOi ANA  NIQKAOYEHHA NWIOBMOBMIOBaYiB | MUM036ipHUKIB,
nepexKoHauTecs, LL|0 BOHU MigK/oYeHi i BUKOPUCTOBYIOTbCS HaNI@XKHUM YUHOM. BUKOPUCTAHHS
NUNo36ipHMKa MOXKe 3MEHLLINTU PUINK BUHUKHEHHS He6e3MneKu, NoB'A3aHoi 3 N1IoM.

h) He noknagaiiTecs HagMipHO Ha CBOE XOPOLLIE 3HAHHSA IHCTPYMeHTa, OTpUMaHe 3aBAAKU YaCTOMY
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BMKOPUCTaHHIO, He irHopyiTe 3ano6iXkHi 3axogm nig yac po6oTyM 3 HUM. Hep6ani fgii 3a MUTL
MOXYTb NPU3BECTU 0,0 CEPNO3HUX TPABM.

4. BUKOpUCTaHHSA Ta AOrNAM 3a eNleKTPOiHCTPYMEHTOM

a) He 3acTocoByitTe HagMipHOro 3ycunss nig 4ac po60oTM 3 iHCTPYMEHTOM. BukopucToByiTe
eNeKTPOiHCTPYMEHT, LU0 BignoBigae BalLIOMy crnoco6y BUKOPUCTAHHA. [paBuibHO nigi6paHum
€MeKTPOIHCTPYMEHT MonernTb Ta y6e3neunTb BUKOHaHHS Po60TH 3 TiElo LLUBUOKICTIO, 415 AKOI
BiH MPU3HaYeHUN.

b) He BMKOPUCTOBYMTE €NEKTPOIHCTPYMEHT, AKLLO auy He MepeMMKaeTbecs. byab-AKWi
€MEeKTPOIHCTPYMEHT, AKUI He MOXKe YNPaBnaTUCS 3a JOMOMOrol BUMMKaUa, He6e3neuHni i Mae
UA 6y TV BigpeMOHTOBaHMI.

c) Mepepn nposefeHHAM 6yAb-AKMX HanaluTyBaHb, 3aMiHOI nNpunapasa a6o nepep 36epiraHHAM
eNeKTpoiHCTPYMEeHTa, Bif'eqHalTe BUNKY Bif fAiKepena KUBNEHHs i/a60 BUMMITb aKyMyNSTOPHY
6aTapelo, AIKLLO BOHa 3HIMaeTbCcA. Taki 3amo6i>KHi 3axo4u 3HUXKYIOTb PU3MK BUMAOKOBOro
BBIMKHEHHS €MeKTPOiHCTPYMeHTa.

d) 36epiraiiTe eneKTpoiHCTPYMEHT Y HeAOCTYNHOMY ANA AiTei Micwi M He fo3BonANTe ocobam, AKi
He 3HaWoMi 3 eneKTPOiHCTPYMEHTOM a60 JaHMMM IHCTPYKLiAMW, BMKOPUCTOBYBAaTU MOroO.
ENeKTPOiHCTPYMEHT y pyKax He[oCBiAUYeHMX KOPUCTYBaYiB MOXKe CTAHOBUTU Hebe3meky.

e) 3gincHionTe aornag 3a eNneKTPOiHCTPYMEHTOM i npunagasam. NepeipainTe eneKTPoiHCTPYMEHT
Ha HasiBHICTb Nepekocy a6o 3aifaHHA PyXOMUX YaCTUH, MONIOMKM AeTanen i 6yab-aKi iHLLi cTaHu,
AIKi MOXYTb BMJIMHYTM Ha PpoO6OTY eneKTPOiHCTPyMeHTa. SKLLO eNeKTPOiHCTPYMeHT
NOLLIKOAPKEeHUN, BiAPeMOHTYNTe MOro nepeq BMKOPUCTaHHAM. HelllacHi BUNagKkun € Hacnigkom
HEA0CTaTHLOIr0 TEXHIYHOr0 JOrNsAY 3a eMEKTPOIHCTPYMEHTOM.

f) TpumaiiTe pisanbHi IHCTPYMEHTM 3arocTpeHMMM Ta YMCTMMW. Y pasi HanexHoro gornsgy
pi3anbHi iIHCTPYMEHTU 3 FOCTPUMMW pi3anbHUMW KPasiMU MeHLU CXWUIbHI A0 3aigaHHA 1 HUMK
nerLue ynpaensTu.

g) BukopucToByiTe enekTponpunagu, npunagasn, HacagKu ToLLo BifNoBigHO A0 LMX iHCTPYKLiN, 3
ypaxyBaHHSIM YMOB po60TH i BUKOHYBaHOr0 3aBAaHHA. BUKOpPUCTaHHSA eNekTPoiHCTpYMeHTa ans
onepauin BigMiHHUX Bif TUX, ONA AKWUX BiH NPU3HaAYEHUN, MOXKe MPU3BECTU [0 BUHUKHEHHS
He6e3neyHnx cutyauin.

h) CnigkyiTe 3a TUM, LLO6M NOBEPXHi 3aXOMMEHHA 6ynU CYXMMU, YNCTUMM, He 3a6pyaHEHUMMU
0NnMnBOK a60 MacTUNOM.CNM3bKi Pyukn abo MOBEpPXHi 3axonfieHHs He JagyTb 3Mory 6esnevyHo
YTPUMYBaTU IHCTPYMEHT | KepyBaTh HUM Y HeLLTaTHUX CUTyaLifx.

5. 06cnyrosyBaHHsA
a) floBipTe 06CcNyroByBaHHA eNeKTPOIHCTPYMeHTa KBanidikoBaHoMy ¢aXiBLiIO Ta BUKOPUCTOBYMTE
BUK/IOYHO OpPUriHanbHi 3anacHi YacTUHM. Lie rapaHTyBaTUMe 6e3neKy eneKkTpPoiHCTPYyMeHTa.

IHCTPYKLUii 3 TexHiku 6e3neku ana wWnipyBanbHUX MaLLIMH

a) He BMKOpMCTOBYMTE noLuKomKeHe npunanns. Mepen KOXKHUM BUMKOPUCTaHHAM MepesipanTe
npunapgs, Take sk abpasunBHi Kpyru, Ha HasBHICTb BIQKONIB Ta TPILLMH, HAa HASBHICTb BUMagarumnx
a60 MOTpiCKaHMX LLETUHOK. licns ornsgy Ta BCTAaHOBMEHHSA Npunagas onepaTop Ta CTOPOHHI
ocobu MalTb nepebyBaTv Ha 6e3neyvHi BigcTaHi Big NNOWMHW o6epTaHHs npunagas.
ENeKTPOIHCTPYMEHT MOTPI6HO YBIMKHYTW Ha MaKCMMarbHY LUBMAKICTb 6€3 HaBaHTaXXeHHs
BMPOOOBX OAHIEI XBUMMH. 3a Uer 4yac BUNPoGyBaHHA MOLLUKOOXEeHe npwunagas 3asBuyan
BUXOAWUTbL i3 Nagy.

b) HoMiHanbHa LWIBMAKICTL PO60OTU MpUIagas Mae LLoHaMMeHLIe OOPIBHIOBATM MaKCUMarbHin
LLIBMAOKOCTI, BKa3aHin Ha eneKTPOIHCTPYMeHTi. Mpunagas, LWo npauytoe 3i LUBMAOKICTIO BULLe
HOMiHasnbHOI, MOXe 3r1aMaTUCA Ta PO3NeTITUCS.

c) Hikonu He wnidyinTe 60K0BOKO MOBEPXHEO LUMidyBaibHOro Kpyra. Y pasi winipysaHHsA 60KOBOIO
noBepxHeto LLNidyBanbHUM KPYr MOXKe 3/1aMaThCs | PO3NeTITUCA B Pi3HI 6OKN.

d) BukopucTOoByMTE Nu1LLIE Npunaans (Hanpuknag, widysanbHi Kpyrv ToLLo), HOMiHaIbHa YacToTa
06epTaHHA SKUX MepeBULLYE YacTOTy 06epTaHHs LMidpyBanbHOI MaLLUMHM Ha XONOCTOMY XOAi.
BUKOPUCTOBYMTE TiNbKW peKOMeHOOBaHi BUPOGHWKOM LUMidyBanbHi  Kpyru, LUBUOKICTb

o6epTaHHA SKMX AOPIBHIOE a60 MepeBULLIYE LLUBWAOKICTb, 3a3HayeHy Ha 3aBOACLKIM Tabnuuui
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iHCTpyMeHTa.

e) MaLumHa Mae 6yTV HafiHO BCTaHOBEHa Y BiAMNOoBigHOMY MicLi. BUKOPMCTOBYMTE YOTMPK OTBOPU
(9) gna kpinneHHs reMHTamMy @6 MM [0 TBEPAOI | MiLYHOT NOBEPXHI.

f) Nepen NepLUMM 3aNyCcKOM LUMipYBanNbHOT MaLLIMHM MPOBELiTh 3BYKOBMI TECT AN LNidyBanbHUX
Kpyrie. Big nerkoro ygapy MOSIOTKOM i3 MfacTUMKOBMM 6iumkoM (a6o LLMaTKOM [epesa)
HeyLUKOO)KEHU LnipyBanbHUA Kpyr BUOAE YMCTUMA 3BYK. lNeped BCTAHOB/EHHSIM HOBOMO
LunipyBanbHOro Kpyra noro Tako» Heo6xigHo nepeBipuTun.

g) Ons KomneHcauii 3Hocy LwidyBasnibHUX KPYriB HEO6XiAHO NMepiogMUHO NPOBOGUTU PErytoBaHHS
ickporacHumKa. BigcTaHb MiX iCKpOracHMKOM i KpyroM Mae 6y T SKOMOra MEeHLLIOHO i B KOO HOMY pasi
He NepeBuLLlyBaTN 2 MM.

h) AKW0 WnidyBanbHMIN KPYT HACTINbKN 3HOLLEHMI, LLIO HEMOXK/NBO 3a6e3MeYnTi 3a30p MeHLLe 2
MM Mi> 3aroTOBKOIO i iCKPOraCHMKOM, LLNiGyBanbHUM KPyr HEO6XiAHO 3aMiHUTU.

i) 3aBXQW BUKOPUCTOBYIMTE 3aXMCHI MPUCTOCYBAHHS Ta 3aXMCHUI KOXKYX 45 Kpyra, BCTaHOBMEHi Ha
LibOMY €neKTPOIHCTPYMEHTI abo fAKi MOCTa4aroTbCs PA30M i3 HUM. 3aXUCHUIM KOXKYX ANa Kpyra i
3aXMCHIi NPUCTOCYBaHHA MakoTb 6YTW HafiIMHO 3aKpinseHi Ha eNeKTPOIHCTPYMEHTI Ta BCTaHOBNEHI
TakK, LWo6u rapaHTyBaTV MaKCMMarnbHUM piBeHb 6e3neKn. 3aXMCHi NPUCTOCYBaHHSA MPU3HaYeHi
0N 3aXMCTY KOPUCTYBaya Bif OCKOSIKIB i BUNaJKOBOIr0O KOHTAKTY 3i LUMipyBanbHUMM KpyraMu.

j) Nigpy4YHMK Mae 6yTM BCTaHOBMEHMI TaK, LLI06 3a30p MiXK LUMidyBafibHUM KPYroM i MigpyuHUKOM
He NnepeBuLLyBaB 2 MM.

k) I3 MipKyBaHb 6e3nekun a6pasuBHi Kpyru ciif BUKOPUCTOBYBATW, TPAaHCMNOPTYBaTW Ta 36epiratv B
CyXOMYy, HelOCTYNHOMY A8 AiTen Micui.

) PekoMeHOYETLCA 3aBXOM MOr0 BMKOPMCTOBYBAaTM 3i BCTaHOBMIEHMM MpuWiagasM Ha 060X
LUNNHAEenNsXx, LWo6 3MEHLUMUTN PU3MK KOHTAKTY 3i LUNUHAENEM, AKU 06epTaETLCA.

2. BAKOPUCTAHHA 3A NPU3HAYEHHAM

Bupi6 npusHaueHun pns  wnipyBaHHA MeTaniB 6e3 BWKOPUCTaHHA Bogou. La MalluumHa
BMKOPWUCTOBYETLCA ANs MONipyBaHHS pi3arbHUX IHCTPYMEHTIB: ne3 ans py6aHka, CTaMecokK, 4OniT,
TOKapHUX IHCTPYMEHTIB, cBepgden Towlo. Llenm BWpi6 He nNpu3HaAYeHUW Ana KoMepuinHoro
3acTOCyBaHHS, @ TaKOX He BUKOPUCTOBYETLCA /15 MaTOBUX METaNeBUX OUCKIB.

HeobxigHO OOTpMMyBaTUCS 3aranbHOBM3HAHUX MpPaBW 3anobiraHHs HeLLacHMM BuMagkaM Ta
HaBedeHUX iIHCTPYKLiN i3 TEXHIKM 6e3nekn. BUKOHYMTe TinbKK onepadii, onmcaHi B Uin iHCTPYKUii 3
eKkcnyaTauii. 3a60poHeH0 BUKOPUCTOBYBATM A1 iHLLNX Linen. BApPO6HMK He Hece BignoBiganbHOCTI
3a wKonay, Aka BUHMKMA B pe3ynbTaTi TaKoro BUKOPUCTaHHS.

3. ONMUC]

1. 3aXMCHUIM KOXKYX Kpyra

2. LLinToK Aona 3axmcTy ouem x2

3. Ha6opwu ona BCTaHOBNEHHSA 3aXMCHUX eKpaHiB A/18 ouen X4
4. LLinidbyBanbHUM Kpyr

5. MigpyyYHmK x2

6. Ha6opwu gns BCTaHOBNEHHSA NigpyyHMKa x2

7.MepeMuKau

8.0nopa

9. MOHTa>@HWM OTBIp B OMopi

10. KpOHLUTeNH LWMTKa NS 3aXMUCTy ouen x2
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4. TEXHIYHI OAHI

MOLEND N DG3215M
HOMIHAMbHA HAMPYTA 230V ~ 50 Hz
HOMIHAMbHA CMIOXKUBAHA NMOTYXKHICTb 105W S1;150W S6 40%
HOMIHAMBHA LLIBUAKICTb X0/10CTOr0 X0AY 2980/min

PO3MIP LLSTI®YBASIBHOTO KPYTA 015016 X @ 12.7mm
3EPHUCTICTb FPYBO3EPHUCTOrO LLISII®GYBASIbHOTO KPYTA #36

3EPHUCTICTb CEPE[JHbO3EPHUCTOO LLITIGYBASTLHOTO KPYTA #60

BArA 5.3kg

OEKMAPALLIS| PIBHS LLYMY BIAMOBIAHO [0 EN 62841-1 TA EN 62841-3-4
CEPE[IHbO3BAXXEHE 3HAYEHHS PIBHSl 3BYKOBOIO TUCKY LpA: 82,7dB (A)
CEPE[IHbO3BAXXEHE 3HAYEHHS PIBHS 3BYKOBOI MOTY>KHOCTI LwA:95,7dB (A)
NOXMBKA k: 3dB (A)

& NMONEPEOMXEHHSA:

- 3ageKnapoBaHWUI piBeHb LLYMy 6Y10 BUMIipAHO BigMoBigHO 40 CTaHOAPTHOrO METOAY TeCTYBaHHS.
BiH MO>Xe 6y TV BUKOPUCTaHWUI 15 MNOPIBHAHHSA OAHOM0 iHCTPYMEHTA 3 iHLLMM.

- 3apeKrnapoBaHWUI piBeHb LLUYMY MOXe 6y TW TaK0X BUKOPUCTAHMIM Yy NornepeaHix ouiHKax BNaMBy
Bibpayin.

- piBeHb LUYMy nig yac ¢aKTUYHOrO BUKOPUCTAHHS €NeKTPOIHCTPYMEHTa MOXKe Bigpi3HATUCA Bif
3a[eKnapoBaHOro 3arasibHOro PiBHs 3aeXHo Bif YMOB, Y IKUX BUKOPUCTOBYETbLCS iIHCTPYMEHT,
30KpeMa, Bif, TOro, ika caMe 3aroToBKa 06PO6SETLCS.

- Heo6XxigHO BM3HauyaTW 3axogu 6e3neku [ONs 3aXUCTY KOpUCTyBaua, fKi IPYHTYHOTbCS Ha
OLiHIOBaHHI BMMBY Bi6paLliny peanbHUX YMOBaX BUKOPUCTaHHS.

- BuKopucToBYMTE 3aCO6M 3aXUCTY OpPraHiB CNyxy.

& MONEPEMKEHHS:

- MawunHa Mae 6yTM BCTaHOBMEHA Ha MiUHi onopi, Hanpuknag, Ha BepcTaky, abo ii cnig
NPUKPINMTK 601TaMmM 00 HagiNHOI NigCcTaBKMN.

- lepen YyBIMKHEHHSIM iHCTPYMEHTA BCi KPULLIKW i 3an06iXKHi MPUCTPOi MaloTb 6YTU HaneXXHUM
YNHOM BCTAHOBIEHI.

- Cnig 3a6e3neumTu MOXIMBICTb BiNlbHOro 06epTaHHSA LUMidyBanbHOMo Kpyra.
- [MepLu Hi>XK yBIMKHYTW/BUMKHYTM BUMMKau, MEPEKOHaMNTeCs, LLIO KPYT BCTAHOBMEHWI NPaBUMbHO i

LL|0 PYXOMi YaCTUHM MaLLMHM NPaLoTb MIaBHo.

- Mepen MigKMOYEHHAM 0O [XKepena »XMBMEeHHs NnepekoHamnTecs, Lo 3a3HayeHa Ha Tabnuuyi 3

TEeXHIYHUMU faHMMK Hanpyra 36ira€TbCs 3 HaMpPYrok B eNeKTPOMepPeXi.

- BuKopucToBynTe TiNbKK Ti LWNidYyBanbHi KPyrun, AiaMeTp AKMUX BignoBiga€ BKazaHUM y Tabnuuui

TeXHIYHUM aaHUM Ta iHpopMaLii LLo[0 BHYTPILLHBOro AiaMeTpy LNidyBanbHOro Kpyra.

KoedilieHT HaBaHTaXeHHs S6 40% (KOPOTKOUaCHUI PeXUM ekcrsyaTallii) 03Hauae, Lo BU MOXKeTe

6e3MnepepBHO HaBaHTaXkyBaTW ABWUIYH OO MOro HOMiHanbHiM NOTy»HOCTi (150BT) He gosLue

MPOMIXKKY 4acy, 3a3HaY€HOro Ha eTMKeTLUi 3 TEeXHIYHUMU xapakTepucTukamu (nepioq po6o4oro
HaBaHTaXKEHHA 4 XBUMMHA).

AKLLIO HE JOTPMMYBATMICA 3a3HAYEHOIr0 YaCOBOro O6MEXKEHHS, Lie NpM3Bede 40 Nneperpisy ABUTYHa.
YnpodoB nepiogy BigKMNOUYeHHs ABUTYH 3HOBY OXO/IOHE 10 CBOET MOYaTKOBOI TEMMepaTypu.

5. IHCTPYKL|IA 3 EKCMUTYATALLIT

> He BMKOPUCTOBYWMTE MOLLIKOOXKEHi a60 AepopMoBaHi Kpyru.
> Hikonu He nepeknganTe Kabenb XMBMEHHS Yepes CTifl MaLLNHN.
> MallnHa Ma€e BUKOPUCTOBYBATUCH NNLLIE 32 MPU3HAYEHHSM.
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BUKOPMCTOBYMTE 3aXMCHUI ogsAr. 3arMexHo Big BUOY BMKOHYBaHOI po60TU BUKOPUCTOBYMTE
3aco6u MOBHOI0O 3aXMCTY 0651MYYs, 3aXUCTY OYeM abo 3aXMCHI OKynapW. Y pasi HeobxigHOCTi
BUKOPUCTOBYMTE NUIE3aXMUCHY MACKY, 3aXMUCHi HaBYLLIHMKW, 3aXUCHI pyKaBuLi a6o cneuianbHi
dapTyxm, AKi 3axu1LLaloTb Bif YaCTMHOK LUidyBanbHOro Kpyra i MaTepiany.
3axuLyanTe ovi Big CTOPOHHIX TiN, AKi BigNiTaloTh Nif Yac BUKOHaHHA MEBHUX onepawin.
MnnosaxucHi a6o guxanbHi MackuM Heo6XigHO BUKOPUCTOBYBATK A5 GiNbTpyBaHHS YaCTUHOK,
AIKi yTBOPIOKOTbLCS Nifg Yac po6oTu.
AIKLL0 BU NiggaeTecs TpUBArioMy BrMBY LLIYMY, Lie MOXe NPU3BECTM A0 BTPATU CIyXY.
3aBXau BUKOPUCTOBYIMTE NUMe3axmcHy MacKy i 3aXmcHi oKynsapm.
KOHTaKT 3 a60 BOMXaHHS LLKiAMBOr0/TOKCUYHOMO MY, LLI0 YTBOPHETLCA Nif vac LWnidyBaHHS
MeTany, NoKpuToro ¢ap6oto, sKka MiCTUTb CBMHELIb, MOXe 6y TN He6e3NeYHUM Ansa KopmucTyBaya i
0TOUYUMX NI0OEN.
Llen eneKkTpoiHCTPYMEHT He Npu3HavYeHUn Ons MoKporo LunidyBaHHSA. BUKOpUCTOBYMTE MOro
TiNbKW ANns cyxoro wwinipyBaHHA. OXonogpKytoua piguHa MoXKe nocnabuTu 34YenneHHs Kpyra i
nNpuU3BeCTM [0 NOro Buxoay 3 nagy.
LLIni¢pyBanbHy MaLLMHY CNig BUKOPUCTOBYBATW TiNbKK cTaulioHapHo. 3adikcynTe ii Ha TBepain,
PiBHI NOBEPXHi.
He BMKOpWUCTOBYMTE npunagns, sike He 6yno cneudianbHO po3pobneHe i pekomMeHOoBaHe
BUPOGHWKOM  €MeKTPOIHCTPYMEHTa. Jlulie MOXNUBICTb NiAKMIOYeHHs npunaggs oo
€MeKTPOIHCTPYMEHTA HE rapaHTYE MOro 6e3rMeYHOro BUKOPUCTaHHS.
BMKOPUCTOBYMTE TiNbKM wWnidyBanbHi Kpyrn, AiamMeTp, TOBLUMHA | MNPU3HAYEeHHs AKUX
BiANOBiQalOTb BMMOram LbOro eneKkTpoiHCTpyMeHTa. HenpaBunbHO nigi6paHi LinipyBanbHi
KpYrv MOXyTb 6YTW HeQOCTaTHbO eKpaHOBaHi a6o He MigAaBaTUCA KOHTPOS0. BUKOPUCTaHHS
HeBignoBigHWMX LIMiPYyBaNnbHUX KPYriB MOXXe CTaHOBUTW Hebe3neky Ans KopucTyBaya a6o
NPU3BECTM [0 NOLLKOOXKEHHS eNeKTPOoiHCTPYMeHTa.
Hikonu He TopkanTecs LwnipyBanbHUX KPYriB, AKi 06epTatoTbea! MNicns BUMKHEHHA goyeKanTecs
MOBHOI 3yNUHKW LUNiGYBanbHMX KPYTiB, MepLL HiX TOPKaTMUCA 0,0 HUX.
Micns nepeBipKM HaBiCHOro o6nagHaHHA | MOro BCTAHOBMEHHSA, BaM Ta iHLWIWUM N0AaM, aKi
3Haxo4ATbCs NO6nn3y, cnig TpMMaTuUca nogani Big HaBiCHOro o6nagHaHHA, ke 06epTaeTbCs.
[anTe npynagy nonpautoBaTv Ha MaKCUManbHiM LLUBUAKOCTI BNPOLOBXK OOHIEI XBUMUHU. 3a Lien
4yac BUNpobyBaHHS 6iNbLUICTb NOLLKOOXEHOro HaBiCHOro o6nagHaHHs 3a3BMYan NaMaeTbCs.
CTOpPOHHI 0co6M MakTb nepebyBaTy Ha 6e3nevyHin BigcTaHi Big po6oyoi 30HU. Ocobu, siKi
nepebyBatoTb Y po6OYiA 30HI MalTb HOCUTU iHOMBIAYanbHUW 3axMcHUW opsr. Bunitatoui
dparMeHTN 3aroToBKM abo iCKPU MOXKYTb MPWU3BECTM [0 TPaBM HaBiTb 3a MeXaMWu 30HMU
npoBefeHHs Poo6iT.
TpyManTe LUHYP XUBNEHHS nogani Big HaBiCHOro o6nagHaHHs, ke o6epTaeTbca. AKLLO BU
BTPaTUTE KOHTPOSb Had NPUNaaoM, LLIHYP XUBNEHHSA MOXe 6y T nepepisaHni abo 3annyTaHun,
a BaLUi pyKn abo KUCTi pyK MOXYTb NOTPannTX B HaBiCHe o6nagHaHHsA, ske 06epTaeTbCs.
He 3anuiianTe enekTPoiHCTPYMEHT YBIMKHEHUM, SKLLIO BU HUM He KOpUCTyeTecs. Balwu ogsar

MO>Ke 3annyTaTuUCs B HaBiCHOMY 06n1afiHaHHI, iKke 06epTaEeTbCA | BOHO MOXKe MOpaHUTU BaLLIe Tifo.

PerynspHo ouuLlanTe BeHTUNALUINHI OTBOPU €NeKTPOIHCTPyMeHTa. BeHTunaTop ABUryHa
BCMOKTYE Ny Kopnyc. HagMipHe CKynyYeHHs MeTaneBoro nuiy MoXe Npu3BecTn 00 ypaXKeHHs
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

He BUKOPUCTOBYNTE €M1eKTPOIHCTPYMEHT NO6MMN3y Nerko3amMmncTUX Matepianis. ICKpn MOXyTb
NpU3BeCTM [0 3aMMaHHA LMX MaTepianis.

He BWKOPWUCTOBYMTE >»OQHOrO HaBiCHOrO 06MagHaHHA, ANns po6oTM 3 SAKUM Heob6XigHO
BUKOPUCTOBYBATU  OXONMOLPKYHOUi  piguHK. BukopucTaHHs Boou a6o  iHWMX  PigKux
OXOMNOAXKYUMX PIAUH MOXKE NPU3BECTUN 40 YParKeHHS eNeKTPUUYHUM CTPYMOM.

K i y BMMagKy 3 yciMa eneKkTPOiHCTPYMeHTaMu, BUKOPWUCTAHHS Li€i MaluMHKM nos'sA3aHe 3
noTeHUinHNUMK Hebesnekamu. ToMy Ay»e Ba)KNMMBO MPOYMTaTH, 3pPO3YMITK i 3aCTOCOBYBaTU BCi
IHCTPYKUii 3 TexHiku 6e3nekwn. MOBTOPHO O3HaMoMTeca 3i cneuianbHUMKM MpaBunamMu nNpo
OOTPUMaHHS TeXHIKM 6e3nekn Ans KOXHOro etany po6oTn. HegoTpuMMaHHS L€l BUMOrM MOXKe
NPU3BECTM [0 CEPMO3HOr0 NMOLLIKOOXKEHHS MaLLIMHK Ta/a60 TpaBMyBaHHS KOPMCTYBaya i MoXe cTaTh
MPUYMHOIO CKacyBaHHA rapaHTii. Meped BUKOHaHHAM 6yb-KMX HanaLlTyBaHb a6o 3aMiHOK KpyriB

UA

89



UA

90

BiKNKOYaMTE NPUCTPIN Big Mepexxi XMBNeHHS. MepeBipTe, UM BCi 3aTUCKaYi, TBUHTU i Fralku HagiHO
3aKpinneHi, a Kpyr y cnpaBHOMY CTaHi i NpaBUbHO BCTaHOBNEHWU.

- [lMepen KOXHWUM BUKOPUCTAHHAM MepeBipsanTe, L6 LWnidpyBanbHi Kpyru He 6ynM nNoLlKoOKeHi
a60 He Manu TPILLMH.

- TMepepn nepLUMM 3anycKoMm LwnidyBanbHOI MaLLIMHM NPOBEAiTh 3BYyKOBUIM TECT AN winidyBanbHMUX
Kpyrie. Big nerkoro ygapy MOMOTKOM i3 MNacTUKOBMM GiuMkoM (a6o LLMaTKOM pOepesa)
HeyLLUKogKeHUn LwinidyBanbHUN Kpyr BMOA€E UMCTUMA 3BYK. MNeped BCTaHOBMEHHSAM HOBOMO
winipyBanbHOro Kpyra moro TakoXX HeobxigHO nepeBipuTW. O6nagHaHHA Ma€e 6yTW HaginHoO
3adikcoBaHUM.

- TMepen yBIMKHEHHSM iHCTPYMEHTA BCi KPULLIKU i 3an06iXKHi NPUCTPOi MatoTb 6YTU HamneXXHUM
YNHOM BCTaHOBSEHI.

- Cnig 3a6e3neunT MOXKMBICTb BiflbHOro 06epTaHHSA Kpyra.

- [Mepep HaTUCKAHHAM KHOMKW BMUKaHHS/BUMUKAHHA NepeKoHamTecs, L0 KPYr BCTAaHOBMEHUI
npaBunbHO. PyxoMi YacTUHM MatoTb NpaLoBaTh NNaBHo.

- [MMepeq nigknoyeHHAM obnafHaHHA A0 AXepena XMBMEHHSA MnepekoHamTecs, Lo OaHi Ha
3aBOACHKIM TabnnuLi 36iraloTbCs 3 XapakTepUCTUKaMU MepeXXi XMBNEHHS.

- MigknoyiTe MalLIMHY 00 NPaBWbHO BCTAaHOB/EHOI KOHTAKTHOI PO3ETKM 3 KPULLIKOK. 3aBXau
BUMMaNTe BUIKY 3 PO3eTKM Nepea BUKOHAHHAM 6yOb-sKWUX POGIT i3 TEXHIYHO0 06CNyroByBaHHS,
HanawuTyBaHHsA abo BCTaHOBMEHHSA NpUCTpoto! PO3n0oxXiTh yci geTani, AKi BXoAsTb Yy KOMMNAEKT Ha
piBHY NOBepXHI0. 3rpynymnTe ogHaKoBi geTani.

MpumMitka: AKLIO BUKOPUCTOBYIOTbCA 3'€QHAHHA 3 60/1TOM (3 KPYyrmow/a6o LUeCTUrpaHHo
rOMOBKOIO), LLECTUIPaHHi ramky i wanbu MawTb 6yTW MigcuneHi, wanbéa BCTAHOBMOETLCA Mig
ramkoto. BcTaBnamTe rBMHTU 330BHI BCepedMHy. 3aKpiniTe 3'€qHaHHS 3a OOMOMOroK ramok i3
BHYTPILLHbOI CTOPOHMW.

Mpumitka: Mig yac BCTAHOBMEHHs 3aTArymTe rarlkm Ta 60NTU NULLE HACTiNbKW, LLI06 BOHU He
BMMNaganu. SKLUO LLiNbHO 3aTArHYTU ranku i 60NT1 Nepeg 0CTaTouHO 36ipKoto, ii HEMOXNKMBO Byae
3aBepLUNTU.

CknagaHHa / 3aMiHa KO3MpKiB Ans 3axucTy odeit (CknagaHHa. 1)
BUKOPUCTOBYIMTE KOMMIEKT A1 MOHTaXy KO3UPKIB 419 3aXUCTY ouei X 4 (3), o6 3akpinuTm
KPOHLUTENH Ko3MpKiB (10) Ha KOXXHOMY 3 [ABOX Na3iB 3aXMCHOro LmMTKa Kpyra (1).
BigcTaHb MiX rOCTPUbHUM KPYroM (4) | KPOHLLTEMHOM KO3MpKa 418 3axXMCTy oden (10) MoXHa
perymoBaTw yepes nasm Ha KPOHLLITEeNHI.
PerynspHo perynionTe KpOHLUTEMH, L06 KOMMeHCyBaTW 3HOLLEHHS Kpyra, 36epirante
BifCTaHb MiXK KO3MPKOM 18 3aXMCTY OYer Ta KPYroM siIKOMOra MeHLUe i B X)KOAHOMY pasi He
6inbLUe HIXK 2 MM.
. MoBTOPITh L€ 3 iHLLIOrO GOKY.
LLI06 3HATM KO3MPKW ANN 3aXUCTY 04en, AinTe y 3BOPOTHIN NOCNiA0BHOCTI.

CknapgaHHs nigpy4Huka (CknapaHHs. 2)
. NigpyuHuk (5) cnig cknagaTtv TakMM YMHOM, LLIO6 MPOMIXKOK MiXK FOCTPUITbHUM KpyroM (4) Ta
Nigpy4YHNKOM 6yB MaKC. 2 MM.
NigpyyHuK (5) cnig BCTaHOBUTU Nepen BUKOPUCTaHHAM 3 060X 60KiB rOCTPUbHOMO Kpyra. Os
LIbOro CKOPUCTYMTECS KOMMIEKTaMU A MOHTaXY MifgpyyYHKKiB (6).
YTpuMy#Te Nigpy4HUK (5) HampoTK Nonepeykn Ha 3aXMCHOMY LLIMTKY Kpyra.
BcTaBTe MBUHT 3 KOMMIIEKTY ANl MOHTaXy (6) uepes mpopi3 y monepeuli Ta perynboBaHoMy
nigpy4YHUKY.
BcTaHOBITb 3y6YacTy LLAn6y Ta 3BUYANHY LLIAN6Y Ha KiHeLb FBMHTA 3 iHLLIOrO 6OKY.
3aTArHiTb FBUHT PYyYKOH-6apaHUNKOM.
MoBTOPITb L€ 3 iHLLOrO GOKY.

MpumiTkK: MNnoLmMHa NoBepxHi NigpyyYHUKa 3aBXKAW NOBMHHA 6YTW BigperynboBaHa TakK, o6 KyT
MK NigPYYHUKOM | KpanKoto npunagns 3aexam 6yB 6inbLue 85°.



6. TPOETOIMAZIA KAI XPHZH

3aBXXAW HagsramTe 3aXMCHi OKyNsapu.

HapsranTe 3aco6u 3aXMCTy OpraHiB Cryxy.

AKLL0 Nig Yac po60TH YTBOPKETLCS MWS, BAKOPUCTOBYMTE MacKy A 0611uusi abo NpoTUnmnnoBmn
pecnipaTop.

HapsiramTte ronoBHUN y6ip, AKMN 3aKpMBAE JOBre BOMOCCH.

HapsiranTe BignoBigHi 3acobu iHAMBIQYanbHOro 3aXMCTY, KON Lie HeobXigHo.

& MOMNEPEOXEHHA! He BuMKOpuCTOBYWTe iHCTPYMEHT, Noku BiH He 6yge HagiitHO
BCTaHOBNEHUI Ha po604OMY BepCTaTi.

IHCTPYMEHT Mae 6yTW BCTaHOBMEHWI TaM, i€ BiH MOXe MiLJHO CTOSITU, HarnpuKiag, Ha po6oyomMy
BepcTaTi a60 Moro cnig NPUKPYTUTU A0 MiLYHOI CTINKW.

MNepeBipTe, |06 Hanpyra Ha ¢ipMOBIN TabnunuLi 36iranacs 3 HanpPyrow BaLLoi MepeXXi, mepLu Hix
NigKNIYNTN IHCTPYMEHT A0 Axepena KUBMEHHS.

Mepen 3anyckoM iHCTPYMeHTa Crig NpaBWibHO BCTAHOBUTM BCi 3aXUCHI LLMTKU Ta MPUCTPOI

6e3neKku.

Meped HaTUCKaAHHAM MNepeMmKaya MepekoHaMTecs, L0 FOCTPUINbHUIA Kpyr BCTaHOBEHO
NpaBuIbHO, @ PyXOMi YaCTUHU PyXatoTbCA BiflbHO.

[aiTe rocTpmMibHOMY Kpyry AOCATHYTU NOBHOI LLIBUAKOCTI Meped novaTKoM 3aTOUYBaHHS.

MoHTaX 3aTouyBanbHoro BepcTara (Migrotoeka. 1)

- BepcTar crig HagiMHO CKnagaTth Ha BignoBigHOMY Micli. Y HasBHOCTI € YoTMpy oTBOpM (9) AnA
KpinieHHs rBMHTaMu @ 6 MM Ha CTabinbHil i MiLHIN NoOBepXHi, HanpMKnag, po6ouni BepcTaT abo
CTaHMHa.

MepekoHanTecs, LU0 Micle MiOKNHYEHHS 00 enekTpoMepexi 3HaXoAWTbCA Ha BiACTaHi He
6inbLue HiXX 100—150 cM Ao Micusa KpinneHHs BepcTaTa.
3abesneuTe nerkni 4ocTyn 0o BepcTaTa 3 NepegHboro 6oKy.

MNigknioueHHs 00 AXepena )KUBNEHHA

B1MOrv o nigKknouyeHHs o OXKepena »XUBMeHHS, LLUHYpa XKUBNEHHS, 3anobiXKH1Ka, TUMy po3eTKn Ta

3a3eMreHHs;

Hanpyra iHcTpyMeHTa cTaHOBMTb 230 B~ 50 4. BcTaBTe BUNKY Y BiANOBIAHY PO3ETKY.
BcTaBTe BUNKY Y BiANOBIAHY PO3eTKY.
BcTaBTe BUNKY Y BiANOBIAHY PO3eTKY.

& MONEPEAMEHHSA! MNepesipTe Hanpyry! Hanpyra Mae 36iratucs 3 iHbopmauieto Ha $ipmoBin
Tabnuuyi!

YBiMKHEHHSA Ta BUMKHEHHSA
>[1115 3aMycKy iHCTPYMEHTa BCTaHOBITb NepeMmKaY (7) y monoxeHHs «i».
>[N 3yNUHKW iIHCTPYMEHTa BCTaHOBITb NepeMmKaY (7) y monoxeHHs «0».

3aTouyBaHHA Kpyramu (BUKOpUCTaHHS. 1)

Mepen BMKOPUCTaHHAM 3aKpiniTb 3aTovyBanbHUIN BEPCTaT Ha FOPU3OHTANbHIN, CTINKIN NOBEPXHI.
BCTaHOBMEHHs 3aTo4vyBaslbHOrO BepcTaTa y HanpsMKy [0 nepefHbOro Kpakw po6oyoro Bepcrarta
nonerwmnTb nogayy MAOBrUX iHCTPYMEHTIB. fKLLO MOXXIWBO, 3anuLuTe Micue 3 NiBOro 60Ky
iHCTpyMeHTa ans nerkoro JocTyny Ao Kpyra. AnbTepHaTUBHUM CMOCI6: 3aKpiniTb 3aTo4yBanbHUN
BepcTaT Ha NUCTy dpaHepun, SKUIM MOTIM MOXHa 3aKpiNnUTW Ha Po6o4yoMy BepcTaTi abo cToni, LLo6
BCTAHOBUTW IHCTPYMEHT B HaM6inbLL 3pyYHOMY MOMNOXKeHHI. Mepen BUKOPUCTaHHAM Cyxoro Kpyra
nepeKoHamTecs, LLIO 3aXMCT Bif ickop (no3agy Kosupka Of1s 3aXMCTY 04ei) 3HaXOAUTLCA AKOMora
61mnKYe 00 NOBEPXHi Kpyra, Ta L0 KO3UPOK AN 3aXUCTY OYen 3HAX0OUTbCA B OOHOMY MOMOXKEHHI,
106 3ano6irTv BigniTaHHK ickop. [OPeYHO TaKoXK HagsraTy 3axXUCHi OKynspw nig vac po6oTu
3aTo4vyBasibHOro BepcTaTa.
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Cyxum Kpyr MO>XHa BUKOPWUCTOBYBATW [ONsi 3aTovyBaHHsA MpodiniB a60 MPaKTUUYHO 6yOb-sIKMX

pisanbHUX iIHCTPYMEHTIB; nesa py6aHKiB, CTaMeCKW, [on0Ta, TOKapHi iIHCTPYMEHTH, cBepana ToLUo.

OKcuAa antoMiHito 6yae rocTpUTU YMCTO Ta 6€3 HaAMIPHOM0O HarpiBaHHA KiHUMKa iIHCTpyMeHTa. OgHa

cnipg 6yTy 06epeXHNM, LLI06 He 3aTOUMTU iIHCTPYMEHT HAATO CUMbHO a0 HagTO AOBroO, LL06 He 6yno

neperpiBaHHs.

. He KopMCTyMTECh NOLLKOAXEHMM NpunagnsMm. LLiopasy nepeq BUKOPUCTAHHAM nepesipanTe
npunagnsa, Hanpuknag, abpasmBHi Kpyru — UM HeMae€ BigKoniB i TPiLLMH, OPOTSAHI LWiTKU Ha
HasABHICTb HeLLiNbHMX a60 NOTPICKaHUX OPOTIB.

TpyvManTe 3aroTiBKy 060Ma pyKaMu Ta NigTpuMynTe ii Ha onopi Ans 3aroTiBKy.
Hikonun He NnpuTynanTe geTanb 3aHaATO CUMBbHO A0 FOCTPUNBHOIO Kpyra.

7. OYNLLIEHHA TA TEXHIYHE OBCJTYTOBYBAHHSA

MOMNEPEAXKEHHSA! Mepen nepeBipKoto, TEXHIYHUM 06CNYrOBYBaHHAM Ta YMLLIEHHSIM 3aBXOMN

& BUMUKaNTE IHCTPYMEHT, BigKIwuyamTe WMOro Big OXepena >KWUBNEHHA Ta [aBanTe

IHCTPYMEHTY OXOnoHyTH!
MOMNEPEOXEHHSA! BUKOHYBaTV PEMOHT i TEXHIYHE 06CNYroBYBaHHS CNig BUKMOYHO 3rigHO 3
UMMM iIHCTpYKUiaMuM! Yci noganbLui po6oTy MatoTb BUKOHYBaTUCA KBanidikoBaHUM daxiBuem!

1. puManTe IHCTPYMEHT B YUCTOTi. YMCTiITb MOro nicna KOXHOroO BWKOPUCTaHHA Ta nepeq
36epiraHHAM.

. PerynsapHe Ta Hane>KHe YMLLIeHHS 0MNOMOXKe 3a6e3neynTn 6e3rneyHe BUKOPUCTaHHA iIHCTPYMeHTa
Ta NOAOBXWUTb TEPMiH MO0 CIy>K6M.

3. Mepen KOXHWM BWKOPUCTAHHAM MepeBipANTe IHCTPYMEHT Ha HasfABHICTb 3HOLLUEHWX Ta
NOLLIKOA KeHMX feTanen. He BUKOPUCTOBYMTE MOro, AKLLIO BU 3HANLLINIW NOLLKOAMEHI Ta 3HOLLEHI
neTtani.

4. YNCTiTb IHCTPYMEHT CYyXO raHuipKoto. [s BaXKKOO4OCTYMHUX MiCLib BAKOPUCTOBYMTE LLITKY. He
BUKOPUCTOBYMTE PO3UYMHHUKWU ONSA YMLLIEHHS NNacTUKOBUX AeTanen. binbLUiCTb NNacTUKOBUX
petanen uyTnmMBi A0 Pi3HOMAHITHUX MPOMUCMOBUX PO3YUHHMUKIB | MOXKYTb 6YyTU HUMU
NOLLIKOO KEeHI.

. MepeBipanTe Ha HafABHICTb 3HOLLIEHMX a60 MOLLKOAXeHWUX AeTanen. Mpu HeobXigHOCTi 3aMiHANTe
3HOLLeHi AgeTani abo 3BepTanMTeCb [0 CEPBICHOro LEHTPY A8 PeMOHTY neped noganbLUnM
BUKOPUCTAHHAM iIHCTPYMEHTA.

6. YCi NigLIMNHNKM B LUbOMY IHCTPYMEHTI 3MaLLieHi BUCOKOSKICHMM MacTUMOM Y KiNbKOCTi, AOCTaTHIN

019 BCbOro TEPMIHY Cy»6u iIHCTPYMeHTa 3a HopManbHWX YMOB eKcnyaTauii, ToMy fogaTkose
3MaLLeHHS He NoTpi6He.

N

[$)]

3amiHa rocTpunbHoro Kpyra (TexHiuHe o6cnyroeyBaHHs. 1)

AKLLO rOCTPUIbHUIN KPYT 3HOLLEHUI TaK, L0 6inbLL HEMOXX/IMBO BCTAaHOBMNIOBATW BiACTaHb B 2 MM
Mi>X ONOPOIO 3aroTiBKM Ta iCKPOracHMKOM, a60 SIKLLIO KPYT NOLLKOOXKEeHMM a60 Ma€ rnmnboKi KaHaBKw,
oro cnig 3amiHUTK.

LLloG BiHOBUTM 260 3aMiHUTU rOCTPUMbHI KPYri, BUKOHYWTE HaCTYnHi gii:
BMMKHIiTb IHCTPYMEHT i BiIKNIOUiTb MOr0 Bif MEPEXKi XMBNEHHS.
BigKpyTiTb rBUHTYM (4C) Ha 3aXMCHOMY LLIMTKY Kpyra (1) Ta MOTiM 3HIMiTb 3aXUCHU LLIMTOK (1).
3HiMiTb ramky (4b) 3i LUNMHAOENA 3a [ONOMOrot0 ranKkoBOro Kiltoua (He BXo4UTb B KOMMSIEKT). Mai
Ha NpaBoMy LLINWHAENI Ma€ NpaBy Pisb; raka Ha NiBoMy LUNWHAENI Ma€E NiBy pi3b.
3HIMITb 30BHILLHIN dpnaHeub (4a) 3i LLNUHAens.
BCTaHOBITb HOBUI KPYT Ha LLNMHAENb; NiCNs 3aKpinaeHHs NOBEPHITb FOCTPUIBHUIN KPYT PYKOH,
LLI06 NepeKoHaTmCs, LLI0 Kpyr 06epTaETbCA BiNbHO Ta He TOPKAETLCSA KOOHOI MOBEPXHI.
BcTaHOBITb Hasag dnaHeLb, ravKy Ta 30BHILLHIN LLIUTOK.
YBIMKHITb iHCTPYMEHT i gamTe Kpyry o6epTatvcs 6e3 HaBaHTa)KeHHs OOHY XBWIIMHY, LL06
nepeBipnUTU HasABHICTb TPILLMH.



3aMiHa LUHYpa XKUBNEHHs
AKLLIO HeobXigHa 3aMiHa LLHYpa XMBMEHHS, Lie MOBUHEH 3PO6UTU BUPOGHUK abo MOro areHT, LLo6
YHUKHYTU Hebe3rneKkun 6e3neku.

TpaHcnopTyBaHHS

1.

FwWN

BUMMIiTb BUNKY 3 pPO3eTKU neped BMKOHAHHSM 6yOb-sIKMX perysitoBaHb, po6iT 3 gornsgy Ta
06CryroByBaHHS.

MOYNCTITb IHCTPYMEHT sIK OMMCAHO BULLIE.

36epiranTe BMpI6 i MOro Npunagas y CyxoMy Ta Tennomy Micui.

3aBxAan 36epiranTe BMpI6 y HegoCTyNMHOMY AOnA AiTen Micui. lgeanbHa Temnepatypa Ans
36epiraHHA cTaHOBUTL Big 10 0o 30 °C.

[Ons 36epiraHHa MM peKoMeHOYyEMO BUKOPUCTOBYBATM OpUriHanbHe ynakyBaHHsA abo HakpmBaTu
IHCTPYMEeHT Bi4MNOBiQHOI TKAHWHOIO, LLI06 3aXMCTUTU OO Big Nusy.

8. MEPEPOBKA TA YTUNI3ALIA

9
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YBATA! Lle npogyKT 6yB MO3Ha4YeHWIN CUMBOJSIOM, LLIO BiAHOCUTbLCS 00 YCYHEHHS
eneKTPUYHUX Ta eNeKTPOHHMX Bigxoais. Lle 03Hauvae, Lo Len NpodyKT He NOBMHEH
6yTV BUKMHYTUN 3 NO6YTOBMUMM BigxoO4aMu, a L0 BiH MOBMHEH 6YTW MOBEPHYTUN Y
cucteMy 36opy, iKMW BignoBigae €sponencbKin OupekTuBi WEEE. 3B'sxiTbcs 3
BaLLIMMM MiCLEBMMM BNacTsAM abo NpofaBLeM 3 KOHCY/bTauin no yTunisadii. MoTtim
BiH 6yae nepepo6neHnin abo 4EeMOHTOBAHMN, LL|06 3MEHLLNTW BNIMB HA HABKOMULLIHE
cepepoBuLLe. ENEKTPUUYHE Ta eNeKTPOHHE 06MafHaHHs MOXe 6YyTU He6esneyHnM
0Nt HABKOMMULLIHBOMO cepefoBULLIa | AN 3A0POB'A MOOUHN, OCKINbKM BOHU MICTATb
Hebe3rneyHi pevyoBUHU

YTunisauis ynakoBku

YnakoBKa CKafaeTbca 3 KapTOHY Ta MMAacTUKY 3 BiAMOBIQHUM MapKyBaHHAM, KU
nerko nigaaeTbcs nepepoobui.

- 3a6esneyTe Nnepegayy LMx MaTepianis 4ns BTOPUHHOI NepepobKu.

. FTAPAHTIA

Mpoaykuisa po3pobneHa BiQMOBIQHO [0 HAMBUMOIMMBILLMX CTaHOapTiB SKOCTI BUpPOGIB,
NpU3Ha4YeHNX N5 CNoXMBaYiB. MM HaflaeEMO Ha Hei 5 poKiB rapaHTito. Lisi rapaHTis noLnpoeTbCs
Ha BCi MOXNnuBi gedeKTn MaTepianiB i BUPOOGHULTBA, AKI MOXYTb BUHUKHYTW. MKOOHi iHLWI
npeTeHsii 6yab-SKOro xapakTepy, NpsAMo a6o ornocepenKkoBaHO MoB'A3aHi 3 MoabMU Ta/a6o
MaTepianaMm, He MPUAMaKOTbCS.

Y pasi BUHMKHEHHS NpobnemM ab6o gedekTiB crovyaTKy 3aBXAW CNig NPOKOHCYNbTyBaTUCA 3
npeacTaBHUKOM MarasuHy. Y 6inbLUOCTi BUMagKiB MarasmH 3MOXKe CaMOCTIMHO po3B’s3aTu
npo6nemMy a6o BUNPaBmUTK gedeKT.

PeMOHT i 3aMiHa YaCTUH He NOJOBXKYOTb MOYaTKOBOr0 rapaHTINHOIO TEPMiHY.

[apaHTis He MOLUMPIOETLCA Ha HECMPABHOCTI, MOB’A3aHi 3 HEMPaBUNbHUM BUKOPUCTAHHAM a6o
HOPManbHWUM 3HOCOM iHCTPYMEHTY. Lle, 30KpeMa, CTOCYETbCA 3HOCY NepeMurKauiB, 3ano6iXHUKIB
Ta ABUIYHIB.

Ons po3rnagy NnpeTeH3in 3a rapaHTIED MaloTb 6y TV AOTPUMaHI TaKi yMOBU:

MNigTBepO>KeHHs faTu NOKYNKW Yy BUrNagi KBUTaHUil

XoaHi CTOpPOHHI 0CO6M He npoBOOMAN PEMOHT Ta/a6o 3aMiHy pgeTanen IHCTPYMEHT
BMKOPUCTOBYBABCA MpaBUMbHO (He 6yfn0  MepeBaHTaXKeHHA IHCTpyMeHTa a6o He
BMKOPMCTOBYBAsIOCA HEO03BOMEHE Npunagas).

Hemae noLukog»KeHb Big Aii 30BHILLHIX YWHHUKIB @60 CTOPOHHIX NpegMeTiB, Hanpuknag, nicky
a60 KaMiHHS.

Hemae noLuKogXeHb YHacnigok HedoTpUMaHHA pekoMeHauin i3 6e3neku Ta iHCTPYKUin 3
ekcnnyaTauii.

YMOBW rapaHTii 3aCTOCOBYIOTbCA B MOEQHAHHI 3 HALLMMW YMOBaMU NPogaKy 1 [OCTaBKM.
HecnpaBHi iHCTPYMeHTW, L0 nignaraloTb MOBEPHEHHI [0 KOMNaHii uyepe3 BaLUoro
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npegcTaBHUKa, 6yQyTb NPUAHATI KOMNaHIE nuLle Togi, Konu ToBap 6yae HaneXXHUM YMHOM
yrnakoBaHMW. $KLLO HecrnpaBHi ToBapu BignpaBnsloTbCA [0 KOMMaHii 6e3nocepeqHbo
KOPUCTYBa4yeM, KOMMaHisi 3MOXe 06po6UTK Lie BignpaBfieHHs TiNbKW B TOMY BUNagKy, AKLLO
BigNpaBHUK CNNaTUTb BapTiCTb JOCTABKU.

8. KoMmnaHisi He NpuMae ToBapu, AKi ynakoBaHi HeHaneXHMM YNHOM.

Mepen6ayyBaHi HeCNpaBHOCTI YaCTO BMHWMKAKTb i3 MPUUYMH, IKI KOPUCTYBau MOXE YCYHYTU
caMoCTinHO. TOMy nepeBipanTe BUPi6 3a 4OMOMOroo Liboro po3ainy. Y 6inbLIoCcTi BUNaaKiB npoéneMa
MoXe 6yTW LLIBUOKO YCyHEHA..

Mpo6nema MO>KnMBI MPUYNHU Cnoci6 ycyHeHHs
1.1 BigcyTHE NigKntoueHHs Ao . .
A y A A 11. NigknoyiTe 40 gXxepena
Mepexi XXUBNeHHs
. KUBMNEHHA
1.2 HecnpaBHUM LLHYP XUBNEHHSA R . .
1. Mpunag He 260 BUNKa 1.2. BigganTe Ha nepeBipKy
BMUKaAETbLCA . KBanipikoBaHOMY eneKTPpUKY.
1.3 IHLa HecnpaBHICTb . N .
. 1.3. BigganTe Ha nepeBipKy
eNeKTPUYHMX KOMMOHEHTIB S
KBanipikoBaHOMy eneKTpuKy
NPUCTPOIO
2.1 MNogoB>KyBay, He NpyuaaTHUM ans
ekcnnyaTtauii .
Y 4 2.1. BukopuctosymnTte
2. Npwunag He 3 UMM IHCTPYMEHTOM . . .
" BiQMNOBIOHNI NOQ0BXYBay
[ocsira€ NOBHOI 2.2 [Ixeperno »KXMBNeHHs . . .
. 2.2.MigKNoYiTe 40 iHLOro
NOTYXHOCTI (Hanpuknag, reHepaTop) Mae
OpKepena »XUBneHHs
3aHaATo HU3bKY
Hanpyry
. N 3.1 Mpunapgs He nigxoauTb ANs .
3. He3agoBinbHUN MaTeppian)'/qn AxoR A 3.1. BukopuctosyuTte
esynbraT HanexHe npunagas
pesy. 3aroToBKM pinaaa
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N¢ Oonuc N° Oonuc K-cTb
CcThb
1 3aMukarounm 6onT 6 23 Fanka 1
2 3aXMCHUM KOXKYX Kpyra 2 24 3aXMCHUM KOXKYX Kpyra 1
3 Fanka 1 25 BUHT 2
4 dnaHeub 4 26 Nigpy4HuK 2
5 LLInidyBanbHUM Kpyr 1 27 30BHiLLHSA LWaKba 3 3y6aMun 2
BMHT i3 xpecTonoai6HNUM
6 LUiLOM i3 TpbOMa 6 28 Mnocka wan6a 2
KOMG6iHaLisMmn
7 Nisun 3.Z-1XMCHMM KOXYX 1 29 MaxoBUK 5
BHYTPILLIHBOrO Kpyra
BMHT i3 xpecTonogi6HNUM
8 3aMuKarumm 6onT 2 30 Luniuom i3 geomMa 1
KOMG6iHaLuisMun
9 LLINTOK A8 3aXUCTY ouen 2 31 , Sa3eMntaTbHMM 1
3'egHyBanbHUN LUTUGT
10 Mnocka wan6a 2 32 BHyTpiLLHA LWan6a 3 3y6amMmn 1
n Mpy>1HHa Lwanba 2 33 LLIHYp »KMBMEHHS 1
12 Fanka 2 34 30BHILLHIN LWNaHr 1
13 lamka 4 35 Onopa 1
14 KpoHLUTEWH WunTKa gna 5 6 NigknagHa nnactuHa gna 1
3aXMCTy o4en LLIHYpa
BMHT i3 xpecTonoai6HNUM
15 LUiLOM i3 TpbOMa 2 37 Onopa WwHypa 1
KOMG6iHaLUisMun
BWHT i3 xpecTonofi6HNM . .
. . BUHT i3 xpecTonofi6HNM
16 LuniyoM i3 geoma 2 38 . 2
. - Lwiniyom
KOMG6iHaLlisMun
BMHT i3 xpecTonogi6HNUM
17 TopueBa KpuLUKa 2 39 LUiLOM i3 TPpbOMa 4
KOMG6iHaLuisMun
18 CepefHe Kinbue 1 40 KoHpgeHcaTop 1
BMHT i3 xpecTonogi6HNUM
19 Crartop 1 41 Luniuom i3 geomMa 3
KOMG6iHaLuisMun
20 NigwnnHuK 2 42 OnopHa nnacTuHa 1
21 PoTop 1 43 T'ymogi onopwu 4
22 MpaBui 3aXUCHUIM KOXYX 1 " Mepemukay 1

BHYTPILLIHLOrO Kpyra




SIMBOLURI

Urmatoarele simboluri sunt folosite in acest manual si/sau pe echipament:

AVERTISMENT - Pentru a reduce riscul de vatamare, utilizatorul trebuie séa citeasca
cu atentie instructiunile

in conformitate cu standardele esentiale de siguranta aplicabile ale directivelor
europene

Indica riscul de vatdmare corporald, pierdere a vietii sau deteriorare a sculeiin
cazul nerespectarii instructiunilor din acest manual

Purtati intotdeauna protectie pentru ochi.

Purtati intotdeauna mascé de protectie.

Purtati protectie pentru urechi.

Acest produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugdm sa il duceti la
centrul de reciclare a deseurilor.

Marcajul de conformitate ucrainean

VD@0 O> NI

CUPRINS
1 AVERTISMENTE GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE
2. DESTINATIE
3. DESCRIERE
4 DATE TEHNICE
5.INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
6.PREGATIRE S| UTILIZARE
7.CURATARE SI INTRETINERE
8.RECICLARE $I ELIMINARE
9.GARANTIE
10. DEPANARE
1. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

AVERTISMENT Cititi toate avertismentele de siguranta, instructiunile, ilustratiile si
specificatiile furnizate cu aceasta unealta electrica. Nerespectarea tuturor instructiunilor
enumerate mai jos poate avea ca rezultat socuri electrice, incendii si/sau réniri grave.
Pastrati toate avertismentele si instructiunile pentru consultare ulterioara.
Termenul ,unealta electricd” din avertismente se refera la unealta electrica cu alimentare de la
reteaua electrica (cu fir) sau la unealta electricd cu acumulator (fara fir).
1) Siguranta zonei de lucru
a) Pastrati zona de lucru curata si bine luminata. Zonele dezordonate sau intunecate favorizeaza
accidentele.
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b) Nu folositi uneltele electrice in atmosfere explozive, de exemplu in prezenta unor lichide
inflamabile, gaze saupraf. Uneltele electrice genereaza scantei care pot aprinde praful sau fumul.

c) Tineti copiii si trecatorii la distanta in timp ce folositi o unealta electrica. Distragerile va pot face
sa pierdeti controlul asupra acesteia.

2) siguranta electrica

a) Fisa uneltelor electrice trebuie sa fie compatibila cu priza. Nu modificati niciodata fisa in niciun fel.
Nu utilizati niciun fel de fise adaptoare pentru uneltele electrice cuimpamantare (legare la pamant).
Fisele nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul de electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele impamantate sau legate la pamant, cum ar fi tevile,
radiatoarele, cuptoarele sifrigiderele. Exista un risc crescut de electrocutarein cazulin care corpul
dumneavoastra este legat la pAmant sau impamantat.

c) Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau la conditii umede. Apa care intrd intr-o unealta
electrica va creste riscul de electrocutare.

d) Nu trageti de cablu. Nu folositi niciodata cablul pentru a transporta, trage sau deconectaustensila
electrica. Feriti cablul de caldurd, ulei, margini ascutite sau piese in miscare. Cablurile deteriorate
sau ncurcate cresc riscul de electrocutare.

e) Atunci cdnd folositi o unealta electricain aer liber, utilizati un prelungitor adecvat pentru utilizare
in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare in exterior reduce riscul de electrocutare.

f) in cazul in care este inevitabil sa folositi o unealta electrica intr-un loc umed, utilizati o sursa de
alimentare protejata printr-un dispozitiv de curent rezidual (RCD). Utilizarea unui RCD reduce
riscul de electrocutare.

3) Siguranta personala

a) Ramaneti in alerta si folositi unealta electrica cu atentie si prudenta. Nu utilizati o unealta
electricd daca sunteti obosit sau sub influenta drogurilor, alcoolului sau a medicamentelor. Un
moment de neatentie in timp ce folositi uneltele electrice poate duce la vatamari corporale grave.

b) Utilizati echipament individual de protectie. Purtati intotdeauna protectie pentru ochi.
Echipamentul de protectie, cum ar fi masca de protectie impotriva prafului, pantofii de siguranta
antiderapanti, casca de protectie sau protectia auditiva, utilizate in conditii adecvate, vor reduce
vatamarile corporale.

c) Preveniti pornirea neintentionata. Asigurati-va ca intrerupatorul este in pozitia oprit inainte de a
conecta la sursa de alimentare si/sau la acumulator, de a ridica sau de a transporta
unealta.Transportarea uneltelor electrice cu degetul pe intrerupator sau alimentarea cu energie a
uneltelor electrice care au intrerupatorul pornit invita la accidente.

d) indepértagi orice cheie de reglare sau cheie fixa inainte de a porni unealta electrica. O cheie fixa
sau o cheie ldsatd atasata la o parte rotativa a uneltei electrice poate duce la vatamari corporale.
e) Nu va intindeti prea mult. Pastrati in permanenta o pozitie corecta si un echilibru adecvat. Acest

lucru permite un control mai bun asupra uneltei electrice in situatii neprevazute.

f) imbrécat,i-vé corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Feriti-va parul si hainele de piesele
n miscare. Hainele largi, bijuteriile sau parul lung pot fi prinse de piesele in miscare.

g) in cazulin care sunt previzute dispozitive pentru conectarea instalatiilor de aspirare gi colectare
a prafului, asigurati-va ca acestea sunt cuplate si utilizate in mod corespunzitor. Utilizarea
sistemelorde colectare a prafului poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a uneltelor sa va faca sa
ignorati principiile de utilizare in siguranta a uneltelor. O actiune neglijentd poate provoca réni
grave intr-o fractiune de secunda.

4) Utilizarea si intretinerea uneltelor electrice

a) Nu fortati unealta electrica. Folositi unealta electricé potrivita pentru aplicatia dumneavoastra.
Ounealtd electricd adecvata va functiona mai bine si mai sigur la viteza pentru care a fost proiectata.

b) Nu utilizati unealta electrica daca intrerupatorul de pornire/oprire nu functioneaza. Orice unealta
electrica care nu poate fi controlata cu ajutorul intrerupatorului este periculoasa si trebuie reparata.

c) Deconectati fisa de la sursa de alimentare si/sau scoateti acumulatorul, dacd acesta este
detasabil, din unealta electrica inainte de a face orice reglaje, de a schimba accesorii sau de a



depozita unealta electrica. Astfel de masuri preventive de sigurantd reduc riscul de pornire
accidentald a uneltei electrice.

d) Depozitati uneltele electrice nefolosite in locurineaccesibile copiilor si nu permiteti persoanelor
care nu sunt familiarizate cu unealta electrica sau cu aceste instructiuni sa foloseasca unealta
electrica. Uneltele electrice sunt periculoase in mainile unor utilizatori neinstruiti.

e) intretinetiuneltele electrice si accesoriile. Verificati daci piesele in miscare nu sunt nealiniate sau
blocate, daca piesele sunt rupte,precum si orice altd problema care poate afecta functionarea
uneltei electrice. Dacd unealta electrica este deteriorata, reparati-o inainte de utilizare. Multe
accidente sunt cauzate de uneltele electrice prost intretinute.

f) Ascutiti si curatati dispozitivele de taiere. Dispozitivele de taiere intretinute corespunzator, cu
muchii de taiere ascutite, sunt mai putin susceptibile de a se bloca si sunt mai usor de controlat..

g) Folositi unealta electrica, accesoriile si burghiele etc. in conformitate cu aceste instructiuni, tindnd
cont de conditiile de lucru si de lucrarile care urmeaza sa fie efectuate. Utilizarea uneltei electrice
pentru operatiuni diferite de cele prevdzute ar putea duce la o situatie periculoasa.

h) Pastrati manerele si suprafetele de prindere uscate, curate, fira ulei si grasime.Manerele si
suprafetele de prindere alunecoase nu permit manevrarea si controlul sigur al uneltei in situatii
neprevazute.

5) Depanarea
a) Trimiteti unealta electrica la un depanator calificat, care va folosi numai piese de schimb identice.
Acest lucru va asigura mentinerea sigurantei uneltei electrice.

Instructiuni de siguranta pentru polizoarele de banc

a) Nu utilizati un accesoriu deteriorat. inainte de fiecare utilizare, inspectati accesoriile precum
discurile abrazive pentru a depista orice aschii sau fisuri. Dupa inspectarea si instalarea unui
accesoriu, pozitionati-va, atat pe dumneavoastra, cat si pe cei din jur, departe de accesoriul rotativ
si operati scula electrica la viteza maxim4, in gol, timp de un minut. in mod normal, accesoriile
deteriorate se vor rupe in acest interval de testare.

b) Viteza nominala a accesoriului trebuie s fie cel putin egald cu viteza maxima marcata pe scula
electrica. Accesoriile care ruleazd mai repede decat viteza nominala se pot rupe si se pot zbura.

c) Nu slefuiti niciodata partile laterale ale discului de polizare. Polizarea laterald poate face discul sa
se rupa si sa zboare.

d) Folositi numai accesorii (de ex. discuri de polizare etc.) care au o vitezd mai mare decét turatia de
ralanti a polizorului, utilizati numai discuri de polizare recomandate de producéator care au o viteza
marcata egald sau mai mare decét viteza marcate pe placuta de identificare a sculei.

e) Polizorul trebuie asamblat ferm, intr-un loc adecvat. Sunt disponibile patru orificii (9) pentru fixare
cu suruburi @6mm pe o baza ferma si solida.

f) Tnainte de a punein functiune polizorul de banc pentru prima oara, verificati discurile de polizare cu
un test de sunet. Discurile de polizare fara defecte vor scoate un sunet clar atunci cand sunt lovite
usor cu un ciocan de plastic (sau cu o bucata de lemn). Daca sunt atasate discuri de polizare noi,
verificati-le si pe acestea in prealabil.

g) Reglati frecvent amortizorul pentru a compensa uzura discului. Mentineti o distant3 c4t mai mica
intre opritorul de scéntei si disc si, in orice caz, nu mai mare de 2 mm.

h) inlocuirea discului de polizare daci acesta a fost uzat astfel incat s& nu se mai poata seta o distanta

de 2 mm pana la suportul piesei de prelucrat si pana la opritorul de scantei, atunci discul de polizare

trebuie inlocuit.

Utilizati intotdeauna elementele de protectie si apardtoarea discului montate sau furnizate

fmpreunad cu aceastd scula electrica. Protectia discului si elementele de protectie trebuie atasate in

conditii de sigurantd la scula electrica si setate astfel incat sa poata fi atins nivelul maxim de
siguranta. Caracteristicile de protectie sunt acolo pentru a proteja utilizatorul de bucati rupte si de
contactul accidental cu discurile de polizare.

Suportul pentru scule trebuie asamblat astfel incat distanta dintre discul de polizare si suportul

pentru scule sa fie de max.2 mm.

k) Pentru siguranta, utilizati, manipulati si depozitati discul abraziv intr-un loc uscat si nu il l3sati la
indemana copiilor.
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1) Indicatie pentru folosirea sculei exclusiv cu accesorii pe ambele axe, pentru a limita riscul de contact
cu axul rotativ.

2. DESTINATIE|

Produsul este destinat polizarii metalelor fara a folosi apa. Acest polizor este folosit pentru lustruirea
instrumentelor de taiere; fiare de calcat, dalti, calibre, scule de strunjire, burghie etc. Acest produs nu
este destinat utilizarii comerciale si nu este utilizat pentru discuri metalice periate.

Trebuie respectate regulile de prevenire a accidentelor general recunoscute si instructiunile de
sigurantd anexate. Efectuati numai lucrérile descrise in aceste instructiuni de utilizare. Orice alta
utilizare este necorespunzatoare. Producatorul nu isi asuma responsabilitatea pentru daunele

rezultate dintr-o astfel de utilizare.

3. DESCRIERE

1. Protectie disc

2. Aparatoare ochi x2

3. Seturi de montaj protectie ochix 4
4. Disc de polizare

5. Suport scula x2

4. DATE TEHNICE|

6. Seturi de montare suport scula x2
7. Comutator

8.Baza

9. Orificiu montare baza

10. Cadru protectie ochi x2

MODEL NR. DG3215M
TENSIUNE NOMINALA 230V - 50 Hz

PUTERE NOMINALA DE INTRARE 105W S1;150W S6 40%
VITEZA NOMINALA FARA SARCINA 2980/min
DIMENSIUNE DISC DE POLIZARE ?150x 16 x @ 12.7mm
GRANULATIE DISC ABRAZIV #36

GRANULATIE DISC MEDIU #60

GREUTATE 5.3kg

DECLARATIA VALORILOR DE EMISIE DE ZGOMOT CONFORM EN 62841-1SI EN 62841-3-4
NIVELUL PRESIUNII ACUSTICE LpA: 82,7dB (A)
NIVELUL PUTERII ACUSTICE LwA :95,7dB (A)
INCERTITUDINE k: 3dB (A)

& AVERTISMENT:

-valoarea declarata de emisie de zgomot a fost masuratd in conformitate cu o metoda de testare
standard si pot fi utilizate pentru a compara o scul cu alta;

-de asemenea, valoarea declarata de emisie de zgomot poate fi utilizata intr-o evaluare preliminara a
expunerii.

-emisiile de zgomot, in timpul utilizarii efective a sculei electrice, pot varia fata de valoarea totala
declarata in functie de modurile in care este utilizata scula, in special, de tipul de piesa prelucrats;

- necesitatea masurilor de siguranta pentru protejarea operatorului care se bazeaza pe o estimare a
expunerii in conditii reale de utilizare.

- Purtati protectie auditiva

& AVERTISMENT:

- Echipamentul trebuie instalat intr-un loc in care poate sta ferm, de ex. pe un banc de lucru sau fixat
pe un suport puternic.



- Toate capacele si dispozitivele de siguranta trebuie montate corespunzator inainte de pornirea
echipamentului.

- Discul de polizare trebuie sa poate functiona neobstructionat.

- Tnainte de a actiona comutatorul de Pornit/Oprit, asigurati-va c& discul este montat corect si ca
piesele mobile ale echipamentului functioneaza fara probleme.

- Tnainte de a conecta echipamentul la sursa de alimentare, asigurati-va ca datele de pe placuta de
identificare sunt aceleasi cu cele pentru sursa dumneavoastra de alimentare.

- Utilizati numai discuri de polizare avand dimensiunea in conformitate cu marcajele de pe eticheta
de identificare si cu informatiile despre diametrul alezajului discului de polizare.

Un factor de sarcinad de S6 40% (sarcind temporara) inseamna c& puteti opera motorul continuu la
nivelul sdu de putere nominald (150W) fard a depasi timpul prevazut pe eticheta de specificatii
(perioada de pornire de 4 minut).

Dacé nu respectati aceasta limitd de timp, motorul se va supraincalzi. n timpul perioadei in care este
oprit, motorul se va raci din nou la temperatura de pornire.

5. INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

> Nu folositi discuri deteriorate sau deformate.

> Nu trageti niciodata cablul de alimentare peste bancul echipamentului.

> Echipamentul trebuie utilizat numai in scopul pentru care a fost creat.

> Purtati Tmbracaminte de protectie: Purtati protectie completa a fetei, protectie pentru ochi sau
ochelari de protectie, in conformitate cu sarcina de executat. Acolo unde este cazul, purtati o masca
de praf, aparatori pentru urechi, manusi de protectie sau sorturi speciale care tin departe de dvs.
particulele de span si de material.

> Protejati-va ochii de corpurile straine care zboara in timpul anumitor sarcini.

> Folositi masti de praf sau protectii respiratorii pentru a filtra particulele generate de sarcina.

> Expunerea prelungita la zgomot de mare intensitate poate duce la pierderea auzului.

> Purtati intotdeauna o masca de praf si ochelari de protectie.

> Contactul cu sau inhalarea prafului nociv/toxic produs prin polizarea metalului care este finisat cu
vopsea cu plumb poate fi periculos pentru utilizator si pentru persoanele din jur.

> Nu utilizati acest echipament pentru polizare umeda. Utilizati numai pentru polizare uscata. Lichidul
de racire poate slabi rezistenta de lipire a discului si poate duce la defectarea acesteia.

> Acest polizor de banc trebuie utilizat numai in pozitie stationara. Asigurati polizorul pe o suprafata
solida si uniforma.

> Nu utilizati accesorii care nu au fost special concepute si recomandate de catre producéator pentru
aceasta sculd electrica. Doar pentru cd un accesoriu poate fi atasat la scula electricd, acest lucru nu
fnseamna ca nu garanteaza functionarea in siguranta.

> Utilizati numai discuri de polizare al caror diametru, grosime si destinatie indeplinesc cerintele
acestei scule electrice. E posibil ca discurile de polizare dimensionate incorect sa nu fie suficient
ecranate sau controlabile. Utilizarea discurilor de polizare neadecvate poate genera un pericol
pentru utilizator sau poate provoca deteriorarea sculei electrice.

> Nu atingeti niciodata discurile de polizare in timpul functionarii! Asigurati-va ca discurile de polizare
s-au oprit complet inainte de a le atinge.

> Dupa ce ati verificat dispozitivul de atasare si l-ati atasat, asigurati-va ca dumneavoastra si ceilalti
din apropiere raméneti departe de zona accesoriului rotativ si lasati aparatul s& functioneze la viteza
maxima timp de un minut. Majoritatea dispozitivelor de atasare deteriorate se vor rupe in aceasta
perioada de testare.

> Asigurati-va ca cei din jur se afla la o distanta sigura de zona dvs. de lucru. Orice persoana care intra
n zona de lucru va purta imbracaminte de protectie. Se pot rupe bucati din piesa de prelucrat sau pot
zbura scéntei, iar acestea pot provoca leziuni si in afara zonei directe de lucru.

> Pozitionati cablul departe de accesoriul rotativ. Daca pierdeti controlul asupra echipamentului,
cablul de alimentare poate fi taiat sau incurcat, iar mainile sau bratele dvs. pot fi prinse in accesoriul
sculei rotative.

> Nu l&sati scula electrica in functiune atunci cand nu o utilizati. imbracamintea dvs. se poate incurca
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atuncicand intra in contact cu accesoriul rotativ, astfel accesoriul va poate perfora corpul.

> Curéatatiin mod regulat orificiile de ventilatie ale sculei electrice. Ventilatorul motorului atrage praful
in carcasa, iar acumularea puternica de praf metalic poate duce la pericole electrice.

> Nu utilizati scula electrica in apropierea materialelor inflamabile. Scanteile pot provoca aprinderea
acestor materiale.

> Nu folositi accesorii care necesita lichid de racire. Utilizarea apei sau a altor lichide de racire poate
duce la socuri electrice.

Ca si in cazul tuturor uneltelor electrice, existd pericole potentiale legate de utilizarea acestui
echipament. Prin urmare, este esential sa va asigurati ca cititi, intelegeti si aplicati toate instructiunile
de siguranta. Familiarizati-vd din nou cu regulile de sigurantd specifice pentru fiecare pas al
urmatoarei operatiuni. Nerespectarea acestui lucru poate cauza daune grave si/sau vatamare
corporala si va poate anula garantia. Deconectati dispozitivul de la retea Tnainte de a face reglaje sau
de a schimba discurile. Asigurati-va ca toate clemele, suruburile si piulitele sunt stranse si ca discul
este in stare bund si montat corect.

- Inainte de fiecare utilizare, verificati ca discurile abrazive si nu fie deteriorate sau fisurate.

- Tnainte de a pune in functiune polizorul de banc pentru prima oar4, verificati discurile de polizare cu
un test de sunet. Discurile de polizare fard defecte vor scoate un sunet clar atunci cand sunt lovite
usor cu un ciocan de plastic (sau cu o bucata de lemn). Daca sunt atasate discuri de polizare noi,
verificati-le si pe acestea in prealabil.

- Echipamentul trebuie instalat intr-un loc in care poate fi asezat in siguranta.

- Toate capacele si dispozitivele de siguranta trebuie montate corespunzator inainte de pornirea
echipamentului.

- Discul de polizare trebuie sa poate functiona neobstructionat.

- Tnainte de a apisa comutatorul de pornire/oprire, verificati daca discul este montat corect. Partile in
miscare trebuie sa functioneze fara probleme.

- Inainte de a conecta echipamentul la sursa de alimentare, asigurati-vé cé datele de pe plicuta de
identificare sunt identice cu cele ale sursei de alimentare.

- Conectati echipamentul la o priza de protectie instalatd corespunzator. Scoateti stecherul din priza
fnainte de a efectua orice lucraride intretinere, resetare sau asamblare a dispozitivului! Asezati toate
piesele furnizate pe o suprafata plana. Grupati piesele egale.

Nota: Daca se folosesc suruburi (cap rotund/sau hexagonal), piulite hexagonale si saibe pentru
sustinere, saiba trebuie montatd sub piulita. Introduceti fiecare surub din exterior spre interior.
Conexiuni sigure cu piulite in interior.

Nota: Strangeti piulitele si suruburile in timpul asamblarii numai pentru a va asigura ca nu vor cadea.
Daca strangeti piulitele si suruburile inainte de asamblarea finald, aceasta nu va putea fi efectuata.

Asamblarea/inlocuirea apiratoarelor pentru ochi (Asamblare. 1)
Folositi setul de montare a protectiilor de ochi x4 (3) inclus pentru a fixa suportul de protectie pentru
ochi (10) pe fiecare dintre cele dou fante ale protectiei discului (1).
Distanta dintre discul de polizare (4) si suportul de protectie pentru ochi (10) este reglabila prin
fantele de pe suport.
Reglati suportul de montare frecvent pentru a compensa uzura discului. Mentineti o distanta cat mai
mica intre suportul de protectie pentru ochi si disc si, in orice caz, nu depasiti 2 mm.
Repetati toti pasii pe cealalta parte.
Pentru a demonta aparéatorile pentru ochi, urmati pasii in ordinea inversa.

Asamblarea suportului de sculi (Asamblare. 2)
Suportul de sculd (5) trebuie asamblat astfel incat spatiul dintre discul de polizare (4) si suportul
pentru sculd sa fie de max. 2 mm.
Suportul sculei (5) trebuie atasat pe ambele parti ale discului de polizare inainte de utilizare. Utilizati
seturile de montare pentru suportul sculei (6) pentru fixare.
Tineti suportul pentru scule (5) pe sina de pe protectie a discului.



Utilizati surubul de la seturile de montare pentru suportul sculei (6) prin fanta din sina si suportul
reglabil pentru scula.

Asezati saiba dintata si saiba la capatul surubului din cealalta parte.

Fixati surubul cu butonul.

Repetati toti pasii pe cealalta parte.

Mentiuni: Planul suprafetei de sprijin pentru scule trebuie intotdeauna ajustat astfel incat unghiul
dintre suportul sculei si tangenta accesoriului sa fie intotdeauna mai mare de 85°

6. PRZYGOTOWANIE | UZYTKOWANIE

Zawsze nosic okulary ochronne

Stosowac ochrone stuchu.

Jesli podczas pracy powstaje pyt, nalezy nosi¢ maske przeciwpytowa lub maske na twarz.
Dtugie wtosy nalezy odpowiednio zabezpieczy¢.

W razie potrzeby stosowac odpowiednie §rodki ochrony indywidualne;j.

AVERTISMENT! Nie uzywac urzadzenia, dopoki nie zostanie bezpiecznie zainstalowane na stole
warsztatowym.
Urzadzenie nalezy ustawic tak, aby mogto stac stabilnie, np. na stole warsztatowym lub zostaé
przykrecone do solidnego uchwytu.
Zanim podtaczysz maszyne do pradu, upewnij sie, ze dane na tabliczce znamionowej sg takie same
jak Twojej sieci.
Wszystkie ostony oraz urzadzenia zabezpieczajace musza zosta¢ prawidtowo zostaé
zamontowane przed wtaczeniem maszyny.
Przed uruchomieniem wtacznika nalezy upewnic sie, ze tarcza jest prawidtowo zamontowana, a
ruchome czeSci maszyny poruszaja sie ptynnie.
Przed uzyciem nalezy odczekaé, az sciernica osiagnie petng predkos¢.

Mocowanie szlifierki stotowej (Przygotowanie. 1)

- Urzadzenie nalezy zainstalowa¢ w odpowiednim miejscu. Stuza do tego cztery otwory (9) do
przycowania za pomoca §rub @6mm na mocnej i solidnej podstawie np. na stole warsztatowym lub
stojaku urzadzenia.

Upewnij sie, ze przytacze sieciowe znajduje si¢ nie dalej niz ok. 100-150cm od miejsca mocowania.
Maszyna musi by¢ tatwo dostepna od przodu.

Podtaczenie do zasilania

Podtaczenie do zasilania, okablowanie, bezpieczniki, typ gniazda i wymagania dotyczace uziemienia;
The machine voltage is 230V~50Hz, plug in the plug with an appropriate power outlet
Connect the plug with a suitable socket.
Plug in the plug with an appropriate power outlet.

&OSTRZEiENIE! Sprawdzi¢ napiecie! Napiecie musi by¢ zgodne z informacjami podanymi na
etykiecie urzadzenia!

Wtaczanie i wytaczanie
> Aby uruchomié¢ maszyne nalezy ustawié wtacznik (7) w pozycji "I".
> Aby wytaczy¢ maszyne nalezy ustawic wtacznik (7) w pozycji "0".

Polerowanie (Uzytkowanie.1)

Przed uzyciem przymocuj szlifierke do poziomej, stabilnej powierzchni. Ustawienie szlifierki w
kierunku przedniej krawedzi stotu utatwi manipulowanie dtugimi narzedziami. Jesli to mozliwe,
zostaw miejsce po lewej stronie maszyny, aby mie¢ tatwy dostep do tarczy. Alternatywna metoda jest
przymocowanie szlifierki do sklejki, ktora nastepnie mozna przymocowaé do wspornika lub stotu,
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aby ustawic szlifierke w najbardziej dogodnej pozycji. Przed uzyciem tarczy do szlifowania na sucho
nalezy upewnié sie, ze ostona przeciwiskrowa (za ostong oczu) jest umieszczona jak najblizej
powierzchni tarczy i ze ostona oczu jest w odpowiedniej pozycji, aby zapobiec unoszeniu sie iskier.
Rozsadnym Srodkiem ostroznosci jest noszenie okularéw ochronnych podczas obstugi szlifierki.
Sciernica na sucho moze byé stosowana do szlifowania profili lub praktycznie kazdego narzedzia
skrawajacego; strugdw, dtut, ztobienia narzedzi tokarskich, wiertet itp. Tlenek glinu bedzie ciat czysto
i bez zbednego nagrzewania sie kofcowki narzedzia. Nalezy jednak uwazac, aby nie szlifowaé
narzed2|a zbyt mocno lub zbyt dtugo, aby nie doszto do przegrzania.

Nie nalezy uzywac uszkodzonego akcesorium. Przed kazdym uzyciem nalezy sprawdzi¢ akcesoria

takie jak tarcze §cierne pod katem wyszczerbien i peknie¢ oraz pod katem luznych lub peknigtych

drutéw. Przytrzymac obiema rekami obrabiany przedmiot i oprze¢ go na podpbérce.

Docisna¢ obrabiany przedmiot z odpowiednig sita do tarczy szlifierskiej.

7. CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

& OSTRZEZENIE! Przed przystapieniem do kontroli, konserwacji i czyszczenia nalezy zawsze
wytaczy¢€ urzadzenie, odtaczy¢ je od zasilania i pozostawié do ostygniecia!

& OSTRZEZENIE! Naprawy i prace konserwacyjne nalezy wykonywaé wytacznie zgodnie z

niniejsza instrukcja! Wszelkie inne prace musza zosta¢ wykonane przez wykwalifikowanego
specjaliste!

. Produkt nalezy utrzymywac w czystosci. Usuna¢ z niego zanieczyszczenia po kazdym uzyciu i przed

przechowywaniem.

2. Regularne i odpowiednie czyszczenie pomoze zapewni¢ bezpieczefAstwo i przedtuzyé zywotnosé
produktu.

3. Przed kazdym uzyciem sprawdz produkt ze wzgledu na zuzycie i ewentualne uszkodzenie czesci.
Nie eksploatuj go, jesli znajdziesz uszkodzone i zuzyte czesci.

4. Wyczys¢ produkt przy pomocy suchej szmatki. Do trudno dostepnych miejsc uzyj szczotki. Unikaj
uzywania rozpuszczalnikdw podczas czyszczenia plastikowych czeSci. Wiekszos¢ elementow z
tworzyw sztucznych jest podatna na uszkodzenia spowodowane przez rdznego rodzaju
rozpuszczalniki i moze ulec uszkodzeniu w wyniku ich uzycia.

5. Sprawdz, czy nie ma zuzytych lub uszkodzonych czesci. W razie potrzeby wymief zuzyte czesci lub
skontaktuj sie z autoryzowanym centrum serwisowym w celu dokonania naprawy przed
ponownym uzyciem produktu.

6. Wszystkie tozyska w tym narzedziu sa nasmarowane wystarczajaca iloScig wysokiej jakosci Srodka
smarnego na caty okres eksploatacji urzadzenia w normalnych warunkach pracy; dlatego nie jest
wymagane dalsze smarowanie.

—_

Wymiana Sciernicy (Konserwacja.1)
Jezeli Sciernica jest tak zuzyta, ze nie mozna juz ustawi¢ dystansu 2 mm od wspornika przedmiotu
obrabianego i od ostony przeciwiskrowej, albo sciernice sa uszkodzone lub gteboko wyztobione,
woweczas nalezy wymienic Sciernice.
Aby odnowi¢ lub wymieni¢ Sciernice, nalezy wykonac ponizsza serie czynnosci:
- Wytaczyc urzadzenie i odtaczy€ od sieci elektrycznej.
Wykreé §ruby (4c) na ostonie tarczy (1), a nastepnie wyjaé ostone tarczy (1).
Zdjaé nakretke (4b) z wrzeciona przy pomocy klucza (nie dotaczony). Nakretka na prawym
wrzecionie ma gwint prawy; nakretka na lewym wrzecionie ma gwint lewy.
Wyjac kotnierz zewnetrzny (4a) z wrzeciona.
Natozy¢ nowa §ciernice na wrzeciono. po zabezpieczeniu obroci€ recznie Sciernice, aby sprawdzi¢
czy §ciernica porusza sie swobodnie i nie dotyka zadnych elementow.
Ponownie zamontowac kotnierz, nakretke i ostone zewnetrzna.
WtaczyE maszyne i pozwoli€, aby tarcza pracowato bez obcigzenia przez jedng minute, aby
sprawdzi¢, czy nie ma pekniec.
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Wymiana przewodu zasilajacego

Jesli przewod zasilajacy jest uszkodzony, musi zostaé wymieniony przez producenta, jego
przedstawiciela serwisowego lub podobnie wykwalifikowang osobe, aby uniknaé zagrozenia
bezpieczehstwa

Transport

1. Scoateti stecherul inainte de a efectua orice reglare, servisare sau intretinere”

2. Curatati produsul conform descrierii de mai sus.

3. Depozitati produsul si accesoriile acestuia intr-un loc uscat, ferit de inghet.

4. Depozitati intotdeauna produsul intr-un loc inaccesibil copiilor. Temperatura ideald de depozitare
esteintre 10 si 30°C.

5. Va recomandam sa folositi ambalajul original pentru depozitare sau acoperirea produsului cu o
carpa adecvatd pentru a- proteja impotriva prafului.

8. RECICLARE S| ELIMINARE]
ATENTIE! Acest produs a fost marcat cu un simbol privitor la aruncarea deseurilor
electrice si electronice. Acest lucru inseamna ca acest produs nu se va arunca la un loc
cu deseurile menajere, ci se va returna unui sistem de colectare care este conform cu
Directiva Europeana DEEE. Contactati autoritatile locale sau depozitarul pentru
consiliere privind reciclarea. Ulterior, acesta se va recicla sau dezasambla pentru a
reduce impactul asupra mediului. Echipamentele electrice si electronice pot fi

I P P " , P

daunatoare pentru mediu si pentru sdndtatea umana, deoarece contin substante
periculoase

'Q Eliminarea ambalajelor
Q Ambalajul consta din carton si materiale plastice marcate corespunzator, care pot fi
<9 reciclate.
- Pregatiti aceste materiale pentru reciclare

9. GARANTIA

1.Produsele sunt concepute pentru cele mai inalte standarde de calitate DIY. Se oferd 5 ani garantie
pentru produse. Aceastd garantie se aplica tuturor defectelor materiale si de fabricatie care pot
aparea. Nu sunt posibile alte pretentii, de orice naturd, directe sau indirecte, legate de persoane
si/sau materiale.

2.1n cazul unei probleme sau defectiuni, trebuie sa va adresati mai intai dealerului. in cele mai multe
cazuri, dealerul va putea sa rezolve problema sau sa corecteze defectul.

3. Reparatiile sau inlocuirea pieselor nu vor prelungi perioada de garantie initiala.

4. Defectele aparute ca urmare a utilizarii necorespunzatoare sau a uzurii nu sunt acoperite de
garantie. Printre altele, acest lucru se refera laintrerupatoare, intrerupatoare de circuit de protectie
si motoare, in caz de uzura.

5. Cererea dvs. privind garantia poate fi procesata numai daca:

- Dovada datei achizitiei poate fi furnizata sub forma unei chitante

- Nu au fost efectuate reparatii si/sau inlocuiri de catre terti

- Unealta nu a fost supusa unei utilizari necorespunzatoare (supraincarcarea masinii sau montarea
unor accesorii neaprobate).

- Nu existd daune cauzate de influente externe sau de corpuri straine, cum ar fi nisip sau pietre.

- Nu exista daune cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a instructiunilor de utilizare.

6. Clauzele de garantie se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.

7. Uneltele defecte care urmeaza sa fie returnate prin intermediul dealerului vor fi colectate, cu
conditia ca produsul sa fie ambalat corespunzator. n cazul in care produsele defecte sunt trimise
direct de catre consumator, va putea procesa aceste produse doar dacd consumatorul plateste
costurile de transport.

8. Produsele care sunt livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate.



10. DEPANAREA

Defectiunile potentiale se datoreaza adesea unor cauze pe care utilizatorii le pot remedia pe cont

propriu. Prin urmare, verificati produsul folosind aceasta sectiune. in cele mai multe cazuri,

problema poate fi rezolvata rapid.

Problema

Potentiala cauza

Solutie

1. Produsul nu
porneste

1.1 Produsul nu este conectat la
sursa de alimentare

1.2 Cablul de alimentare sau
stecherul sunt defecte

1.3 Alte defectiuni electrice ale
produsului

1.1. Conectati-va la sursa de alimentare
1.2. Duceti produsul la un electrician
specializat pentru verificare.

1.3. Duceti produsul la un electrician
specializat pentru verificare.

2. Produsul nu
functioneazi la

2.1 Prelungitorul nu este
adecvat utilizarii
cu acest produs

2.. Utilizati un prelungitor adecvat
2.2. Conectati-va la o altd sursa de

nesatisfacator

pentru piesa de prelucrat
material

puterea 2.2 Sursa de alimentare (de .
L alimentare
maxima exemplu, generatorul) are o
tensiune prea scazuta
3.1 Accesoriul nu este potrivit
3. Rezultat

3.1. Utilizati un accesoriu adecvat
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Nr.

Crt Descriere Cant. Nr.Crt. Descriere Cant.
rt.
1 Surub cu capin cruce 6 23 Piulita 1
2 Protectie disc 2 24 protectie disc 1
3 Piulita 1 25 Surub 2
4 Flansa 4 26 Suport scula 2
5 Disc de polizare 1 27 Saiba dintata in exterior 2
Surub cu capin cruce L .
6 T . 6 28 Saiba plata 2
triplu-combinat
Protectie disc interior /
7 oo 1 29 Buton 2
sténga
. Surub cu cap in cruce dublu-
8 Surub cu capin cruce 2 30 . 1
combinat
9 Protectie pentru ochi 2 31 Pin conector la masa 1
10 Saiba plata 2 32 Saiba dintata in interior 1
1 Saiba elastica 2 33 Cablu de alimentare 1
12 Piulita 2 34 Furtun exterior 1
13 Piulita 4 35 Baza 1
14 Suport protectie ochi 2 36 Placa de presare cablu 1
Surub cu capin cruce
15 T . 2 37 Suport cablu 1
triplu-combinat
Surub cu capin cruce N
16 ’ . 2 38 Surub cu capin cruce 2
dublu-combinat ’
. Surub cu capin cruce triplu-
17 Capac superior 2 39 . 4
combinat
18 Inel central 1 40 Condensator 1
Surub cu cap in cruce dublu-
19 Stator 1 4 ) 3
combinat
20 Rulment 2 42 Placa de baza 1
21 Rotor 1 43 Picioare de cauciuc 4
Protectie disc interior /
22 ’ 1 44 Comutator 1

dreapta
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SYMBOLS
In this manual and/or on the machine the following symbols are used:

WARNING-To reduce the risk of injury, user must read instructions carefully

In accordance with essential applicable safety standards of European directives

Denotes risk of personal injury, loss of life or damage to the tool in case of non-
observance of the instructions in this manual

Always wear eye protection

Always wear mask protection

Wear ear protection.

This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste
recycling centre.

Ukrainian conformity marking

VOO N

1. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS
2. INTEND USE

3. DESCRIPTION

4. TECHNICAL DATA

5. OPERATION INSTRUCTION

6. PREPARATION AND USE

7. CLEANING AND MAINTENANCE

8. RECYCLING AND DISPOSAL

9. WARRANTY

10. TROUBLE SHOOTING

1. EC DECLARATION OF CONFORMITY

1. GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNING

& WARNING Read all safety warnings, instructions, illustrations and specifications provided
with this power tool. Failure to follow all instructions listed below may result in electric shock, fire
and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool or battery-
operated (cordless) power tool.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable



liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.
c) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to
lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plugin any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce
risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the
risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep
cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the
risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a
cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock..

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not
use a power tool while you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective equipment such as a
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat or hearing protection used for appropriate conditions
will reduce personalinjuries.

c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position before connecting to
power source and/or battery pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your
finger on the switch or energising power tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left
attached to a rotating part of the power tool may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the
power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair and clothing away from
moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure
these are connected and properly used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.
h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become complacent and

ignore tool safety principles. A careless action can cause severeinjury within a fraction of a second.

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power
tool will do the job better and safer at the rate for which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be
controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

c) Disconnect the plug from the power source and/or remove the battery pack, if detachable, from
the power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools.
Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the
power toolor these instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands
of untrained users.

e) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of moving parts,
breakage of parts and any other condition that may affect the power tool’s operation. If damaged,
have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly maintained power
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tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these instructions, taking
into account the working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for
operations different from those intended could result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease.Slippery handles and
grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the tool in unexpected situations.

5) Service
a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts.
This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

Safety instructions for bench grinders

a) Do not use a damaged accessory. Before each use, inspect the accessory such as abrasive wheels
for chips and cracks. After inspecting and installing an accessory, position yourself and bystanders
away from the plane of the rotating accessory and run the power tool at maximum no-load speed
for one minute. Damaged accessories will normally break apart during this test time.

b) The rated speed of the accessory must be at least equal to the maximum speed marked on the
power tool. Accessories running faster than their rated speed can break and fly apart.

c) Never grind on the sides of a grinding wheel. Grinding on the side can cause the wheel to break and
fly apart.

d) Only use accessories ( ie. Grinding wheels, etc.) that have a speed rating which is higher than the
idle speed on the grinder, use only grinding wheels recommended by the manufacturer which
have a marked speed equal to or greater than the speed marked on the nameplate of the tool.

e) The machine is to be assembled firmly on a suitable place. Four holes (9) are available to fix by
screws @6mm on a firm and solid base.

f) Before starting up the bench grinder for the 1st time, check the grinding wheels with a sound test.
Faultless grinding wheels will make a clear sound when struck gently with a plastic hammer (or
piece of wood). If new grinding discs are attached check these also beforehand.

g) Adjust the spark arrestor frequently so as to compensate for wear of the wheel, keep the
distance between the spark arrestor and the wheel as small as possible and in any case not
greater than2 mm.

h) Replacing the grinder wheel if the grinding wheel has been worn down such that a distance of 2
mm to the work piece support and to the spark arrestor can no longer be set, then the grinding
wheel must be replaced.

i) Always use the protective features and wheel guard fitted to or supplied with this power tool.
The wheel guard and protective features should be attached securely to the power tool and set so
that the maximum safety level can be achieved. The protective features are there to protect the
user from broken pieces and accidental contact with the grinding disks.

j) The tool rest must be assembled in such a way that the gap between grinding wheel and tool rest
is max.2mm.

k) For the safe use, handling and storage of abrasive wheels in a dry place, out of the reach of children.

1) Instruction to always use the tool with accessories on both spindles in order to limit the risk of
contact with the rotating spindle.

2. INTEND USE

The product is intended for grinding metals without using water. This machine is used to polish
cutting tool; plane irons, chisel, gouges, turning tools, drill bits, etc. This product is not intended for
commercial use and not use for metallic brushed wheels.

Generally acknowledged accident prevention regulations and enclosed safety instructions must be
observed. Only perform work described in these instructions for use. Any other use is improper. The
manufacturer will not assume responsibility for damage resulting from such use.



3. DESCRIPTION

1.Wheel guard 2.Eyeshields x2 3.Eye shield mounting sets x4 4.Grinding wheel
5.Tool rest x2 6.Tool rest mounting sets x2 7. Switch 8.Base
9. Base mounting hole  10. Eye shield bracket x2

4. TECHNICAL DATA

MODEL NO DG3215M

RATED VOLTAGE 230V ~ 50 Hz

RATED POWER INPUT 105W S1;150W S6 40%
RATED NO LOAD SPEED 2980/min

GRINDING WHEEL SIZE @ 150x 16 X @ 12.7mm
COARSE WHEEL GRIT #36

MEDIUM WHEEL GRIT #60

WEIGHT 5.3kg

DECLARATION OF THE NOISE EMISSION VALUES ACCORDING TO EN 62841-1
AND EN 62841-3-4

A WEIGHTED SOUND PRESSURE LEVEL LpA: 82,7dB (A)
A WEIGHTED SOUND POWER LEVEL LwA:95,7dB (A)
UNCERTAINTY k: 3dB (A)

& WARNING:

- the declared noise emission value has been measuring in accordance with a standard test method
and maybe used for comparing one tool with another.

- thedeclared noise emission value may also be used in a preliminary assement of exposure.

- the noise emission during actual use of the power tool can differ from the declared total value
depending on the ways in which the tool is used especially what kind of workpiece is processed

- the need of Identify safety measures to protect the operators that are based on an estimation of
exposure in the actual conditions of use.:

- Wear hearing protection.

& WARNING:

The machine must be set up where it can stand firmly, e.g. on a work bench, or it must be bolted to
a strong stand.

All covers, and safety devices must be properly fitted before the machine is switched on.

It must be possible for the wheel grinding to run freely.

Before you actuate the ON/Off switch, make sure that the wheel is correctly fitted and that the
machine's moving parts run smoothly.

Before you connect the machine to the power supply, make sure the data on the rating plate is the
same as that for your mains.

Use only a grinding wheel diameter in accordance with the markings on the rating label and
information about the bore diameter of the grinding wheel.

A load factor of S6 40% (temporary duty) means that you may operate the motor continuously at its
nominal power level (150W) for no longer than the time stipulated on the specifications label (4
minutes ON period).

If you fail to observe this time limit the motor will overheat. During the OFF period the motor will cool
again toits starting temperature.

5. OPERATION INSTRUCTION

> Do not to use damaged or misshapen wheels.
> Never drape the power cable over the machine bench.
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The machine is to be used only for its prescribed purpose.

Wear protective clothing. Wear full face protection, eye protection or safety goggles, in accordance
with the job at hand. Where appropriate, wear a dust mask, ear defenders, protective gloves or
special aprons that keep grinding and material particles away from you.

Protect your eyes from the foreign bodies that fly off during certain applications.

Dust or breathing masks must be used to filter particles generated by the application.

Hearing loss can be caused by exposure to high intensity noise.

Always wear a dust mask and safety goggles.

Contact with or breathing in noxious / toxic dust produced by grinding metal that is finish d with
lead paint can be dangerous for the user and surrounding people.

This power tool must not be used for wet grinding. Use for dry grinding only. Coolant can weaken
the bonding strength of the wheel and cause it to fail.

This bench grinder should only be used when stationary. Secure to a solid, even surface.

Do not use any accessories that have not been especially designed and recommended for this power
tool by the manufacturer. Simply because an accessory can be connected to your power tool does
not guarantee it can be used safely.

Only use grinding disks whose diameter, thickness and intended use meet the requirements of this
power tool. Incorrectly sized grinding disks may not be sufficiently screened or controllable. Use of
unsuitable grinding disks can result in danger to the user or damage to the power tool.

Never touch the spinning grinding disks! Make sure the grinding disks have Come to a complete
standstill after turning off before you touch them.

When you have checked the tool attachment and have attached it, make sure you and others nearby
keep away from the area of the rotating tool attachment and let the appliance run at the maximum
speed for a minute. Most damaged tool attachments will break off in this test period.

Make sure bystanders are a safe distance from your work area. Anyone entering the work area must
wear personal protective clothing. Pieces may break off the work piece or sparks may fly off and
can also cause injuries outside the direct work area.

Position the power cable clearing of the spinning tool attachment. If you lose control of the
appliance, the power cable can be severed or tangled, and your hands or arms may get caught in
the spinning tool attachment.

Do not leave the power tool running when you are not using it. Your clothing can become entangled
when it comes into contacted with the spinning tool attachment, caused the tool attachment to drill
into your body.

Clean the power tool’s air vents regularly. The motor’s fan draws dust into the housing and the heavy
build-up of metal dust can result in electrical hazards.

Do not use the power tool in vicinity of flammable materials. Sparks may cause these materials to
ignite.

Do not use any tool attachments that require liquid coolants. Use of water or other liquid coolants
canresult in electric shock.

As with all power tools, there are potential hazards involved with the use of this machine. It is,
therefore, vital to ensure you read, understand and apply all the safety instructions. Familiarize
yourself again with the specific safety rules for each step of the following operation. Failure to do so
may cause serious damage and/or personal injury and may invalidate your warranty. Disconnect the
device from the mains power before adjusting or changing wheels. Ensure that all clamps, screws and
nuts are secure and that the wheel is in good condition and correctly mounted.

Before each use, check that the grinding wheels are not damaged or with cracks.

Before starting up the bench grinder for the 1st time, check the grinding wheels with a sound test.
Faultless grinding wheels will make a clear sound when struck gently with a plastic hammer (or
piece of wood). If new grinding discs are attached, check these also beforehand.

The equipment must be set up where it can stand securely

All covers and safety devices must be properly fi ted before the equipment is switched on.

It must be possible for the wheel to run freely.

Before you press the ON/OFF switch check that the wheel is fi ted correctly. Moving parts must run



smoothly.

- Before you connect the equipment to the power supply make sure the data on the rating plate are
identical to the mains data.

- Connect the machine to a properly installed protective contact socket. Pull out the power plug
before carrying out any maintenance, resetting or assembly work on the device! Place all parts
supplied on a flat surface. Grouping equal parts.

Note: If compounds with a bolt (round head / or hexagon), hex nuts and washers are backed up, the
washer must be fitted under the nut. Insert screws each from outside to inside. Secure connections
with nuts on the inside.

Note: Tighten the nuts and bolts during assembly only to the extent that they cannot fall down. If you
tighten the nuts and bolts prior to final assembly, final assembly cannot be performed.

Assembllng/Replace the Eye shields (Assembly. 1)
Use the enclosed eye shield mounting set x4 (3), to fasten eye shield bracket (10) on each two slots
of the wheel guard (1).
The distance between grinding wheel (4) and eye shield bracket (10) is adjustable through the slots
on bracket.
Adjust the mounting bracket frequently so as to compensate for wear of the wheel, keep the
distance between the eye shield bracket and the wheel as small as possible and in any case not
greater than2 mm.
Repeat steps on the other side.
Tounassembled the eye shields, follow the order in reverse.

Assembllng the tool rest (Assembly.2)
The tool rest (5) must be assembled in such a way that the gap between grinding wheel (4) and tool
rest is max.2mm.
The tool rest (5) must be attached on both sides of the grinding wheel before use. Use the tool rest
mounting sets (6) to attach.
Hold the tool rest (5) against the rail on the wheel guard.
Use screw from tool rest mounting sets (6) through the slit in the rail and adjustable tool rest.
Place teeth washer and washer on the end of the screw from the other side.
Secure the screw with the knob.
Repeat steps on the other side
Remarks The plane of the tool rest surface should always be adjusted to keep the angle between the
tool rest and the tangent of the accessory is always greater than 85°

6. PREPARATION AND USE

Always wear eye protection

Wear ear protection.

Always wear face or dust mask if working operations create dust
Wear protection hair covering to contain long hair.

Wear suitable personal protective equipment, when necessary.

& WARNING! Do not use until the product has been securely installed to a work bench.

- The machine must be set up where it can stand firmly, e.g. on a work bench, or it must be bolted to
a strong stand.
Before you connect the machine to the power supply, make sure the data on the rating plate is the
same as that for your mains.
All covers, and safety devices must be properly fitted before the machine is switched on.
Before you actuate the switch, make sure that the wheel is correctly fitted and that the machine's
moving parts run smoothly.
Allow grinding wheel to reach full speed before using
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Mountlng the bench grinder (Preparation. 1)
The machine is to be assembled firmly on a suitable place. Four holes (9) are available to fix by
screws @6mm on a firm and solid base e.g. on a workbench or machine stand.
Ensure that the mains connection is located not more than approx.100-150cm from the place of
fixation.
The machine must be easily accessible from front side.

Connection to power supply

Connection to power supply, cabling, fusing, socket type and earthing requirements;
The machine voltage is 230V~50Hz, Plug in the plug with an appropriate power outlet
Connect the plug with a suitable socket.
Plug in the plug with an appropriate power outlet.

WARNING!
Check the voltage! The voltage must comply with the information on the rating label!

Switch ON and OFF
> To start the machine by setting the switch (7) to “I” position
> To stop the machine by setting the switch (7) to “0” position

Wheels polishing (Use.1)
Fix the grinder to horizontal, stable surface before using. Positing the grinder towards the front edge
of the bench will facilitate the handing of long tools. If possible, leave space to the left-hand side of the
machine for easy access to the wheel. An alternative method is to secure the grinder to a sheet of
plywood which can then be clammed to a bench or table to present the grinder in the most convenient
position. Before using the dry wheel ensures that the spark guard (behind the eye shield) is positioned
as close to the surface of the wheel as possible and that the eye shield is in one position to prevent
sparks flying up. It is a sensible precaution to wear safety spectacles as well when operating a grinding
machine.
The dry wheel can be used for grinding profiles or virtually any cutting tool; plane irons, chisel, gouges,
turning tools, drill bits, etc. The aluminum oxide will cut cleanly and without undue heating of the tip
of the tool. However, care should be taken not to grind a tool too hard or for too long in case over-
heatlng occurs.
Do not use a damaged accessory. Before each use, inspect the accessory such as abrasive wheels
for chips and cracks for loose or cracked wires.
Hold the workpiece to be worked on with both the hands and support it on the workpiece support.
Press the workpiece with proper pressure against the grinding disc.

7. CLEANING AND MAINTENANCE

& WARNING! Always switch the product off, disconnect it from power supply and let the product

cool down before performing inspection, maintenance and cleaning work!

& WARNING! Only perform repairs and maintenance work according to these instructions! All

further works must be performed by a qualified specialist!

. Keep the product clean. Remove debris from it after each use and before storage.

. Regular and proper cleaning will help ensure safety and prolong the life of the product.

. Inspect the product before each use for worn and damaged parts. Do not operate it if you find broken

and worn parts.

4. Clean the product with a dry cloth. Use a brush for areas that are hard to reach. Avoid using solvents
when cleaning plastic parts. Most plastic parts are susceptible to damage from various types of
commercial solvents and may be damaged by their use

5. Check for worn or damaged parts. Replace worn parts as necessary or contact an authorized
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service center for repair before using the product again.
6. All the bearings in this tool are lubricated with a sufficient amount of high-grade lubricant for the
life of the unit under normal operating conditions; therefore, no further lubrication is required.

Grinding wheel replacement (Maintenance.1)
If the grinding wheel has been worn down such that a distance of 2 mm to the work piece support

and to the spark arrestor can no longer be set, or the wheels damaged or deeply grooved then the
grinding wheel must be replaced.

To renew or change the grinding wheels, follow these series of steps:
Switch off the unit and disconnected from the mains supply.
Remove the screws (4c) on the wheel Guard (1) and then pull out the Wheel guard (1).
Remove the nut (4b) from the spindle using spanner (not supplied). The nut on the right spindle has
aright thread; the nut on the left spindle has a left thread.
Take out the outer flange (4a) from the spindle.
Place the new wheel onto the spindle. once secured rotate the grinding wheel by hand to confirm
that the wheel moves freely and doesn't contact any surfaces.
Reassemble the flange, nut, and outside cover.
Switch on the machine and let the wheel run with no load for one minute to check for cracks.

Changing Power cord

If the replacement of the supply cord is necessary, this has to be done by the manufacturer or his
agent in order to avoid a safety hazard

Transportation

1. Remove the plug before carrying out any adjustment, servicing or maintenance”

2.Clean the product as described above.

3. Store the product and its accessories in a dry, frost-free place.

4. Always store the product in a place that is inaccessible to children. The ideal storage temperature
is between 10 and 30°C.

5. We recommend using the original package for storage or covering the product with a suitable cloth
to protect it against dust.

8. RECYCLING AND DISPOSAL
CAUTION! This product has been marked with a symbol relating to removing electric
and electronic waste. This means that this product shall not be discarded with
household waste but that it shall be returned to a collection system which conforms
to the European WEEE Directive. Contact your local authorities or stocks for advice on
recycling. It will then be recycled or dismantled in order to reduce the impact on the
[
' N

environment. Electric and electronic equipment can be hazardous for the
environment and for human health since they contain hazardous substances.

Disposal of packaging

The packaging consists of cardboard and correspondingly marked plastics that can be
Q recycled.

-Make these materials available for recycling

9. WARRANTY

1. The products are designed to highest DIY quality standards. And we offer 5-years warranty for it.
This warranty applies to all material and manufacturing defects which may arise. Further claims of
any nature, whether direct or indirect, regarding persons and/or materials, are not possible.

2. In the event of a problem or defect, you should first always consult your dealer. In most cases, the
dealer will be able to solve the problem or correct the defect.
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3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4. Defects which have arisen because of improper use or wear are not covered by the warranty.
Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the event
of wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt

No repairs and/or replacements have been carried out by third parties

The appliance has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-
approved accessories).

There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.

There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the instructions for
use.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.

7. Faulty tools to be returned to via your dealer will be collected by as long as the product is properly
packaged. If faulty goods are sent directly to by the consumer, we will only be able to process these
goods if the consumer pays the shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted.

10. TROUBLE SHOOTING

Suspected malfunctions are often due to causes that the user can fix themselves. Therefore check
the product using this section. In most cases the problem can be solved quickly.

Problem Possible cause Solution

1.1. Connect to power supply
1.1 Not connected to power supply o
1.2. Check by a specialist

1. Product does not 1.2 Power cord or plug is defective o
. electrician.
start 1.3 Other electrical defect to the o
1.3. Check by a specialist
product

electrician

2.1 Extension cord not suitable for

operation .
. X 2.1. Use a proper extension cord
2. Product does not with this product
2.2. Connect to another power
reach full power 2.2 Power source (e.g. generator)
source
has too low
voltage
3.1Accessory not suitable for
3. Unsatisfactory result | work piece 3.1. Use proper accessory

material
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Pos. Pos.
Description Qty Description Qty
No No
1 Cross bolt 6 23 Nut 1
2 Wheel guard 2 24 wheel guard 1
3 Nut 1 25 Screw 2
4 Flange 4 26 Tool rest 2
5 Grinding wheel 1 27 Outer Teeth washer 2
6 Cross three combined screw 6 28 Flat washer 2
7 Inner wheel guard/left 1 29 Knob 2
Cross two combined

8 Cross Bolt 2 30 1

screw
9 Eye shield 2 31 Earth conect pin 1
10 Flat washer 2 32 Inner teeth washer 1
M Spring washer 2 33 Power cord 1
12 Nut 2 34 Outer hose 1
13 Nut 4 35 Base 1
14 Eye shield bracket 2 36 Press plateof cord 1
15 Cross three combined screw 2 37 Supporter of cord 1
16 Cross two combined screw 2 38 Cross screw 2

Cross three combined

17 End cover 2 39 4

screw
18 Middle ring 1 40 Capacitor 1

Cross two combined

19 Stator 1 41 3

screw
20 Bearing 2 42 Base plate 1
21 Rotor 1 43 Rubber feet 4
22 Inner wheel guard /right 1 44 Switch 1
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EU/EC Declaration of conformity

Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragdo CE/UE de conformidade

Product Model|Modéle du produit|Modelo de producto|Modelo do produto|

91037049

Name and address of the manufacturer or his authorised representative|]Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccién del fabricante o de su representante autorizado|Nome
e endereco do fabricante ou do seu representante autorizado|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer|La présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente
declaracién de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante|Esta declaragéo de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante. |

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaracao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de
producto |Tipo de producto |

Product Reference|Référence produit|Referencia del

producto|Referéncia do produto:|

Product Brand|Marque Produit|Producto de marca|Marca do produto|

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série
ou de lot|Codificacion del nimero de serie|Codificacdo do nimero de
série|

BENCH GRINDER

91037049 - EAN Code: 3276007797695
Industrial Type Design Reference: DG3215M

PRACTYL

SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSSSSSS :
Supplier code, XX :Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of
version of product, PPPPPP : Incremental number)

The object of the declaration described above is in conformity with the

dessus est conforme a la Iégislation d'harmonisation de I'union
applicable|El objeto de la declaracién descrita anteriormente es
conforme a la legislacion de armonizacion pertinente de la Union|O

References to the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci- references to the specifications in relation to which conformity is number|Le cas échéant, le nom et le numérp de
declared|Références des normes harmonisées pertinentes I'organisme notifi€|Cuando corresponda * el nombre y
appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la numero de laboratorio notificado que haya emitido la
conformité est déclarée|Referencias a las normas armonizadas certificacion y la referencia al documento|Quando aplicavel
pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones * 0 nome e nimero do laboratério notificado que emitiu a

objeto da declaragdo acima descrita esta em conformidade com a
legislagdo de harmonizacéo da Uniéo aplicavel:|

2006_42_EC_MACHINE
machinery|Machines|méaquinas |[maquinas|

2014 30 _EU_EMC

Electromagnetic compatibility|compatibilité
électromagnétique|compatibilidad electromagnética
|compatibilidade eletromagnética |

2011_65_EU_RoHS

Restriction of hazardous substances in electrical
products|Restriction des substances dangereuses dans les
produits électriques|Restriccién de sustancias peligrosas en
equipos eléctricos.|Restricdo de substancias perigosas em
equipamentos elétricos|

respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as certificacéo e a referéncia ao documento|
normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
especificagdes para as quais a conformidade é declaradal

EN 62841-1:2015/A11:2022
EN 62841-3-4:2016/A12:2020

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

(EU) 2015/863
EN IEC 63000:2018

Compiled, signed by and on behalf of|Compilé, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e
em nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emisséo|
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Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France
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IT|PO|
GRIRO|

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di prodotto/prodotto|Model produktu/produkt|MovTéAo TrpoidvTog/Tpoiév:|Modelul de
produs/produsul:|

91037049

La presente dichiarazione di conformita é rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylgczng odpowiedzialno$c¢
producenta.|ETrwvupia kai d1€08uvon TOU KATAOKEUAOTH ) TOU £§ouaiodoTnuévou avTiTTpoowTrou Tou|Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:|

ADEOQO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione di conformita € rilasciata sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante|Niniejsza deklaracja zgodnos$ci wydana zostaje na wytaczng odpowiedzialno$¢ producenta.|H
TapoUoa dnAwan cuppdpPwaong ekdIdeTaI Ue ATTOKAEIOTIKN EuBUVN Tou kaTaokeuaoTh|Declaratia de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatoruluil

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|Zréxog Tng dnAwong|Obiectul declaratiei|

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu|Tutog MpoiévTog|Tip produs| BENCH GRINDER

Riferimento del prodotto|Referencje produktulAvagopd 91037049 - EAN Code: 3276007797695
TipoidvTog|Referinta produs| Industrial Type Design Reference: DG3215M
Marca del prodotto|Marka produktu|Mdapka Trpoidvtog|Marca a

produsului:| PRACTYL

SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSSSSSS :
Supplier code, XX :Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of
version of product, PPPPPP : Incremental number)

Codifica del numero di serie|Kodowanie numeru seryjnego|KwdikoTtroinon
oelplakol apiBpou|Cod de numere de serie|

L’oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate o alle Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio
normativa di armonizzazione dell’'Unione|Wymieniony powyzej przedmiot specifiche in relazione alle quali & dichiarata la notificato che ha rilasciato la certificazione e il riferimento al
niniejszej deklaracji jest zgodny z odno$nymi wymaganiami unijnego conformita|Odwotania do odnosnych norm zharmonizowanych, documento|W stosownych przypadkach * notyfikowana
prawodawstwa harmonizacyjnego|O oTdxog Tng dAAwang Trou ktore zastosowano, lub do specyfikacji, w odniesieniu do ktérych nazwa i numer laboratorium, ktére wydato certyfikat oraz
TTEPIYPAPETAI TTAPATIAVW Eival CUPPWVOG PE TN OXETIKN EVWOIAKN deklarowana jest zgodnos¢:|Mveia Twv OXETIKWV odniesienie do dokumentu[OTrou IoxUe! * TO
vopoBeaia evapuoviong:|Obiectul declaratiei descris mai sus este in EVOAPUOVIOPEVWY TTPOTUTTWY TTOU XPNOIYOTTOIoUVTAl ) IVEIA TWV  YVWOTOTTOINUEVO Gvopa Kal Tov apiBud Tou epyacTtnpiou
conformitate cu legislatia comunitara relevanta de armonizare a Uniunii] Tpodiaypa@wyv og ax£on Pe TIG OTTOiEg dNAWVETaI N TTOU €€£BWOE TNV TTIOTOTTOINON KAl TNV Avagopd GTo
ouppopewon:|Referintele standardelor armonizate relevante éyypagolUnde este cazul * numele si numarul de laborator
folosite sau referintele specificatiilor in legatura cu care se notificat care a eliberat certificarea si trimiterea la
declara conformitatea:| document|
2006_42_EC_MACHINE EN 62841-1:2015/A11:2022

macchine|maszyn| oxeTikd pe Ta pnxaviparajechipamentele tehnice| EN 62841-3-4:2016/A12:2020

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 61000-3-2:2019/A1:2021
EN 61000-3-3:2013/A2:2021

2014_30_EU_EMC
compatibilita elettromagneticalkompatybilnosci elektromagnetyczne;j
InAekTpopayvnTikn cupBaréTnTajcompatibilitatea electromagnetical

2011_65_EU_RoHS

Restrizione di sostanze pericolose nelle apparecchiature

elettriche|Ograniczenie niebezpiecznych substancji w sprzecie (EU) 2015/863
elektrycznym|lepiopiopog emikivduvwy ousiwv G€ NAEKTPIKO EN IEC 63000:2018
e§ommAiopd|Restrictionarea substantelor periculoase in

echipamentele electrice|

Compilato, firmato in vece e per conto di|Opracowano, podpisano w
imieniu|ZuvtayBnke, utroypa®n yia Kai €§ ovopatog|Compilat, semnat de
si in numele|

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ronchin France

Luogo e data del rilascio|Data wydania i miejsce|To1TOG Kal nuepounvia

£kdoang||
30/10/2024



@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez lapporter dans un centre de recyclage des déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llgvelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto @ reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd o poid elven avakukatpo. Edw Sev uropet mhéov vat ypnatporoumdet, petadépets my oe kAo kEvipo avakdkAaNG
QMOPUHLATU.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczyc go do punktu zbiorki
odpadaw.

@ LievnpoaykT MoxenepepodnsTICA. AKLLO BOHO GinbLLIE He € MPAATHE A1 BUKOPUCTYBAHHA, 3RAVHTe f0r0 BY TURI3aLiHMi
LIEHTP.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugam sa il aducetiintr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ This product is recyclable. I it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

| 6atamm | | 16:636mm |

) ¢
L OHE

9.679mm

| 6747mm | |

| 7.99%mm

PAP
| 6449mm | | 6.078mm |
£ £
IN 8
— .
S/N . | 9766mm | |5.059mm|

FR. *Machine Garantie 5 ans/ ES. *Maquina garantia 5 afios / PT. *Maquina 5 anos de garantia/ IT.*Macchina 5
anni di garanzia/ EL. *Mnyav 5 xpovia eyyonon / PL. *Maszyna 5 lat gwarancji / UA. *TapanTis Ha MaLLIuHy 5
pokis /RO. *Masina 5 ani garantie/ EN. *Machine 5-year guarantee

ADEO Services Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin,
135 Rue Sadi Carnot - (500001 Hosted in Leroy Merlin Fourways Store, 35 Roos Street,
_ Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191 Johanneshurg, Gauteng,

59790 RONCHIN - FRANCE . South Africa

www.product-regulatory.adeoservices.com Tel: +27 10 493 8000 Email: contact@leroymerlin.co.za
Importado e distribuido por LEROY MERLIN BupoGHuk: TOB «Aneo Cepsices C.A», Byn. Cagi
COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ: KapHo, CS 00001, 59790 PoHLueH, ®paHuis. |
01.438.784/0001-05 MnopTep, CYG'EKT rocnofapoBaHHs, Lo
Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6° andar cj 61a 64, Vila B REE SR ULGERE] FETERCIIE
Cordeiro, S&o Paulo -SP. CEP: 04581-060 30608’53aHb 1 TOB «Jlepya Mepnen YkpaiHa»,
CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) 04201 YkpaiHa, M.Kuis, Byn. MonspHa 17A,
Capitais 4020-5376 Demais Regioes +380 44 498 46 00.

0800-0205376

Made in China 2024
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